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1.  Ured registrara za Odjel I za ratne zločine i Odjel II za 
organizovani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda 
BiH 

 
 
1.1.  Pregled rada na predmetima  
 
Tokom drugog kvartala 2012. godine, u Odjelima I i II Krivičnog odjeljenja potvrđene su 42 
optužnice protiv 116 osumnjičenih i započet glavni pretres u 14 novih predmeta protiv 74 
optužena. Pored toga, Krivično odjeljenje je nakon provođenja glavnog pretresa donijelo 13 
presuda u odnosu na 47 optuženih i 35 presuda u odnosu na 50 optuženih na osnovu 
sporazuma o priznanju krivice, izjašnjenja o krivici ili kaznenih naloga. U Odjelima I i II 
Apelacionog odjeljenja započeto je 9 drugostepenih postupaka po žalbama na prvostepene 
presude u odnosu na 15 optuženih i doneseno je 15 drugostepenih presuda u odnosu na 19 
optuženih. Sud je donio i jednu trećestepenu presudu u odnosu na jednog optuženog u 
predmetima organizovanog kriminala. 
 
Broj sudija na Sudu BiH je krajem izvještajnog perioda ostao nepromijenjen, ukupno 53. 
Dvoje međunarodnih sudija su nastavili postupati kako bi okončali rad na predmetima ratnog 
zločina u skladu sa Opštim planom imenovanja međunarodnih sudija u Sud Bosne i 
Hercegovine 2010-2012 te u skladu sa planiranim istekom mandata. Ovo dvoje sudija će 
napustiti Sud 20. jula 2012., odnosno 7. septembra 2012. godine. 
 
Očekuje se da dvoje domaćih sudija koji bi zamijenili međunarodne sudije budu imenovani 
do kraja 2012. godine, u skladu sa usvojenim državnim budžetom. Imenovanjem ovo dvoje 
domaćih sudija biće u potpunosti ostvaren cilj postavljen u Planu tranzicije da se 
međunarodne sudije zamijene sa 17 domaćih sudija.  
 
Početkom novog izvještajnog perioda za 2012., broj prvostepenih vijeća u Odjelu I za ratni 
zločin i Odjelu II za organizovani kriminal, privredni kriminal i korupciju Krivičnog 
odjeljenja je ostao nepromijenjen, tj. ukupno je 7 prvostepenih vijeća. Treba napomenuti da 
ista vijeća postupaju kako u predmetima Odjela II za organizovani kriminal, privredni 
kriminal i korupciju tako i u predmetima Odjela III za opšti kriminal. Tokom ovog 
izvještajnog perioda je i posljednji međunarodni pravni saradnik napustio Sud BiH i preuzeo 
drugu dužnost.  
 
Sud nastavlja sa aktivnostima na prenosu odgovornosti, osoblja i imovine sa Službe za 
zajedničke poslove institucija BiH na Sud BiH u pogledu rada Službe za IT podršku i interne 
kontrole. Sporazum o prenosu odgovornosti će precizirati implementaciju ove aktivnosti. 
 
Tokom tromjesečnog izvještajnog perioda, sudije su nastavile sa stručnim usavršavanjem te 
su prisustvovale  raznim seminarima koje su uglavnom organizovali CEST FBiH i CEST RS. 
 
Nadalje, CEST FBiH, VSTV i Švicarska razvojna agencija su organizovali konferenciju pod 
nazivom „Međunarodna pravna pomoć u krivičnopravnim stvarima“ za sudije, a konferencija 
je održana u Neumu 28. i 29. maja 2012. godine. CEST FBiH je organizovao i godišnju 
konferenciju za sudije i stručne saradnike Suda BiH u Neumu od 7. do 9. juna 2012. godine. 
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Fondacija Konrad Adenauer je bila pokrovitelj i organizator studijske posjete delegacije Suda 
BiH Berlinu, Karlsruheu i Briselu u periodu od 10. do 15. juna 2012. godine. Delegacija Suda 
BiH, je, između ostalog, posjetila Vrhovni sud i njemački parlament, održala sastanke sa 
zvaničnicima EU i dr.  
 
U periodu od 19. do 21. juna 2012. godine, stručni saradnici i pripravnici su prisustvovali 
internom stručnom usavršavanju u Sudu BiH pod nazivom „Pisanje pravnih dokumenata“, a 
predavanje je održala prof. Bloom. Prof. Bloom je 14. juna 2012. godine održala i 
jednodnevno predavanje za stručne saradnike na temu „Pretraživanje pravnih dokumenata“.  
 
Sud takođe planira da ove godine održi godišnje stručno usavršavanje za sve sudije, a 
aktivnosti u tom pravcu su u toku. Ovogodišnje stručno usavršvanje biće održano pod 
pokroviteljstvom Ureda registrara.  
 
Komisija za edukaciju sudija pri Sudu BiH je izradila „Priručnik za sudije: podsjetnik za 
pomoć u radu postupajućeg sudije“ za sudije Odjela I za ratne zločine i Odjela II za 
organizovani kriminal, privredni kriminal i korupciju Krivičnog odjeljenja. Priručnik je 
jednostavan i praktičan vodič za situacije sa kojima će se sudije vjerovatno suočiti. U 
priručniku su navedeni postupci predviđeni Zakonom o krivičnom postupku, detaljne upute 
iskusnih sudija pretresnih i apelacionih vijeća i druga pitanja koja se mogu pojaviti u sudnici. 
Ministarstvo vanjskih poslova SAD-a je finansiralo troškove štampanja ovog priručnika, a 
sve sudije Krivičnog odjeljenja Suda BiH su dobile po jedan primjerak. 
 
Budžet institucija BiH za 2012. godinu je usvojen u maju nakon gotovo pet mjeseci 
privremenog finansiranja. Sud je iskazao potrebu za 16,5 miliona KM, a dobio je 14,091 
milion KM. Ovo ipak predstavlja povećanje od oko 2 miliona KM za završetak procesa 
tranzicije. Ovo povećanje će pokriti troškove tranzicije svih ključnih radnih mjesta iz Ureda 
registrara u Sud BiH. Određeni iznos (iako manji od zatraženog) usmjeren je za kapitalne 
investicije i to uglavnom za djelimično opremanje nadograđenog sprata, te informatičku 
opremu i hitne opravke AV opreme. Došlo je do povećanja budžetske stavke operativni 
troškovi tako da će se isplata određenih troškova za podršku svjedocima vršiti već od 
septembra. Za ovu godinu se ne predviđaju nikakvi problemi u pogledu troškova obavezne 
odbrane (ostaje manjak/dug iz proteklih godina po ovom osnovu). Obezbijeđena su i sredstva 
za dvoje domaćih sudija koji će zamijeniti međunarodne sudije. 

 
Ključno pitanje je budžet za 2013. godinu, koji će biti planiran u avgustu ove godine. Iznos 
sredstava koji smo dobili za 2012. godinu (14,091 milion KM) bio je dovoljan za sve 
troškove u proteklih šest mjeseci uzevši u obzir sporazum o privremenom finansiranju 
(smanjeno finansiranje) tokom prvih šest mjeseci. Shodno navedenom, prvih šest mjeseci 
treba uključiti u budžet za 2013. godinu, što znači da iznos od 14 miliona neće biti dovoljan. 
  

Tokom izvještajnog perioda, Sud je nastavio sa aktivnostima utvrđivanja značajnih pitanja za 
"kriznu komunikaciju", analize situacije i procjene neophodnih aktivnosti. Ove aktivnosti je 
podržala Ambasada Velike Britanije. 
 
Tokom izvještajnog perioda, stalno sudsko vijeće Odjela I Suda nastavilo je svoje aktivnosti 
na ocjeni složenosti neriješenih predmeta ratnih zločina koji se nalaze u radu kod svih 
tužilaštava u BiH, u skladu sa Državnom strategijom za rad na predmetima ratnih zločina (u 
daljem tekstu: Strategija). Ured registrara je angažovao jednog stalnog pravnog saradnika koji 
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je pomogao rad vijeća. U izvještajnom periodu rad Vijeća je znatno napredovao u pogledu 
ocjene složenosti predmeta pred Tužilaštva BiH, o čemu je Sudu dostavljen tabelarni pregled. 
Naime u periodu april-juni 2012. godine broj pregledanih predmeta je veći za 124 u odnosu 
na prethodni kvartal od čega su 33 predmeta klasifikovana kao manje složeni predmeti i 
ustupljena drugim tužilaštvima. Nadzorni odbor za implementaciju Strategije je donio 
sljedeći zaključak na sastanku od 19. juna 2012. godine: Došlo je do značajnog napretka u 
prosljeđivanju predmeta pravosudnim organima na državnom i entitetskom nivou te 
pravosudnim organima Distrikta Brčko. Nadzorni odbor je u svom polugodišnjem izvještaju 
istakao da će implementacija ovog dijela Strategije biti od posebnog interesa u narednom 
periodu. Nastavit će se ocjenjivanjem predmeta na osnovu izvještaja o novim predmetima 
pred Tužilaštvom BiH koji budu dostavljeni Sudu.       
 
 
1.2. Služba za informisanje javnosti i saradnju sa zajednicom (april – 

juni 2012.) 
 
U periodu april-juni 2012. godine Služba za informisanje javnosti i saradnju sa zajednicom 
nastavila je sa redovnom distribucijom saopštenja za štampu domaćim i stranim medijima, 
kao i predstavnicima nevladinih organizacija i BiH dijaspore. Distribuirano je ukupno 79 
saopštenja za štampu i trinaest (13) sedmičnih pregleda aktivnosti, koji su takođe objavljeni 
na internet stranici Suda u 2012. Pored toga, tokom izvještajnog perioda Služba je obradila 
434 zahtjeva upućenih Sudu za pristup audio-video materijalima.  

 
Tokom izvještajnog perioda Služba je organizovala sedamnaest (17) posjeta Sudu različitih 
grupa domaćih i stranih studenata (ukupno 341 posjetilac), predstavnika različitih 
organizacija, udruženja i stranih delegacija, između ostalog predstavnika ambasada i 
međunarodnih organizacija.  
U toku izvještajnog perioda Služba je donijela jedanaest (11) odluka/zaključaka po zahtjevu 
stranaka za pristup informacijama kojima Sud BiH raspolaže.   
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1.3.  Aktivnosti Odjela za podršku svjedocima  
 
U periodu april-kraj juna 2012. godine, Odjel za podršku svjedocima Suda BiH pružio je 
podršku za ukupno 241 svjedoka koji su svjedočili u predmetima pred Odjelom I, Odjelom II 
i Odjelom III Suda BiH i Apelacionim odjeljenjem.  
 

Mjesec 

2012  
ODJEL II i III RATNI ZLOČINI APELACIONO  ODJELJENJE  

Svjedoci Svjedoci Svjedoci  

VL Odbrana Tužilaštvo VL Odbrana Tužilaštvo  VL Odbrana Tužilaštvo 
Ukupno  

mjesečno  
April 0 0 12 0 30 46 0 0 0 88 
Maj  0 0 28 4 11 44 0 0 0 87 
Juni 0 0 10 0 6 50 0 0 0 66 

Ukupno I 0 0 50 4 47 140 0 0 0  
Ukupno  II 50 191 0  
Ukupan broj 
svjedoka  
APR. -  JUN. 
2012. 241  

 
Tokom izvještajnog perioda osoblje za podršku svjedocima je, zajedno sa svjedocima i 
udruženjima žrtava, nastavilo ulagati napore u cilju većeg prisustva članova ovih udruženja 
prilikom izricanja presuda u predmetima ratnih zločina.  
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1.4.  Statistička analiza  
 
Tokom 2012. u sudnicama se intenzivno radilo, sudeći prema podacima iz izvještaja, 
optužnicama i presudama, što je predstavljeno u tekstu niže i odgovarajućim grafikonima. 
Grafikoni 1.2, 1.3 i 1.4 prikazuju korištenje svih 6 sudnica od strane Odjela I i II za predmete 
ratnih zločina i organizovanog kriminala. Praksa Suda je da se pri zakazivanju ročišta sudnica 
rezerviše na najviše 4 sata za jedno ročište. Zahvaljujući ovoj metodi sudnice se koriste 
mnogo efikasnije. Postoje ročišta u obimnijim predmetima za koja je potrebno više vremena, 
ali to su manji izuzeci. 
 
 

 
- Grafikon 1.1 - 

 

 
- Grafikon 1.2 - 
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- Grafikon 1.3 - 

 

 
- Grafikon 1.4 - 

 
U drugom kvartalu izvještajne godine potvrđene su 42 optužnice protiv 116 optuženih. Od 
tog broja, potvrđene su 3 optužnice protiv 3 optužena u predmetima ratnih zločina i 39 
optužnica protiv 113 optuženih u predmetima organizovanog kriminala. U datom periodu 
mjesečno je potvrđivano oko 14 optužnica protiv 38 optuženih. Prosječni broj optuženih po 
optužnici bio je 1 u predmetima ratnih zločina i 2,9 u predmetima organizovanog kriminala. 
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- Grafikon 1.5 - 

 
U izvještajnom periodu bilo je oko 26 suđenja mjesečno u predmetima ratnog zločina. 
Predviđanje od 20 predmeta mjesečno u fazi suđenja (5 predmeta u toj fazi po jednom vijeću 
za ratne zločine od ukupno 4) je blizu stvarnom broju suđenja koja su u toku. Grafikon 
takođe prikazuje predmete u pretpretresnoj fazi, pošto se radi o predmetima koji su 
dodijeljeni pojedinim prvostepenim vijećima i u kojima suđenje može početi u svakom 
trenutku. Ova faza obično traje par mjeseci. Prvostepena vijeća takođe postupaju po pitanjima 
pritvora, u prethodnim ročištima po optužnicama, o sporazumima i prethodnim prigovorima, 
te kao vanraspravna vijeća. 
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- Grafikon 1.6 - 

 
U periodu april-juni 2012. godine, u predmetima ratnih zločina izrečeno je 6 prvostepenih 
presuda u odnosu na 16 optuženih nakon okončanja glavnog pretresa, te 2 prvostepene 
presude u odnosu na 3 optužena na osnovu sklopljenih sporazuma o  priznanju krivnje. Pored 
toga, doneseno je 5 drugostepenih presuda u odnosu na 5 optuženih.  
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- Grafikon 1.7 - 

 
Tokom izvještajne godine bilo je oko 36 suđenja mjesečno u predmetima organizovanog 
kriminala. Predviđanje od 27 predmeta u fazi suđenja mjesečno (9 predmeta u toj fazi po 
jednom vijeću za organizovani kriminal od ukupno 3) je blizu stvarnom broju suđenja koja su 
u toku. Grafikon takođe prikazuje predmete u pretpretresnoj fazi, pošto se radi o predmetima 
koji su dodijeljeni pojedinim prvostepenim vijećima i u kojima suđenje može početi u 
svakom trenutku. Prvostepena vijeća takođe postupaju po pitanjima pritvora, u prethodnim 
ročištima po optužnicama, o sporazumima i prethodnim prigovorima, te kao vanraspravna 
vijeća.  
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- Grafikon 1.8 - 

 
Tokom perioda april-juni 2012. godine, doneseno je 7 prvostepenih presuda u odnosu na 31 
optuženog u predmetima organizovanog kriminala. Pored toga, donesene su 33 presude u 
odnosu na 47 optuženih na osnovu sporazuma o priznanju krivice, izjašnjenja o krivici ili 
kaznenog naloga. Apelaciono odjeljenje Suda izreklo je 10 drugostepenih presuda u odnosu 
na 14 optuženih. U maju 2012. završen je jedan trećestepeni postupak i donesena 1 
trećestepena presuda u odnosu na 1 optuženog. 
 

 
- Grafikon 1.9 - 
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Ured registrara za Posebni odjel za ratne 
zločine i Posebni odjel za organizovani 
kriminal, privredni kriminal i korupciju 
Tužilaštva BiH   
 
 

• Sažetak najvažnijih aktivnosti Posebnog odjela za ratne 

 zločine u drugom kvartalu 2012. godine 

• Provedba Državne strategije za rad na predmetima ratnih 

 zločina  

• Projekat izrade baze podataka  

• Saradnja sa MKSJ-om 
• Proces ekhumacija 

• PORZ—tim za Srebrenicu  

• Rezultati rada Posebnog odjela za ratne zločine u drugom 

 kvartalu 2012. godine  

• Sažetak najvažnijih aktivnosti Posebnog odjela za organizovani 

 kriminal, privredni kriminal i korupciju u drugom kvartalu 

 2012. godine   

• Rezultati rada Posebnog odjela za organizovani kriminal u 

 drugom kvartalu 2012. godine 
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2. Ured registrara za Posebni odjel za ratne zločine i Posebni 
odjel za organizovani kriminal, privredni kriminal i 
korupciju Tužilaštva BiH 

 
  
2.1.  Sažetak najvažnijih aktivnosti Posebnog odjela za ratne zločine u 

drugom tromjesečju 2012. Godine 
 
2.1.1.  Realizacija Državne strategije za rad na predmetima ratnih zločina 
U izvještajnom periodu nastavljeno je sa realizacijom mjere br. 8 Državne strategije za rad na 
predmetima ratnih zločina (Izvještaj o predmetima ratnih zločina). Dana 18. juna 2012. 
godine Tužilaštvo je pripremilo i dostavilo Sudu BiH peti izvještaj o predmetima ratnih 
zločina, koji je obuhvatio 40 (četrdeset) predmeta ratnih zločina protiv  263 (dvjesto šezdeset 
i tri) lica. U vrijeme pisanja ovog izvještaja, isti se razmatra od strane Stalnog vijeća Suda 
BiH.   

U periodu od 18. oktobra 2011. godine do 30. juna 2012. godine, Tužilaštvo BiH je 
pripremilo i dostavilo sljedeće izvještaje o predmetima ratnih zločina, kako je to i predviđeno 
strateškom mjerom br. 8: 

1. Dana 18. oktobra 2011. godine, 613 (šesto trinaest) predmeta protiv 3.373 (tri hiljade 
sedamdeset i tri) lica – Sud BiH je dana 26. decembra 2011. godine donio preliminarnu 
ocjenu o složenosti ovih predmeta;  

2. Dana 17. januara 2012. godine, 122 (sto dvadeset i dva) predmeta protiv 859 (osamsto 
pedeset i devet) lica – Sud BiH je dana 9. marta 2012. godine donio preliminarnu 
ocjenu o složenosti ovih predmeta;  

3. Dana 2. marta 2012. godine, 69 (šezdeset devet) predmeta protiv 462 (četristo šezdeset 
i dva) lica – Sud BiH je dana 11. aprila 2012. godine donio preliminarnu ocjenu o 
složenosti ovih predmeta;   

4. Dana 30. marta 2012. godine, 55 (pedeset i pet) predmeta protiv 386 (tristo osamdeset i 
šest) lica – Sud BiH je dana 22. maja 2012. godine donio preliminarnu ocjenu o 
složenosti ovih predmeta; 

5. Dana 18. juna 2012. godine, 40 (četrdeset) predmeta protiv 263 (dvjesto šezdeset i tri) 
lica – u momentu pripremanja ovog izvještaja, isti je još uvijek u fazi pregledanja od 
strane Stalnog vijeća Suda BiH. 

 
U svojim ocjenama složenosti predmeta Tužilaštva BiH, Sud BiH je donio preporuku da se 
prijedlozi za prenošenje postupka u skladu sa članom 27a ZKP-a BiH podnesu u ukupno 170 
(sto sedamdeset) predmeta. Svaka preliminarna ocjena Suda BiH rezultirala je obavezujućim 
uputstvom v.d. glavnog tužioca kojim se od tužilaca traži da podnesu prijedloge u skladu sa 
preporukom Suda BiH. Imajući u vidu preporuke Suda BiH, Tužilaštvo BiH je utvrdilo da bi 
bilo opravdano podnijeti 132 (sto trideset i dva) takva prijedloga.   
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Kao razultat opisane sinhronizovane aktivnosti Tužilaštva i Suda, u drugom tromjesečju je 
došlo do porasta broja predmeta ratnih zločina koje je Tužilaštva BiH prenijelo na kantonalna 
i okružna tužilaštva. U periodu od 1. januara do 30. juna 2012. godine Tužilaštvo BiH je 
podnijelo 243 (dvjesto četrdeset i tri) prijedloga za prenošenje postupka u istražnoj fazi, od 
kojih je Sud usvojio 166 (sto šezdeset i šest) prijedloga i predmeti su upućeni entitetskim 
tužilaštvima i Tužilaštvu Brko Distrikta.    

Pregled ukupnog broja usvojenih prijedloga i tužilaštava kojima su ti predmeti prebačeni u 
rad dat je kako slijedi:  

Tužilaštva  12. februar 2010. – 30. juni 2012. 
KT BIHAĆ 29 
KT ORAŠJE 1 
KT TUZLA 14 
KT ZENICA 17 
KT GORAŽDE 2 
KT TRAVNIK 22 
KT MOSTAR 50 
KT SARAJEVO 24 
KT LIVNO 7 
OT BANJA LUKA 19 
OT DOBOJ 15 
OT BIJELJINA 16 
OT ISTOČNO SARAJEVO  22 
OT TREBINJE  6 
TO BRČKO DISTRIKT  3 
UKUPNO:  247 (440 i više nepoznatih lica) 

 

Zbirni podaci o primjeni člana 27a Zakona o krivičnom postupku Bosne i Hercegovine 
za period od 12. februara 2010. godine do 30. juna 2012. godine, su sljedeći: 

• 383 (tristo osamdeset tri) prijedloga su podnesena u 351 (tristo pedeset i jedan) 
predmetu (koji obuhvataju 640 osumnjičenih i veći broj nepoznatih lica); 

• 247 (dvjesto četrdeset i sedam) prijedloga je usvojeno (što obuhvata 440 
osumnjičenih i veći broj nepoznatih lica); 

• 87 (osamdeset sedam) prijedloga je odbijeno (što obuhvata 137 osumnjičenih i veći 
broj nepoznatih lica); 

• 1 (jedan) prijedlog je povučen; 
• 48 (četrdeset osam) prijedloga još čeka na odluku suda; 
• 32 (trideset dva) prijedloga su ponovljena u 30 (trideset) predmeta. 
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2.1.2.  Projekat izrade baze podataka 
Početkom 2012. godine, Tužilaštvo BiH je ispunilo svoju obavezu iz Državne strategije o 
radu na predmetima ratnih zločina i u Tužilaštvu BiH uspostavilo centralizovanu bazu 
podataka svih neriješenih predmeta ratnih zločina koja se redovno ažurira. Ova 
centralizovana evidencija obuhvata informacije o broju i strukturi neriješenih predmeta što 
doprinosi efikasnoj raspodjeli predmeta ratnih zločina između sudova i tužilaštava u BiH. 
Zajedničkim naporima tužilaca, analitičara i službenika koji rade na unosu podataka došlo je 
do potpunog usklađivanja podataka o predmetima ratnih zločina iz baze podataka sa 
Pisarnom Tužilaštva BiH.   

U drugom tromjesečju, analitičari angažovani na projektu izrade baze podataka, pripremili su 
četvrti i peti izvještaj o otvorenim KT-RZ predmetima, koji su dostavljeni Sudu Bosne i 
Hercegovine dana 30. marta i 19. juna 2012. godine. Četvrti izvještaj od 30. marta 2012. 
godine sadržio je 55 predmeta protiv 386 lica. Dana 22. maja 2012. godine, Sud BiH je 
dostavio svoj preliminarni pregled koji se odnosio na četvrti izvještaj Tužilaštva BiH, u 
kojem je izdata preporuka da Tužilaštvo BiH podnese devet (9) prijedloga za prebacivanje 
postupka u skladu sa članom 27a ZKP-a BiH. U skladu sa tom preporukom, v.d. glavnog 
tužioca je izdala obavezujuće uputstvo tužiocima iz Odjela za ratne zločine da podnesu 
prijedloge u pomenutim predmetima ili da daju obrazloženje zbog čega se takvi prijedlozi ne 
mogu podnijeti. Od devet (9) predmeta, u kojima je izdata preporuka da se podnesu prijedlozi 
za prenošenje postupaka, do 30. juna 2012. godine tužioci su Sudu BiH podnijeli ukupno 
osam (8) prijedloga. Sud još uvijek nije donio odluku u vezi sa tim prijedlozima.   

Peti izvještaj koji sadrži podatke o četrdeset (40) otvorenih predmeta ratnih zločina protiv 
dvjesto šezdeset i tri (263) lica, dostavljen je Sudu BiH dana 18. juna 2012. godine.   

U periodu od 1. aprila do 30. juna 2012. godine, analitičari su unijeli podatke za ukupno 
pedeset i devet (59) KT-RZ predmeta, devedeset i tri (93) KTA-RZ predmeta i tristo trideset i 
dva (332) KTN-RZ predmeta i procesuirali pedeset dva (52) zahtjeva Tužilaštva BiH.   

Analitičari svake sedmice usklađuju svoje podatke o KT-RZ, KTA-RZ, i KTN-RZ 
predmetima sa informacijama dobivenim iz Pisarne. Također v. d.-u glavnog tužioca 
dostavljaju se redovni sedmični izvještaji o novim KT-RZ i KTN-RZ predmetima dobivenim 
od Tužilaštva BiH, izvještaji o kategorizaciji tih predmeta, kao i sedmični izvještaji o novim 
KTA-RZ predmetima.   

U junu 2012. godine, analitičari su posjetili Tužilaštvo Zeničko-dobojskog kantona, Okružno 
tužilaštvo Banja Luka, Tužilaštvo Unsko-sanskog kantona, Tužilaštvo Hercegovačko-
neretvanskog kantona, Okružno tužilaštvo Trebinje, Tužilaštvo Tuzlanskog kantona, 
Tužilaštvo Brčko Distrikta, kao i Tužilaštvo Kantona Posavina.  Za vrijeme izvještajnih 
posjeta, analitičari su pregledali veliki broj predmeta ratnih zločina i utvrdili broj aktivnih 
predmeta ratnih zločina koji se vode u tim institucijama, kao i broj KT-RZ, KTN-RZ i KTA-
RZ predmeta. 

2.1.3.  Saradnja sa MKSJ 
MKSJ i Tužilaštvo BiH su nastavili uspješnu saradnju u oblasti ovjere dokumentovanih 
dokaza, pretrage povjerljivih baza podataka, podnošenja zahtjeva za izmjenu zaštitnih mjera 
za svjedoke, kao i u oblasti razmjene dokaza i analitičkih izvještaja.    
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Sve zamolnice za međunarodnu pravnu pomoć koje je Posebni odjel za ratne zločine u 
drugom tromjesečju uputio Uredu tužilaštva MKSJ su pravovremeno procesuirane.   

Krajem juna Ured tužioca MKSJ je izvjestio da se pregovori za četvrtu godinu zajedničkog 
projekta Evropske komisije i Sekreterijata Ujedinjenih nacija za nacionalne tužioce i mlade 
stručnjaka nalaze u poodmakloj fazi i da se očekuje da će četvrta faza projekta započeti 15. 
augusta 2012. godine. U vezi sa komponentom projekta “Tužioci za vezu” Tužilaštvo Bosne i 
Hercegovine je identifikivalo dva kandidata – pravna saradnika,  koji ispunjavaju uslove za 
učešće u projektu službenici za vezu. Ovi kandidati će biti predloženi Uredu tužioca MKSJ 
kao predstavnici Tužilaštva Bosne i Hercegovine u četvtrtoj godini trajanja ovog projekta.   

U odnosu na drugu komponentu projekta “Mladi profesionalci u posjeti”, Tužilaštvo BiH je 
odredilo tri kandidata iz Tužilaštva BiH za učešće u ovoj komponenti projekta.   

2.1.4.  Proces ekshumacija 
Ukupan iznos predviđen u budžetu Tužilaštva za 2012. godinu za process ekshumacija je 
500.000 BAM. Donatori su izrazili zabrinutost da taj iznos neće biti dovoljan za finansiranje 
svih aktivnosti Tužilaštva u vezi sa ekshumacijama, te su s tim u vezi pokrenuli inicijativu za 
održavanje sastanka sa v.d. glavnog tužioca. Dana 20. juna 2012. godine održan je sastanak 
sa predstavnicima holandske i švicarske ambasade, v.d. glavnog tužioca i predstavnicima 
Posebnog odjela za ratne zločine Tužilaštva BiH i registrara Tužilaštva, na kojem su donatori 
iskazali interes za pružanje dodatne pomoći u pogledu ekshumacija. Tužilaštvo je pokazalo 
interes za Projekat digitalne arhive ekshumacija i upoznalo donatore sa različitim problemima 
u pogledu finansiranja preliminarnih iskopavanja, prikupljanja informacija u vezi sa 
lokacijama ekshumacija, kao i o problemima u pogledu dodatne opreme (na primjer posebno 
opremljenog vozila). Zaključeno je da će donatori i Tužilaštvo nastaviti da razmatraju 
pružanje dodatne podrške aktivnostima koje se odnose na ekshumacije u narednom periodu.    

U izvještajnom periodu, Tužilaštvo BiH još uvijek traži načine kako bi u potpunosti 
realizovalo zaključak br. 2 donesen na sastanku od 25. augusta 2010. godine održanom sa 
predstavnicima kolegija Instituta za nestala lica i predstavnicima entitetskih tužilaštava, 
Tužilaštva Brčko Distrikta, Tužilaštva BiH i Visokog sudskog i tužilačkog vijeća, prema 
kojem kantonalna i okružna tužilaštva imaju obavezu da okončaju sve ekshumacije zatražene 
i pokrenute prije 1. januara 2011. godine. Suprotno navedenom zaključku, u 2011. godini 
kantonalna i okružna tužilaštva su Tužilaštvu BiH podnijela zahtjeve za 216 (dvjesto 
šesnaest) ekshumacija. Na sastanku održanom 25. augusta 2011. godine, jasno je zaključeno 
da će Tužilaštvo BiH od 1. januara 2011. godine imati isključivu nadležnost samo na novim 
predmetima ekshumacija i identifikacija.   

U periodu od 1. januara do 30. juna 2012. godine Tužilaštvo BiH je Sudu BiH podnijelo 133 
(sto trideset i tri) prijedloga za izdavanje naredbe za ekshumaciju, koji su svi usvojeni i u 
pogledu kojih su izdate naredbe.   

U prvih šest mjeseci 2012. godine, do 30. juna 2012. godine, nije realizovano 47 (četrdeset 
sedam) sudskih naredbi za ekshumacije. Također, Tužilaštvo BiH je izdalo 55 (pedeset i pet) 
saglasnosti za preliminarna iskopavanja, dok saglasnosti nisu date za 37 (trideset i sedam) 
zahtjeva za preliminarna iskopavanja.   
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2.1.5.  Posebni odjela za ratne zločine: Tim za Srebrenicu 
U izvještajnom periodu Tim za Srebrenicu (Tim šest) je uspješno okončao sudske postupke u 
tri (3) predmeta, u kojima je Sud BiH izrekao prvostepene presude: 1) Željko Ivanović; 2) 
Franc Kos, Stanko Kojić, Vlastimir Golijan i Zoran Goronja; i 3) Duško Jević, Mendeljev 
Đurić i Goran Marković. 

1) Nakon okončanja glavnog pretresa, dana 24. aprila 2012. godine Sud BiH je izrekao 
prvostepenu presudu kojom je utvrđena krivica optuženog Željka Ivanovića za krivično 
djelo zločin protiv čovječnosti. Zbog načina na koji je ovo krivično djelo počinjeno 
Sudsko vijeće je Ivanovića osudilo na zatvorsku kaznu u trajanju od 13 (trinaest) 
godina. Utvrđeno je da je optuženi, između ostalog, kriv i zbog toga što je dana 13. jula 
1995. godine učestvovao u streljanju nekoliko stotina muškaraca Bošnjaka koji su 
prethodno bili držani u skladištu poljoprivredne zadruge u Kravicama.   

2) Dana 25. maja 2012. godine Sud BiH je izrekao prvostepenu presudu kojom je utvrđena 
krivica optuženih Duška Jevića i Mendeljeva Đurića za krivično djelo genocida. 
Sudsko vijeće je optuženima izreklo dugotrajne zatvorske kazne i to zatvorsku kaznu u 
trajanju od 35 (trideset pet) godina za optuženog Jevića, i zatvorsku kaznu u trajanju od 
30 (trideset) godina za optuženog Đurića. Utvrđeno je da su optuženi Jević i Đurić krivi 
zbog toga što su u periodu između 12 i 19. jula 1995. godine, Duško Jević, u svojstvu 
pomoćnika komandanta Specijalne brigade policije MUP-a RS i komandanta Centra za 
obuku Jahorina Specijalne brigade policije, a Mendeljev Đurić u svojstvu komandira I 
čete Centra za obuku Jahorina, pomagali pripadnicima udruženog zločinačkog 
poduhvata, među kojima su bili i neki oficiri glavnog štaba VRS, koji su postupali u 
namjeri da djelimično istrijebe grupu Bošnjaka prisilnim premještanjem oko 40.000 
žena, djece i staraca i pogubljenjima po kratkom postupku između 7.000 i 8.000 
muškaraca Bošnjaka.   

 Istovremeno je Sudsko vijeće izreklo oslobađajuće presude za optuženog Neđu Ikonića 
i Gorana Markovića od optužbe da su počinili krivično djelo genocida.    

3) Dana 15. juna 2012. godine, Sud BiH je izrekao prvostepenu presudu u predmetu Franc 
Kos i dr. kojom je utvrđeno da su optuženi Franc Kos, Stanko Kojić, Vlastimir Golijan 
i Zoran Goronja krivi zbog toga što su počinili krivično djelo zločin protiv čovječnosti 
(krivično djelo progona).   

 S tim u vezi, Sud je optuženog Franca Kosa osudio na dugotrajnu kaznu zatvora u 
trajanju od 40 (četrdeset) godina; Stanka Kojića na dugotrajnu kaznu zatvora u trajanju 
od 43 (četrdeset tri) godine; Vlastimira Golijana, na zatvorsku kaznu u trajanju od 19 
(devetnaest) godina, i Zorana Goronju, na dugotrajnu kaznu zatvora u trajanju od 40 
(četrdeset) godina.  Krivica optuženih je utvrđena na osnovu optužbi da su kao 
pripadnici 10. diverzantskog odreda glavnog štaba učestvovali u likvidaciji više od 800 
muškaraca Bošnjaka na farmi u Branjevu.   

Glavni pretresi se još uvijek vode u predmetima protiv Dragana Neškovića, Zorana Ilića i 
Dragana Crnogorca, na kojima odbrana iznosi svoje dokaze.   
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2.2.  Rezultati rada Posebnog odjela za ratne zločine u drugom 
tromjesečju 

 
2.2.1.  Statistički podaci Pisarne Tužilaštva o rezultatima rada PORZ-a  
Statistički podaci Pisarne Tužilaštva koji se odnose na dio rezultata rada PORZ-a u toku 
izvještajnog perioda od januara do juna 2012. godine1 pokazuju sljedeće: 
 

1. PORZ je izdao naredbe o sprovođenju istrage u trideset i dva (32) predmeta protiv 
pedeset i devet (59) osumnjičenih.  

 
2. PORZ je izdao naredbe o neotvaranju istrage u sedam (7) predmeta protiv pedeset i 

osam (58) lica.   
 
3. PORZ je izdao naredbe o obustavljanju istrage u trinaest (13) predmeta protiv sto osam 

(108) lica.  
 
4. PORZ je podigao optužnice u trinaest (13) predmeta protiv osamnaest (18) lica. 
 
5. Presude u kojima su izrečene zatvorske kazne donesene su u tri (3) predmeta protiv pet 

(5) lica. Oslobađajuće presude donesene su u tri (3) predmeta protiv sedam (7) lica. U 
periodu od januara do juna 2012. godine, izrečeno je šest (6) presuda protiv dvanaest 
(12) lica.  

 
6. U prvoj polovini 2012. godine, u rad je dodijeljeno dodatnih sto šezdeset i devet (169) 

predmeta, tako da se u radu nalazi ukupno hiljadu devetsto sedamdeset (1970) KTA-
RZ2 predmeta. Od tog broja četristo devedeset i jedan (491) je riječen u prvom 
tromjesečju, dok se hiljadu četristo sedamdeset devet predmeta (1479) još nalazi u radu. 

 
7. U vezi sa KTN-RZ predmetima, devedeset i sedam (97) predmeta je dodijeljeno u prvoj 

polovini ove godine (januar – juni 2012. godine), tako da je ukupno u rad dodijeljeno 
tristo devedeset i sedam (397) KTN-RZ predmeta. Od tog broja, riješeno je dvadeset 
(20) predmeta, dok se tristo sedamdeset i sedam (377) predmeta još nalazi u radu. 

 
 
2.2.2. Rezultati rada timova PORZ-a  
Na osnovu informacija prikupljenih od koordinatora predmeta iz timova PORZ-a, u daljem 
tekstu navedeni su konkretni rezultati rada timova PORZ-a.  
 

• U drugom tromjesečju 2012. godine, PORZ je izdao naredbe za otvaranje istrage u 
četrnaest (14) predmeta protiv dvadeset i četiri (23) osumnjičena, što znači da u PORZ-
u ima dvjesto osamdeset i četiri (284) otvorene istrage.  

 

                                                 
1 Statistički pregled je dat na osnovu informacija Pisarne Tužilaštva BiH dostavljenih za period od 1. januara do 
30. juna 2012. godine. 
2 Objašnjenje skraćenica: 
KT-RZ     -     krivični upisnik za počinioce krivičnog djela ratnog zločina  
KTN-RZ  -     krivični upisnik za nepoznate počinioce krivičnog djela ratnog zločina. 
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• PORZ je na potvrđivanje uputio četiri (4) optužnice protiv četvorice (4) optuženih. Za 
vrijeme izvještajnog period Sud BiH je potvrdio tri (3) optužnice protiv trojice (3) 
optuženih. 

 
Pregled optužnica za ratne zločine koje je Tužilaštvo BiH podiglo, a Sud BiH potvrdio u 
periodu od aprila do juna 2012. godine prikazan je u tabeli koja slijedi: 

 

Ime 
 

Optužnica 
podignuta od 

strane 
Tužilaštva BiH

Optužnica potvrđena od 
strane Suda BiH Krivično djelo 

Zemir Kovačević 13/04/2012 16/04/2012 
Ratni zločin protiv civilnog 
stanovništva, član 173. 
Krivičnog zakona BiH.

Nihad Bojadžić 14/06/2012 26/06/2012 
Ratni zločin protiv civilnog 
stanovništva, član 173. 
Krivičnog zakona BiH.

Nedeljko 
Milidragović, Aleksa 
Goljanin 

14/06/2012  Genocid, član 171. 
Krivičnog zakona BiH. 

Edin Džeko 15/06/2012 19/06/2012 
Ratni zločin protiv civilnog 
stanovništva, član 173. 
Krivičnog zakona BiH

Ukupno 4 3  
 
 
• Na osnovu prijedloga PORZ-a, Sud BiH je izdao dva (2) rješenja za određivanje 

pritvora protiv trojice (3) osumnjičenih.  
 
• U periodu od aprila do juna 2012. godine ukupno je saslušano 390 svjedoka.3 Pregled 

broja saslušanih svjedoka po regionalnim tužilačkim timovima prikazan je u tabeli koja 
slijedi: 

                                                 
3 Ovaj broj obuhvata svjedoke saslušane od strane tužilaca, pravnih saradnika ili istražitelja, kao i izjave 
dobivene od strane istražitelja SIPA-e, MUP-a i CJB, itd, kao i izjave pribavljene u skladu sa naredbama 
Tužilaštva BiH upućenim relevantnim institucijama koje su zatim preuzele odgovornost za saslušanje svjedoka 
u skladu sa ZKP-om BiH.   
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Ukupan broj svjedoka saslušanih u periodu april-juni 2012. godine
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- Grafikon 2.1. - 

 
• Trideset i jedan (31) predmet protiv šezdeset i devet (69) optuženih je u fazi glavnog 

pretresa. U četrnaest (14) predmeta protiv dvadeset i osam (28) optuženih u toku je 
žalbeni postupak.   

 
Prikaz predmeta u fazi glavnog pretresa i u fazi žalbenog postupka, po regionalnim 
tužilačkim timovima:  
 

Broj predmeta i optuženih lica u glavnim pretresima i žalbenim postupcima po regionalnim 
tužilačkim timovima tokom perioda april-juni 2012. godine
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• U periodu od aprila do juna 2012. godine Sud BiH je donio osam (8) prvostepenih 
presuda protiv devetnaest (19) optuženih lica. Drugostepene presude izdate su u pet (5) 
predmeta protiv sedam (7) lica. Također, sporazumi o priznanju krivice zaključeni su u 
jednom (1) predmetu sa dva (2) lica.   

 
Pregled broja potvrđenih optužnica, sporazuma o priznanju krivnje, prvostepenih i 
drugostepenih presuda po regionalnim tužilačkim timovima, prikazan je u tabelama dole:  
 

Broj potvrđenih optužnica, sporazuma i izrečenih presuda
 po regionalnim tužilačkim timovima 

u periodu april-juni 2012. godine
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Broj  optuženih lica u potvrđenim optužnicama, sporazumima i izrečenim presudama 
po regionalnim tužilačkim timovima tokom aprila-juna 2012. godine
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2.3.  Sažetak najvažnijih aktivnosti Posebnog odjela za organizovani 

kriminal, privredni kriminal i korupciju u drugom tromjesečju 
2012. godine 

 
 
Posebni odjel za organizovani kriminal, privredni kriminal i korupciju (POOK) Tužilaštva 
BiH nastavio je u drugom tromjesečju 2012. godine sa aktivnostima u borbi protiv 
kriminalnih radnji u Bosni i Hercegovini. Privremeno finansiranje, a sa time u vezi smanjenje 
troškova i mjere štednje, i u drugom tromjesečju 2012. godine uticale su na aktivnosti POOK-
a. POOK je, između ostalog bio suočen sa problemom nedostatka sredstava za procesuiranje 
predmeta, pribavljanje dokaza i angažiranje sudskih vještaka izvan zemlje. Imajući u vidu 
navedeno, Ured registrara je u okviru raspoloživog budžeta nastavio pružati finansijsku 
(pokrivajući troškove službenih putovanja, sudskih vještaka, obuka i operativne troškove) i 
druge vrste podrške POOK-u.  
 
POOK se u radu u velikoj mjeri fokusirao na nekoliko oblasti: organizovani kriminal i 
neovlašteni promet opojnim drogama, organizovani kriminal i trgovinu ljudima, borbu protiv 
terorizma, kao i na privredni kriminal; riječ je o oblastima na koje se Odjel usmjerio od 
januara 2010. godine.  
 
U vezi sa oblastima organizovanog kriminala i trgovine ljudima i neovlašteni promet opojnim 
drogama, u izvještajnom periodu Odjel je procesuirao određeni broj već započetih kao i novih 
predmeta. U jednom od najobimnijih predmeta koji se odnosi na međunarodnu trgovinu 
ljudima, Dacić i dr. nastavljen je glavni pretres u prvostepenom postupku. 
 
U oblasti porezne utaje, aktivnosti POOK-a su se odnosile i na procesuiranje nekoliko 
predmeta i ostvarivanje rezultata; dodatno Odjel je radio i na podizanju optužnice u obimnom 
predmetu koji se odnosio na poreznu utaju (Čago i dr.).   
 
U vezi sa borbom protiv terorizma u BiH, POOK je poduzeo niz aktivnosti:    
Kao prvo, nastavljen je sudskih postupak u predmetu bombaškog napada na policijsku 
stanicu u Bugojnu i došlo je do sklapanja sporazuma o krivnji sa jednim od optuženih. Kao 
drugo, potvrđena je optužnica protiv Mevlida Jašarevića i dr. u predmetu koji se odnosio na 
otvaranje vatre na Američku ambasadu krajem oktobra 2011. godine.   
Pored toga, u prvom tromjesečju je došlo do hapšenja određenog broja lica navodno 
povezanih sa terorističkim aktivnostima u Bosni i Hercegovini i nastavljene su istrage protiv 
većeg broja lica.   
 
Odjel je nastavio sa učešćem u obukama, a sve bolja saradnja se uspostavlja sa policijom i 
agencijama za provedbu zakona u i izvan BiH. Do danas je posebno značajna primjena 
znanja i iskustava koja je POOK prikupio iz predmeta koji se odnose na terorizam.  
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2.4.  Rezultati rada Posebnog odjela za organizovani kriminal, privredni 
kriminal i korupciju   

 
2.4.1.  Statistički podaci Pisarne Tužilaštva o rezultatima rada POOK-a 
Statistički podaci Pisarne Tužilaštva koji se odnose na dio rezultata rada POOK-a u toku 
izvještajnog perioda od januara do juna 2012. godine4 pokazuju sljedeće: 
 

1. POOK je izdao naredbe o provođenju istrage u četrdeset i jednom (41) predmetu protiv 
sto trideset i osam (138) osumnjičenih.  

 
2. POOK je izdao naredbe o neprovođenju istrage u osamnaest (18) predmeta protiv 

osamdeset sedam (87) lica.   
 
3. POOK je izdao naredbe o obustavljanju istrage u šest (6) predmeta protiv šezdeset i pet 

(65) lica.   
 
4. POOK je podigao optužnice u trideset šest (36) predmeta protiv sto pedeset devet (159) 

lica. 
 
5. Presude u kojima su izrečene zatvorske kazne donesene su u osamnaest (18) predmeta 

protiv dvadeset devet (29) lica. Presude u kojima su izrečene uslovne mjere donesene 
su u deset (10) predmeta protiv dvadeset šest (26) lica. Oslobađajuća presuda je 
donesena u dva (2) predmeta za dvadeset osam (28) lica. U periodu od januara do juna 
2012. godine, izrečena je trideset jedna (31) presuda protiv osamdeset (80) lica.   

 
6. Žalbe na prvostepene presude podnesene su u osam (8) predmeta protiv dvadeset osam 

(28) lica; prema istim podacima, žalbe su prihvaćene u pet (5) predmeta protiv sedam 
(7) lica, a odbačene u tri (3) predmeta protiv četiri (4) lica. 

 
7. U vezi sa KTA predmetima, u 2012. godini u rad je dodijeljeno šezdeset osam (68) 

predmeta, što znači da se u radu nalazi ukupno četristo trideset i četiri (434) KTA 
predmeta. Od tog broja, sedamdeset i četiri (74) predmeta su riješena u prvom 
tromjesečju, dok se u radu još nalazi tristo šezdeset (360) predmeta.  

 
8. U vezi sa KTN predmetima, POOK je naslijedio deset (10) predmeta iz prošle godine 

koji su bili na listi predmeta u radu.   
 

2.4.2. Rezultati rada timova POOK-a 
Na osnovu informacija prikupljenih od koordinatora predmeta konkretni rezultati rada timova 
POOK-a za izvještajni period od aprila do juna 2012. godine, dati su kako slijedi:   
 

• U toku izvještajnog perioda POOK je u radu imao dvjesto osamdeset pet (285) KT 
predmeta protiv hiljadu sedamsto dvanaest (1712) lica.   

 
• U toku izvještajnog perioda tužioci POOK-a su radili na trideset šest (36) KTA–RZ 

predmeta ratnih zločina, koji su im dodijeljeni na procjenu.  
 

                                                 
4 Statistički podaci koje je dostavila Pisarna Tužilaštva BiH odnose se na period od 1. januara do 30. juna 2012. 
godine.  
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• U vezi sa brojem predmeta koji su prebačeni u druge nadležnosti, u izvještajnom 
periodu je dvanaest (12) predmeta protiv četrdeset šest (46) lica prebačeno u druge 
nadležnosti, konkretno u nadležnost entiteta na daljnje prosecuiranje.   

 
• POOK je na potvrđivanje dostavio dvadeset pet (25) optužnica protiv sto devet (109) 

optuženih lica, i sve su potvrđene od strane Suda BiH. Ovi predmeti su obuhvatali 
optužbe za organizovani kriminal u vezi sa krivičnim djelima kriminalnog udruživanja i 
krijumčarenja ljudi, neovlaštenog prometa opojnim drogama, porezne utaje, 
zloupotrebe položaja u vršenju privrednih djelatnosti, nezakonito posjedovanje oružja 
ili eksplozivnih materijala, pranje novca, nezakonita trgovina akciznim robama, 
sprečavanje dokazivanja, nezakonita proizvodnja i prodaja oružja ili eksplozivnog 
materijala, sklapanje štetnog ugovora i prijevare.    

 
• U drugom tromjesečju, novčane kazne su izrečene prvostepenom presudom u šest (6) 

predmeta u ukupnom iznosu od 46.000 KM, dok su drugostepenom presudom novčane 
kazne izrečene u dva (2) predmeta u ukupnom iznosu od 23.000 KM.  

 
• U toku drugog tromjesečja POOK je osigurao prvostepenu presudu za 

privremeno/trajno oduzetu nezakonitu dobit u pet (5) predmeta u ukupnom iznosu od 
173,281.32 KM i 205.00 EUR.  Pored toga, POOK je osigurao drugostepenu presudu 
za privremeno/trajno oduzetu nezakonitu dobit u ukupnom iznosu od 507,867.30 KM u 
tri (3) predmeta.   

 
• Prema podacima POOK-a doneseno je sedam (7) prvostepenih presuda u kojima su 

izrečene zatvorske kazne protiv četrnaest (14) lica. Drugostepene presude u kojima su 
izrečene zatvorske kazne donesene su u šest (6) predmeta protiv devet (9) lica. 
Prvostepenim presudama su izrečene kazne zatvora u ukupnom trajanju od 23 godine i 
44 mjeseca, a drugostepenim presudama su izrečene zatvorske kazne u ukupnom 
trajanju od 29 godina i 14 mjeseci.  

 
• Prema podacima POOK-a žalbe su uložene u dva (2) predmeta protiv sedamnaest (17) 

lica; prema istim podacima u izvještajnom periodu prihvaćene su žalbe u dva (2) 
predmeta protiv četiri (4) lica. 

 
 
2.4.3.  Pregled najznačajnijih optužnica u periodu od aprila do juna 2012. godine  
Najznačajniji aspekti rada POOK-a u izvještajnom periodu obuhvataju:  
 
Predmeti koji se odnose na terorizam 
 
Dana 25. aprila 2012. godine Sud Bosne i Hercegovine je potvrdio optužnicu u predmetu 
protiv Mevlida Jašarevića i dr., koja optužene Mevlida Jašarevića, Emraha Fojnicu i Muniba 
Ahmetspahića tereti za sljedeća krivična djela: 
 

- optuženog Mevlida Jašarevića za krivično djelo organizovanje terorističke grupe iz 
člana 202d. stav 2. Krivičnog zakona BiH, u vezi sa krivičnim djelom terorizam iz 
člana 201. stav 1. u vezi sa stavom 5. tačka a) i d) Krivičnog zakona BiH; 

- optužene Emraha Fojnicu i Muniba Ahmetspahića za krivično djelo organizovanje 
terorističke grupe iz čl 202d. stav 2. Krivičnog zakona BiH, u vezi sa krivičnim djelom 
terorizam iz člana 201. stav 4. Krivičnog zakona BiH. 
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U optužnici se, između ostalog, navodi da su optuženi postali pripadnici organizovane 
terorističke grupe koja je organizovana u okviru tzv. vehabijske zajednice u Gornjoj Maoči, s 
ciljem da svojim djelovanjem prema institucijama i organima vlasti u BiH, te institucijama i 
organima vlasti drugih država koje imaju diplomatska predstavništva u Bosni i Hercegovini 
izraze nezadovoljstvo položajem njihove zajednice i sličnih zajednica u zemlji, Evropi i 
svijetu, te nasilnim putem i terorističkim aktivnostima utiču na promjenu položaja navedenih 
zajednica. 
 
Nadalje, optuženi se terete da su kao pripadnici organizovane terorističke grupe, tokom 2011. 
godine, odlučili da zajedničkim djelovanjem radi postizanja opisanih ciljeva, napadom na 
zgradu Ambasade Sjedinjenih Američkih Država u Bosni i Hercegovini izvrše teroristički čin 
u smislu člana 201. KZ-a BiH.  
Kako se navodi u optužnici, optuženi su, sa njima poznatim osobama, izvršili pripremne 
radnje za ovaj teroristički čin, izvršili nabavku oružja i vojne opreme, uključujući i 
snajpersko naoružanje, te su isplanirali izvršenje terorističkog akta, međusobno raspodijelivši 
aktivnosti vezane za izvršenje terorističkog napada.  
Glavni pretres pred Odjelom II za organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda 
BiH, u predmetu Mevlid Jašarević i drugi, započeo je 15. juna 2012. godine. 
 
Predmet koji se odnosi na pranje novca/poreznu utaju 
 

• Sud Bosne i Hercegovine potvrdio je, dana 15. maja 2012. godine, optužnicu u 
predmetu Fahrudin Čago i drugi, koja tereti slijedeća fizička i pravna lica: Fahrudin 
Čago, Smail Mujčinović, „ČAGO KOMERC” d.o.o. Zenica, Nermin Demirović, Enes 
Pašalić, Mersiha Kvrgić, Selma Imamović, Maja Relja, Merima Šabanović, Alija 
Raščić, Adnan Raščić, „A&R VODENICA” d.o.o. Visoko, Safet Čolaković, „SAFETY 
& CO” d.o.o. Mostar, Esad Jazvin, „ES-KOMERC” d.o.o. Mostar, Edo Čolaković, 
„KING BH” d.o.o. Mostar, Osman Kantić, „AD-NERKOMERC” d.o.o. Jelah, Jasmin 
Mustafić, Mirav Dropić, „FAZEX” d.o.o. Tuzla, Sead Salihbegović, „GAMADEUS” 
d.o.o. Kalesija, Nedžad Galić, „AMA PROM” d.o.o. Tuzla, Amalija Tomić, „TIM 
HANS” d.o.o. Tuzla, Mladen Marković, Branko Leko, „ART PROM” d.o.o. Grude, 
Rasmin Alajbegović, „AD-BHCOMMERC” d.o.o. Kakanj, Nermin Mujanović i 
„BELMIN COMMERCE” d.o.o. Živinice za krivično djelo organizirani kriminal iz 
člana 250. KZ-a BiH, krivično djelo porezna utaja iz člana 210. KZ-a BiH i člana 273. 
KZ-a FBiH, u vezi sa krivičnim djelom pranje novca iz člana 209. KZ-a BiH, a sve u 
vezi sa članom 54. KZ-a BiH. 

 
Prvooptuženi Fahrudin Čago se tereti da je, u vremenskom periodu od početka 2006. do kraja 
oktobra 2009. godine, organizovao i rukovodio pripadnicima grupe za organizovani kriminal, 
koju su sačinjavale sve gore navedene optužene fizičke osobe. Optužnica tereti navedenu 
grupu za smišljeno i zajedničko djelovanje s ciljem sticanja protivpravne imovinske koristi 
veće vrijednosti. Optužnica navodi da je na opisani način izbjegnuto plaćanje obaveza 
propisanih poreskim zakonodavstvom BiH i FBiH, i to PDV-a u iznosu od 1.661.300,00 KM, 
i poreza na dobit u iznosu od 1.714.344,00 KM, što predstavlja ukupno iznos od 3.375.644,00 
KM, za koji su oštećeni budžeti BiH i FBiH. 
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Predmet koji se odnosi na krijumčarenje ljudima 
 

• Sud Bosne i Hercegovine potvrdio je, dana 22. maja 2012. godine, optužnicu u 
predmetu Vitomir Nježić i drugi koja Vitomira Nježića, Tomislava Savičića, Branka 
Grabovca i Petra Miloševića tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa 
krivičnim djelom krijumčarenje ljudi. Kako se navodi u optužnici, optuženi Vitomir 
Nježić i Tomislav Savičić organizirali su grupu njima poznatih osoba iz Republike 
Crne Gore i Albanije, koji su „pronalazili“ osobe zainteresirane za nelegalan ulazak u 
zemlje Europske Unije. Ovoj grupi pristupili su optuženi Branko Grabovac, Petar 
Milošević i druge njima poznate osobe, te su u vremenskom periodu od septembra pa 
do decembra 2009. godine, u općini Brod, organizirano vršili krijumčarenje migranata 
iz Republike Albanije u zemlje EU, a sve u cilju sticanja protupravne imovinske koristi. 

 
• Sud Bosne i Hercegovine, nakon održanog glavnog pretresa, izrekao je prvostepenu 

presudu u predmetu Muradif Hamzabegović i drugi, kojom su optuženi Muradif 
Hamzabegović, Slaviša Bošković, Vahid Gagulić, Samir Ravančić i Nihad Brčaninović 
proglašeni krivim za krivično djelo udruživanje radi činjenja krivičnih djela i 
produženo krivično djelo krijumčarenje ljudi, a optuženi Elvis Adrović za produženo 
krivično djelo krijumčarenje ljudi.  

 
 Novlašteni promet opojnim drogama 
 

• Sud Bosne i Hercegovine potvrdio je 5. aprila 2012. godine, optužnicu u predmetu 
Luan Oruqi, koja optuženog tereti za počinjenje krivičnog djela neovlašten promet 
opojnim drogama iz člana 195. stav 2. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine. U 
optužnici se, između ostalog, navodi da je optuženi Luan Oruqi, kao član organizovane 
grupe ljudi, neovlašteno vršio međunarodnu prodaju, prevoz i prenos susptanci koje su 
propisom proglašene opojnim drogama. Nakon zaključivanja sporazuma o priznanju 
krivnje između optuženog i Tužilaštva koji je Sud BiH prihvatio, dana 14. juna 2012. 
godine izrečena je presuda kojom je optuženi Luan Oruqi oglašen krivim za krivično 
djelo neovlašten promet opojnim drogama. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao 
kaznu zatvora u trajanju od pet godina, te od optuženog oduzeo predmete korištene u 
izvršenju krivičnog djela. 

 
• Sud Bosne i Hercegovine potvrdio je dana 10. maja 2012. godine optužnicu u predmetu 

Hakija Mehović i drugi, koja optužene Hakiju Mehovića, Muhidina Kulovca i Halila 
Kulovca tereti za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama, a Hakiju 
Mehovića još i za krivično djelo nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija. 

 
• U maju 2012. godine Sud Bosne i Hercegovine je potvrdio optužnicu u predmetu Naser 

Hasić i drugi, koja optužene Nasera Hasića i Nedžada Hasića tereti za produženo 
krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama, te Zehrudina Šahinovića za 
krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama. U optužnici se, između ostalog, 
navodi da je Naser Hasić kao organizator organizovane grupe ljudi, zajedno sa 
Nedžadom Hasićem, Zehrudinom Šahinovićem i drugim njemu poznatim pripadnicima 
organizovane grupe radi pribavljanja imovinske koristi tokom februara 2012.godine u 
Bosni i Hercegovini vršio nedozvoljen promet opojne droge „speed“nabavljene na 
području Holandije, te ugovarao prodaju i posredovao u prodaji i vršio prebacivanje i 
isporuku opojne droge. 
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• U junu 2012. godine, Sud BiH je potvrdio optužnicu u predmetu Haris Bjelopoljak i 
drugi, koja optužene Bjelopoljak Harisa, Hodžić Emira, Balavac Benjamina, Čehić 
Eldina, Ahmetagić Ajdina, Husić Hasana i Selimić Adnana tereti za izvršenje krivičnog 
djela organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašten promet opojnim 
drogama.  
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Ostale aktivnosti Ureda registrara za 
Odjel I i Odjel II Suda BiH i Posebne 
odjele Tužilaštva BiH     
 
 
 

• Sažetak aktivnosti 

• Odsjek krivične odbrane — OKO 
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3. Ostale aktivnosti i službe Ureda registrara za Odjel I i II 
Suda BiH i posebne odjele Tužilaštva BiH 

 
 
3.1. Sažetak aktivnosti (april-juni 2012. godine) 
 
Tokom drugog tromjesečja 2012. godine Ured registrara pružao je podršku Sudu BiH, 
Tužilaštvu BiH i Ministarstvu pravde – Odsjeku krivične odbrane (OKO) u skladu sa     
mandatom, strategijom postepenog zatvaranja i činjenicom da su institucije radile na osnovu 
aranžmana privremenog finansiranja u drugom tromjesečju. Konačno je krajem drugog 
tromjesečja usvojen državni budžet, što znači da bi u drugoj polovini godine država trebala 
nastaviti da preuzima finansijske odgovornosti od međunarodnog Ureda registrara.  
 
Iako institucijama nije dodijeljen iznos sredstava koji su tražile, one su ipak dobile više 
sredstava  nego u budžetu za 2011. (2010.) godinu. Sudu je dodijeljeno 14.091.000 KM za 
2012. godinu, a Tužilaštvu BiH 8.959.000 KM. Ministarstvo pravde BiH će takođe moći 
preuzeti neke od kapitalnih izdataka za OKO koji su provobitno bili planirani u budžetu 
Ureda registrara. Međutim, Ministarstvo neće moći pokriti troškove stručnog usavršavanja 
advokata za ovu godinu, što će finansirati Ured registrara do kraja 2012. godine. 
 
Doći će do smanjenja budžeta za Sud BiH i Tužilaštvo BiH na stavkama kao što su kapitalni 
izdaci, troškovi svjedoka do određene mjere i troškovi stručnog usavršavanja. Činjenica da je 
stavka kapitalnih investicija smanjena je naročito zabrinjavajuća za Sud BiH, koji će od sada 
biti nadležan za Odjel IT i Odjel unutrašnje sigurnosti koji pružaju usluge Sudu BiH, 
Tužilaštvu BiH, Sudskoj policiji i Pritvorskoj jedinici Ministarstva pravde. Bez značajnijih 
sredstava za kapitalne investicije Sud BiH neće moći upravljati, održavati, niti nadograđivati 
IT i AV sisteme koji čine okosnicu rada Suda BiH i Tužilaštva BiH.  
Ured registrara planira da pruži podršku Sudu u ovom smislu u 2012. godini investiranjem u 
opremu za IT i AV sisteme u okviru dostupnih sredstava.  
 
To znači da će Ured registrara nastaviti da pruža finansijsku i tehničku podršku institucijama 
i u preostalom perioud 2012. godine koliko mu dozvole vlastita sredstva, nastojeći da 
odgovori na najhitnije potrebe koje su od velike važnosti za rad institucija nakon zatvaranja 
Ureda registrara, a koje se mogu riješiti u preostalim mjesecima mandata Ureda registrara.    
 
U vezi sa tranzicijom i postepenim odlaskom međunarodnog osoblja iz institucija, u Sudu 
BiH krajem drugog tromjesječja 2012. godine još uvijek su radila dvojica međunarodnih 
sudija, čiji mandati ističu u julu, tj. septembru 2012. godine1. U istom periodu u Tužilaštvu 
BiH su radila tri međunarodna tužioca2, četiri istražitelja i dva stručna saradnika u Posebnom 
odjelu za ratne zločine, dok su dva specijalna savjetnika angažovana u Posebnom odjelu za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju. 
 
Dva preostala tužioca će otići krajem decembra 2012. godine u skladu sa odobrenim Planom 
tranzicije.  
 

                                                            
1 Jedan međunarodni sudija je napustio Sud BiH 20. jula 2012. godine. 
2 Jedan međunarodni tužilac je otišao iz Tužilaštva BiH u julu 2012. godine, čime je broj tužilaca smanjen na 
dva u vremenu pisanja ovog izvještaja. 
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Nije bilo sjednica Tranzicijskog vijeća u izvještajnom periodu. U aprilu je održan godišnji 
donatorski koordinacijski sastanak na kom se razgovaralo o prirodi uloge Ureda registrara u 
"likvidacionom" periodu. Period likvidacije projekta će početi 1. januara 2013. U naknadnim 
razgovorima sa donatorima (koordinacijski sastanak sa donatorima od 9. jula) i drugim 
zainteresovanim stranama dogovoreno je da ovaj period ne bi trebao trajati duže od šest 
mjeseci, što se poklapa i sa minimalnim trajanjem ovog perioda propisanim u Zakonu o Sudu 
BiH i Zakonu o Tužilaštvu BiH. Tokom tog perioda Ured registrara neće moći primati 
nikakva finansijska sredstva u ime i u korist institucija i njegova jedina misija biće da 
postupno dovrši sve nedovršene aktivnosti i vlastiti projekat, da izvrši procjenu rezultata 
projekta i da donatorima obezbijedi projektne i revizorske izvještaje. O detaljima vršenja 
procjene će se naknadno razgovarati sa donatorima i zainteresovanim stranama.  
 
U drugom tromjesečju 2012. godine Ured registrara je takođe završio projekat izgradnje 
dodatnog sprata za potrebe Suda BiH koji je finansirala Vlada Norveške. Na taj način Sud je 
dobio 34 kancelarije, od kojih će 18 biti iskorišteno za smještaj sudija Apelacionog odjeljenja 
Suda BiH. Ostale kancelarije će koristiti osoblje drugih službi podrške Sudu. Ovim će se 
nesumnjivo obezbijediti optimalni radni uslovi za sve sudije Suda i drugo osoblje. Sud će  
građevinskim aktivnostima u narednom periodu pokušati da riješi problem manjka prostora 
za čuvanje arhive i izuzetih predmeta/dokaza. Očekuje se da će se preseljenjem Tužilaštva 
BiH u susjednu zgradu, koje je sada veoma izvjesno, konačno riješiti problem nedostatka 
prostora za potrebe Suda. Tužilaštvo BiH se nada da će biti moguće početi rekonstrukciju 
susjedne zgrade u kojoj se nalazi policija u 2013. Država BiH je obezbijedila 3.750.000 KM 
za ovaj projekat, dok se ukupni troškovi projekta procjenjuju na 6 miliona KM. Tužilaštvo će 
pokušati da riješi nedostatak sredstava kroz IPA fondove ili donacije. 
 
Obnova krova iznad dijela zgrade Suda kojeg su oštetile obilne snježne padavine prošle zime, 
kao i obnova Pisarne Odjela I i II Suda koja je započeta u julu takođe se finansiraju 
norveškim sredstvima.   
 
Takođe je u toku provedba projekta obnavljanja i nadogradnje IT servera i mreže. Trenutno je 
u toku isporuka nabavljenih komponenti zahvaljujući kojima će se otkloniti gorući nedostaci 
u IT infrastrukturi. Projekat finansira švedska organizacija SIDA.  
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3.2. Odsjek krivične odbrane – OKO  
 
 
3.2.1. Aktivnosti Odsjeka krivične odbrane (OKO) u drugom tromjesječju 2012. 
godine   
U drugom tromjesečju 2012. godine OKO je nastavio redovne aktivnosti pružanja pravne i 
administrativne podrške, te provođenja programa edukacije advokata koji postupaju u 
predmetima Odjela I i II Suda BiH. 
 
3.2.2. Lista ovlaštenih advokata 
Krajem izvještajnog perioda, 30.6.2012. godine, bilo je 119 advokata ovlaštenih za 
postupanje pred Odjelom I za ratne zločine, dok je 96 advokata ovlašteno za postupanje pred 
Odjelom II, a 23 za postupanje pred Odjelom III Suda BiH.   
 
3.2.3. Stručno usavršavanje advokata  
U skladu sa mandatom predviđenim Pravilnikom Suda BiH i godišnjim planom aktivnosti, 
OKO je tokom izvještajnog perioda organizovao sedam seminara u okviru kontinuiranog 
profesionalnog usavršavanja, održao oko 64 sati obuke koja je obuhvatila 247 advokata. 
Seminari kontinuiranog profesionalnog usavršavanja održani su na sljedeće specijalizirane 
teme:  
 

- „Zakonitost dokaza i njihovog objelodanjivanja u krivičnim predmetima“, održan u 
Vlasenici 6.4.2012., 

- „Korištenje ranijih izjava svjedoka i svjedočenja“, održan u Sarajevu 27.4.2012., 
- „Praksa Ustavnog suda BiH – pravo na pravedno suđenje“, održan u Sarajevu 

4.5.2012.,  
- „Pravni lijekovi“, održan u Banjoj Luci 15.6.2012., 
- dvodnevni „Napredni seminar: vještine zastupanja“ održan u Sarajevu 22. i 

23.6.2012., 
- „Istraga koju provodi odbrana“, održan u Sarajevu 29.6.2012., i  
- „Oblici krivične odgovornosti u praksi Žalbenog vijeća MKSJ“, održan u Sarajevu 

6.7.2012. u saradnji sa projektom „Pravda i ratni zločini“ koji finansira Evropska 
Unija a provodi Ured OSCE-a za demokratske institucije i ljudska prava 
(OSCE/ODIHR). 

 
3.2.4. Pravna pomoć  
Pored programa stručnog usavršavanja, timovi OKO-a za podršku odbrani takođe su 
provodili svoje redovne aktivnosti pravne pomoći braniocima koji postupaju u predmetima 
ratnih zločina pred Sudom BiH. Podrška OKO-a obuhvatila je pomoć u izradi podnesaka, 
podršku na sudskim ročištima prilikom provođenja direktnog i unakrsnog ispitivanja 
svjedoka, pripremu sažetaka iskaza i transkripata iz MKSJ, posredovanje u kontaktima s 
MKSJ radi pribavljanja mnogobrojnih dokaza, pronalaženje i dostavljanje relevantne prakse 
Evropskog suda za ljudska prava, Ustavnog suda BiH, Suda BiH, MKSJ i dr. 
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Finansijski izvještaj   
 
 

• Izvršni sažetak—finansije 

• Izvještaj o finansijskom poslovanju 

• Ulaganja 

• Ured registrara 

• Donatorska sredstva 

• Dugovanja 

• Gotovinski tokovi 

• Plan finansiranja (2004-2012.) 

• Bilans stanja za period koji završava sa junom 2012.    

• Međunarodna podrška Uredu registrara 

• Detaljna analiza odstupanja 

• Osoblje 

• Kapitalne investicije 

• Upravljanje rizicima 
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Informativni sažetak – Finansije 
 
 
Po usvajanju državnog budžeta u junu 2012. godine, Ured registrara se fokusirao na izradu i  
ažuriranje svog budžeta. (vidi stranicu XX ovog izvještaja). 
 
Finansijska situacija se nije promijenila u odnosu na prvo tromjesečje ove godine. Kao i u 
prethodnim periodima, državnim institucijama je bila potrebna finansijska pomoć Ureda 
registrara, uglavnom u istim budžetskim linijama operativnih troškova.  
 
Ured registrara je uključio neke operativne troškove u svoj ažurirani budžet u slučaju 
potencijalnih nedostataka finansijskih sredstava tokom godine; ukoliko se ovi troškovi ne 
realizuju, sredstva će biti preusmjerena na neophodne kapitalne investicije, u dogovoru sa 
rukovodiocima institucija.  
 
Ured registrara će nastaviti da radi sa rukovodiocima državnih institucija i donatorima u cilju 
iznalaženja odgovarajućih rješenja za nedostatak finasijskih sredstava i uspostavljanje 
balansa između potrebe za realizacijom tranzicijskog plana i potrebe za nastavljanjem 
pružanja potrebne pomoći institucijama.   
 
Ured registrara je nastavio s radom na projektima kapitalnih investicija u toku drugog 
tromjesečja ove godine; projekat nadogradnje IT mreže kojeg finansira Sida, je u toku i 
njegov završetak se očekuje u toku narednog tromjesečja.  
Kad je u pitanju projekat izgradnje trećeg sprata koji finansira Norveška, većina građevinskih 
radova je završena u toku drugog tromjesečja ove godine. Očekuje se da će se radovi na 
pisarni Suda i i pojačanju krova završiti do kraja augusta 2012. godine.  
 
S krajem juna 2012. godine, Ured registrara je potrošio 2,6 miliona eura, čime su ukupne  
međunarodne investicije u Sud BiH, Tužilaštvo BiH, SIPA-u, Službu zajedničkih poslova i 
Ministarstvo pravde dostigle 57,6 miliona eura.  
 
Od početka projekta primljeno je ukupno 60,1 milion eura. U drugom kvartalu 2012. godine, 
Ured registrara je dobio iznos od 1,1 miliona eura. Ured registrara je na početku jula 2012. 
godine raspolagao sa 2,5 million eura u gotovini. S obzirom da mnogi kapitalni projekti 
trebaju biti završeni do kraja septembra zbog povoljnih vremenskih uslova, od ključne 
važnosti je da Ured registrara što prije primi neuplaćena obećana sredstva za 2012. godinu, 
kako bi bio u mogućnosti da ispoštuje pravilo da raspolaže gotovinskim sredstvima za 
pokriće operativnih troškova za najmanje tri mjeseca, što omogućuje efikasno planiranje.    
 
Ured registrara je osigurao obećanja, odnosno sredstva za nesmetan rad do kraja 
„likvidacijskog perioda“, odnosno, do 30. juna 2013. godine, prema tekućim planovima.   
 
Ured registrara održava stalne kontakte s donatorima i pomno prati modalitete potrošnje u 
odnosu na sve tekuće sporazume o grantu.    
Rizik da obećanja neće biti ispoštovana je relativno mali i Ured registrara ovom prilikom 
izražava veliku zahvalnost donatorima na neprocjenjivoj pomoći, razumjevanju i podršci u 
implementaciji projekta.  
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I pored toga, i dalje su prisutni rizici koji su postojali u ranijim periodima- kao što su gubitak 
ključnih uposlenika koji nisu obuhvaćeni tranzicijom i traže dugoročniji posao (domaći i 
međunarodni), te u vezi s tim i problem povećanog obima posla i post-tranzicijski rizik u 
odnosu na ostale uposlenike.   
 
Uprkos postojećim izazovima, uposlenici i rukovodstvo Ureda registrara i dalje su predani 
implementaciji plana tranzicije i nastavljaju raditi na tome, tijesno sarađujući sa 
rukovodiocima domaćih institucija, Tranzicijskim vijećem i donatorima. Da bi zadržao 
ključno osoblje sve dok postoji potreba za njihovim angažmanom, Ured registrara mora 
nastaviti provoditi politiku zadržavanja domaćih uposlenika.    
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4. Izvještaj o finansijskom poslovanju 
 
 
4.1. Investicije 
Krajem juna 2012. godine, donacije Uredu registrara su iznosile 60,1 milion eura, dok su 
projektne investicije iznosile 57,6 miliona eura. Do sada je projekat podržan sa 61,4 miliona 
eura u gotovini i obećanim sredstvima.   

 
- Grafikon 4.1 -  

Nenovčana sredstva 
Ratni zločini i Organizovani 
kriminal 

1 Istražitelj Švicarska 
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4.2. Doprinos Ureda registrara 
 
Doprinos Ureda registrara ilustrovan je na sljedećoj tabeli koja prikazuje aktivnosti Suda od 
2006. do 30. juna 2012. godine.   
 
 

Predmet
i

Optužen
i

Predmet
i

Optužen
i

Predmet
i

Optužen
i

Predmet
i

Optužen
i

Predmet
i

Optužen
i

Predmet
i

Optužen
i

Predmet
i

Optužen
i

Predmeti Optuženi

Potvrđene optužnice 20 30 19 32 26 33 18 31 26 42 27 35 14 25 150 228

Otvoreni pretresi 13 27 17 27 22 36 10 26 8 18 21 33 10 24 101 191

Prvostepene presude 8 8 10 11 18 39 12 18 8 18 11 16 7 20 74 130

Započeti žalbeni 
postupci 3 3 13 14 12 19 13 31 13 22 8 15 7 11 69 115

Drugostepene presude 3 3 9 10 8 9 14 27 10 16 13 20 7 8 64 93

Drugostepene presude 
po sporazumima o 
priznanju krivice i dr. 0 0 0 0 6 6 5 5 5 5 7 7 2 3 25 26

Potvrđene optužnice 27 85 32 69 25 85 33 84 47 154 94 212 51 160 309 849

Otvoreni pretresi 21 76 18 30 11 42 25 58 27 73 51 130 23 79 176 488

Prvostepene presude 7 18 14 40 11 33 17 39 27 50 27 52 12 40 115 272

Započeti žalbeni 
postupci 5 8 14 47 10 30 12 24 28 52 30 52 16 29 115 242

Drugostepene presude 3 4 10 19 12 32 11 29 25 54 36 63 15 20 112 221

Drugostepene presude 
po sporazumima o 
priznanju krivice i dr. 14 25 19 23 10 14 23 46 48 72 85 135 48 69 247 384

2011

RA
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I Z
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I
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A
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N
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RI
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IN

A
L

Rad na predmetima
2006 2007 2008 Ukupno2009 20122010

 
- Tabela 4.1. - 
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4.3. Grantovi 
 
Grantovi se i dalje kreću u okvirima novčanih limita, uz izuzetak Norveške (176.101), 
Sjedinjenih Američkih Država (75.622), Velike Britanije (57.569 eura) i Belgije (25.000 
eura), zbog vremenskih razlika u trošenju i primanju sredstava. Očekuje se da će ova sredstva 
biti zaprimljena u sljedećem kvartalu.   
 
 

 
- Grafikon 4.2 - 

 
 

            
- Grafikon 4.3 - 

 

51



4.4. Neuplaćena sredstva 
 
Na kraju juna 2012. godine, ukupan iznos neuplaćenih sredstva donatora bio je 1,9 miliona eura. 
 
Slijedi prikaz neuplaćenih sredstava po zemljama: 
 
 

Donatori po zemljama Neuplaćena 
sredstva  

Norveška 785.6 
Sjedinjene Američke 
Države  397.5  
Ujedinjeno Kraljevstvo  193.6
Njemačka 165.0
Evropska komisija 150.0
Turska 150.0
Belgija 25.0 

 - Tabela 4.2 - 
 

U drugom kvartalu 2012. godine, Ured registrara je primio sredstva u ukupnom iznosu od 1,1 
milion eura od sljedećih zemalja donatora:  
 
 

Donatori po zemljama 
Primljena 

sredstva (EUR) 
Švedska 665.4 
Austrija 210.0 
Njemačka 135.0 
Velika Britanija 
Hercegovina    70.1 

- Tabela 4.3 - 
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- Grafikon 4.4 - 
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4.5. Novčani tokovi 
 
Krajem juna 2012. godine, Ured registrara je raspolagao iznosom od 2,5 miliona eura 
gotovog novca. Ovo će omogućiti Uredu registrara da ispoštuje svoje finansijsko pravilo da 
raspolaže gotovinskim sredstvima za pokriće operativnih troškova za najmanje tri mjeseca do 
kraja 2012. godine. 
Uz pretpostavku urednog dotoka novčanih sredstava i uplata svih obaveza, Ured registrara će 
biti u jakoj poziciji s aspekta gotovinskih sredstava do kraja ovog projekta.    
 
Negativna salda novčanih tokova kod nekih konkretnih donacija su neznatna u odnosu na 
ukupna financijska sredstva i odnose se na vremenske razlike u trošenju i primanju sredstava. 
Ova nedostajuća sredstva po konkretnim grantovima pokrivaju se iz nenamjenskih sredstava 
Ureda registrara do njihove privremene ili konačne uplate. Iako sredstva koja nisu uplaćena 
Uredu registrara bilo po osnovu potpisanih ugovora ili potvrđenih obećanih sredstava iznose 
1,9 miliona eura na početku trećeg finansijskog kvartala, Ured registrara, s obzirom na 
izuzetno pozitivna iskustva s donatorima, ne očekuje nikakve poteškoće, odnosno kašnjenja.  
 
Ne očekuje se deficit do kraja projekta i Ured registrara ne predviđa nikave veće probleme 
vezane sa dotok novca u toku 2012. godine i prvoj polovini 2013, godine. Ured registrara je u 
drugom kvartalu ove godine potpisao sporazum o grantu sa Njemačkom i Velikom 
Britanijom u iznosu od 0.5 miliona eura, što je dodatno ojačalo poziciju gotovinskih 
sredstava.  
 
Analiza novčanih tokova vrši se mjesečno, a Ured registrara redovno prati saldo na svojim 
računima, što postaje sve važnije kako se projekat približava kraju. Ured registrara takođe 
održava redovne kontakte s donatorima po pitanju podnošenja izvještaja i vršenju uplata. 
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Euro 000'
Donatori po zemljama Obećana sredstva 

po zemlji 
donatoru - 2004. - 

2012.

Primljena 
sredstva 2004. -

2012.

Neuplaćena 
sredstva

Sjedinjene Američke Države 16.389,3 15.991,8 397,5
Velika Britanija 7.015,3 6.821,7 193,6
Holandija 6.831,7 6.831,7 -                         
Evropska unija 8.396,5 8.246,5 150,0
Njemačka 4.778,3 4.613,4 165,0
Švedska/Sida 4.388,2 4.388,2 0,0
Španija 1.749,5 1.749,5 -                         
Norveška 4.150,3 3.364,7 785,6
Austrija 2.700,0 2.700,0 -                         
Italija 1.420,5 1.420,5 -                         
Irska 771,5 771,5 -                         
Švajcarska 1.068,0 1.068,0 -                         
Belgija 519,0 494,0 25,0
Danska 399,3 399,3 -                         
Bosna i Hercegovina 257,2 257,2 -                         
Luksemburg 125,0 125,0 -                         
Grčka 100,0 100,0 -                         
Turska 275,0 125,0 150,0
Poljska 25,0 25,0 -                         
OSCE/ODIHR koji finansira EU 29,3 29,3 0,0
Kamate 617,4
Drugi prihodi 11,0
Ukupna sredstva od donatora 61.389,1 60.150,9 1.866,7

0,07                      -                        
Donatori po sporazumu o finansiranju Primljena 

sredstva
Ukupna 

primljena 
sredstva

Ukupni 
operativni i 

kapitalni troškovi

Ukupna gotovina Obećana 
nepristigla 

sredstva

Obećana 
sredstva

Obećana 
sredstva

Ukupno 
finansiranje i 

obećana 
sredstva

Dugovanja

2012. 2004. - 2012. pdd juni 2012 juni 2012. 2012. 2007.-2009. 2010. - 2012. 2004. - 2012. 2004. - 2012.

AT04 AT04 Austrija ugovor o namj. Sredstvima 210,0 1.200,0 983,8 216,2 -                         1.200,0 1.200,0 -                            
EC03 EC03 EU ugovor o namj. Sredstvima 2.850,0 2.289,8 560,2 150,0 3.000,0 3.000,0 150,0
BE03 BE03 Belgija ugovor o namj. Sredstvima 25,0 50,0 (25,0) 25,0 50,0 50,0 25,0
BH02 BH02 B&H  Ugovor o namj. Sreds 92,0 92,0 25,5 66,6 -                         92,0 92,0 -                            
DE08 DE08 Njemačka ugovor o namj. Sredstvima 135,0 135,0 128,5 6,6 165,0 300,0 300,0 165,0
GB17 GB17 UK ugovor o namj.sredstvima -                            57,6 (57,6) 193,6 193,6 193,6 193,6
NO07 NO07 Norveška ugovor o namj. sredstv. 1.136,7 1.038,8 97,9 361,5 1.498,2 1.498,2 361,5
NO08 NO08 Norveška ugovor o namj. sredstv. 633,6 809,7 (176,1) 424,1 1.057,7 1.057,7 424,1
SE08 SE08 Sida (Švedska) ugovor o namj. sred. 554,5 1.098,3 234,3 864,0 -                         1.098,3 1.098,3 -                            
SE09 SE09 Sida (Švedska) ugovor o namj. sred. 110,9 219,7 4,3 215,3 -                         219,7 219,7 -                            
TK03 TK03 Turska ugovor o namj. Sredstvima -                            -                            -                            150,0 150,0 150,0 150,0
ND08 ND08 - ND08 Holandija ugovor o namj. sreds. 174,8 600,0 600,0 -                            -                         600,0 600,0 -                            
ND09 ND09 - ND09 Holandija ugovor o namj. sreds. 100,0 300,0 277,1 22,9 -                         300,0 300,0 -                            
US09 US09 SAD ugovor o namj. sredstvima 535,8 2,1 533,7 -                         535,8 535,8 -                            
Sredstva za sekondovano osoblje -                            -                         
US19 US19 USA  Ugovor o namj. Sreds 390,0 390,0 465,6 (75,6) 397,5 787,5 787,5 397,5
Završeni ugovori o donacijama -                            -                            -                         -                         -                            
AT01 AT01 ugovor o namjenskim sredstvima 200,0 200,0 -                            -                         -                         200,0 -                            
AT02 AT02 ugovor o namjenskim sredstvima 1.000,0 1.000,0 -                            -                         1.000,0 1.000,0 -                            
AT03 AT03 ugovor o namjenskim sredstvima 300,0 300,0 -                            -                         300,0 300,0 -                            
BE01 BE01 Belgija ugovor o namj. sredstvima 391,6 391,6 -                            -                         -                         391,6 -                            
BE02 BE02 Belgija ugovor o namj. sredstvima 77,4 77,4 -                            -                         77,4 77,4 -                            
BH01 BH01 BiH ugovor o namjneskim sredstvima 165,2 165,2 0,0 -                         -                         165,2 -                            
CH02 CH02 Švicarska ugovor o nam. Sredstvima 150,0 150,0 -                            -                         -                         150,0 -                            
CH03 CH03 Švicarska ugovor o nam. Sredstvima 310,2 310,2 -                            -                         310,2 310,2 -                            
CH04 CH04 Švicarska ugovor o nam. sredstvima 107,8 107,8 (,0) -                         107,8 107,8 -                            
CH05 CH05 Švicarska ugovor o nam. sredstvima 200,0 200,0 -                            -                         200,0 200,0 -                            
CH06 CH06 Švicarska ugovor o nam. sredstvima 200,0 200,0 -                            -                         200,0 200,0 -                            
DE01 DE01 Njemačka ugovor o nam. Sredst. 478,7 478,7 (,0) -                         -                         478,7 -                            
DE02 DE02 Njemačka ugovor o nam. Sredst. 1.200,0 1.200,0 -                            -                         -                         1.200,0 -                            
DE03 DE03 Njamačka ugovor o nam. Sredst. 99,7 99,7 -                            -                         -                         99,7 -                            
DE04 DE04 Njemačka ugovor o nam. Sredst. 24,9 24,9 -                            -                         -                         24,9 -                            
DE05 DE05 Njemačka ugovor o namj. sredst. 1.800,0 1.800,0 -                            -                         1.800,0 1.800,0 -                            
DE06 DE06 Njemačka ugovor o namj. sredst. 525,0 525,0 -                            -                         525,0 525,0 -                            
DE07 DE07 Njemačka ugovor o nam. Sredst. 350,0 350,0 -                            -                         350,0 350,0 -                            
EC01 EC01 EU ugovor o nam. Sredstvima 3.044,9 3.044,9 -                            -                         -                         3.044,9 -                            
EC02 EC02 EU ugovor o nam. Sredstvima 2.351,6 2.351,6 -                            -                         2.351,6 2.351,6 -                            
ES01 ES01 Španija ugovor o nam. Sredstvima 465,0 465,0 -                            -                         27,1 465,0 -                            
ES02 ES02 Španija ugovor o nam. Sredstvima 16,5 16,5 -                            -                         -                         16,5 -                            
ES03 ES03 Spain Restricted Contract 1.000,0 1.000,0 -                            -                         1.000,0 1.000,0 -                            
ES04 ES04 Španija ugovor o nam. Sredstvima 268,0 268,0 -                            -                         268,0 268,0 -                            
GB02 GB02 VB ugovor o nam. Sredstvima 217,1 217,1 -                            -                         -                         217,1 -                            
GB03 GB03 VB ugovor o nam. Sredstvima 143,6 143,6 -                            -                         -                         143,6 -                            
GB04 GB04 VB ugovor o nam. Sredstvima 25,7 25,7 -                            -                         -                         25,7 -                            
GB05 GB05 VB ugovor o nam. Sredstvima 51,1 51,1 -                            -                         -                         51,1 -                            
GB06 GB06 VB ugovor o nam. Sredstvima 315,6 315,6 -                            -                         53,9 315,6 -                            
GB07 GB07 VB ugovor o nam. Sredstvima 242,3 242,3 -                            -                         91,7 242,3 -                            
GB08 GB08 VB ugovor o nam. Sredstvima 363,6 363,6 -                            -                         -                         363,6 -                            
GB09 GB09 VB ugovor o nam. Sredstvima 7,5 7,5 -                            -                         7,5 7,5 -                            
GB10 GB10 VB ugovor o nam. Sredstvima 300,3 300,3 (,0) -                         300,3 300,3 -                            
GB11 GB11 VB ugovor o nam. Sredstvima 102,5 102,5 -                            -                         64,0 38,5 102,5 -                            
GB12 GB12 VB ugovor o nam. Sredstvima 95,4 95,4 0,0 -                         95,4 95,4 -                            
GB13 GB13 VB ugovor o nam. Sredstvima 169,1 169,1 -                            -                         169,1 169,1 -                            
GB14 GB14 VB ugovor o nam. Sredstvima 244,8 244,8 -                            -                         244,8 244,8 -                            
GB15 GB15 VB ugovor o nam. Sredstvima 81,5 81,5 -                            -                         81,5 81,5 -                            
GB16 GB16 VB ugovor o nam. Sredstvima 122,5 231,9 231,9 -                            -                         231,9 231,9 -                            
GF01 Ukupna opšta sredstva 5.326,5 5.326,5 -                            -                         1.085,1 5.326,5 -                            
GR01 GR01 Grčka ugovor o nam. Sredstvima 100,0 100,0 -                            -                         -                         100,0 -                            
IE02 IE02 Irska ugovor o nam. Sredstvima 143,9 143,9 -                            -                         -                         143,9 -                            
IE03 IE03 Irska ugovor o nam. Sredstvima 77,7 77,7 -                            -                         -                         77,7 -                            
IE04 IE04 Irska ugovor o namj. Sredstvima 350,0 350,0 -                            -                         350,0 350,0 -                            
IT01 IT01 Italija ugovor o nam. Sredstvima 549,7 549,7 -                            -                         -                         549,7 -                            
IT02 IT02 Italija ugovor o nam. Sredstvima 440,0 440,0 -                            -                         -                         440,0 -                            
IT03 IT03 Italija ugovor o nam. Sredstvima 380,8 380,8 (,0) -                         380,8 380,8 -                            
IT04 IT04 Italija ugovor o nam. Sredstvima 50,0 50,0 -                            -                         50,0 50,0 -                            
LU02 LU02 Luksemburg ugovor o namj. sreds 75,0 75,0 -                            -                         75,0 75,0 -                            
ND01 ND01 Holandija ugovor o nam. Sredstv. 1.000,0 1.000,0 -                            -                         -                         1.000,0 -                            
ND02 ND02 Holandija ugovor o nam. Sredstv. 1.057,2 1.057,2 -                            -                         -                         1.057,2 -                            
ND03 ND03 Holandija ugovor o nam. sredst. 3.150,0 3.150,0 -                            -                         3.150,0 3.150,0 -                            
ND04 ND04 Holandija ugovor o nam. sredst. 240,0 240,0 -                            -                         180,0 240,0 -                            
ND05 ND05 Holandija ugovor o namj. Sredstv. 215,6 215,6 -                            -                         215,6 215,6 -                            
ND06 ND06 Holandija ugovor o namj. sredst. 197,3 197,3 -                            -                         197,3 197,3 -                            
ND07 ND07 Holandija ugovor o namj. sredstv. 71,7 71,7 -                            -                         71,7 71,7 -                            
NO02 NO02 Norveška ugovor o nam. Sredstvima 69,5 69,5 -                            -                         -                         69,5 -                            
NO03 NO03 Norveška ugovor o namj. sredst. 969,4 969,4 -                            -                         969,4 969,4 -                            
NO04 NO04 Norveška ugovor o nam. Sredstvima 196,9 196,9 -                            -                         196,9 196,9 -                            
NO05 NO05 Norveška ugovor o nam. Sredstvima 13,9 13,9 0,0 -                         13,9 13,9 -                            
NO06 NO06 Norveška ugovor o nam. Sredstvima 12,8 12,8 -                            -                         12,8 12,8 -                            
NO09 NO09 Norveška ugovor o nam. Sredstvima 17,3 17,3 -                            0,0 17,3 17,3 0,0
NO10 NO10 Norveška ugovor o nam. Sredstvima 10,5 10,5 -                            (,0) 10,5 10,5 (,0)
OSCE OSCE/ODIHR koji finansira EU 29,3 29,3 -                            0,0 29,3 29,3 0,0
PL01 PL01 Poljska ugovor o namj. sredst. 25,0 25,0 -                            -                         25,0 25,0 -                            
SE02 SE02 Sida ugovor o nam. Sredstvima 161,1 161,1 -                            -                         -                         161,1 -                            
SE03 SE03 Sida ugovor o namj. sredstv. 2.084,4 2.084,4 -                            -                         2.084,4 2.084,4 -                            
SE04 SE04 Sida ugovor o namj. sredst. 260,5 260,5 (,0) -                         260,5 260,5 -                            
SE05 SE05 Sida ugovor o namj. Sredstvima 47,9 47,9 0,0 -                         47,9 47,9 -                            
SE06 SE06 Sida ugovor o namj. Sredstvima 411,3 411,3 -                            (,0) 411,3 411,3 (,0)
SE07 SE07 Sida ugovor o namj. Sredstvima 61,7 61,7 -                            0,0 61,7 61,7 0,0
TK01 TK01 Turska ugovor o namj. Sredstvima 25,0 25,0 -                            -                         25,0 25,0 -                            
TK02 TK02 Turska ugovor o namj. Sredstvima 100,0 100,0 -                            -                         100,0 100,0 -                            
US01 US01 SAD ugovor o nam. Sredstvima 8.410,6 8.410,6 -                            -                         -                         8.410,6 -                            
US02 US02 SAD ugovor o nam. Sredstvima 318,1 318,1 -                            -                         -                         318,1 -                            
US03 US03 SAD ugovor o nam. Sredstvima 50,5 50,5 -                            -                         -                         50,5 -                            
US06 US06 SAD ugovor o nam. Sredstvima 460,2 460,2 -                            -                         -                         460,2 -                            
US07 US07 SAD ugovor o nam. Sredstvima 1.090,1 1.090,1 -                            -                         377,0 1.090,1 -                            
US08 US08 SAD ugovor o nam. Sredstvima 78,4 78,4 (,0) -                         -                         78,4 -                            
US11 US11 SAD ugovor o nam. Sredstvima 48,8 48,8 -                            -                         48,8 48,8 -                            
US12 US12 SAD ugovor o nam. Sredstvima 924,8 924,8 0,0 -                         924,8 924,8 -                            
US13 US13 SAD ugovor o nam. Sredstvima 974,4 974,4 -                            -                         974,4 974,4 0,0
US14 US14 SAD ugovor o nam. Sredstvima 164,7 164,7 0,0 -                         164,7 164,7 -                            
US15 US15 SAD ugovor o nam. Sredstvima 374,4 374,4 -                            -                         374,4 374,4 -                            
US16 US16 SAD ugovor o nam. Sredstvima 718,0 718,0 (,0) -                         718,0 718,0 -                            
US17 US17 SAD ugovor o nam. Sredstvima 714,0 714,0 0,0 (,0) 714,0 714,0 (,0)
US18 US18 SAD ugovor o nam. Sredstvima 739,0 739,0 0,0 (,0) 739,0 739,0 (,0)

-                          -                          -                       -                         -                           
CH01 Švicarska fond za opšta sredstva 100,0 100,0 -                            -                         -                         100,0 -                            
DK01 Danska fond za opšta sredstva 399,3 399,3 -                            -                         -                         399,3 -                            
GB01 VB fond za opšta sredstva 4.229,6 4.229,6 -                            -                         1.085,1 4.229,6 -                            
IE01 Irska fond za opšta sredstva 200,0 200,0 -                            -                         -                         200,0 -                            
LU01 Luksemburg fond za opšta sredstva 50,0 50,0 -                            -                         -                         50,0 -                            
NO01 Norveška fond za opšta sredstva 304,1 304,1 -                            -                         -                         304,1 -                            
SE01 Švedska fond za opšta sredstva 43,4 43,4 -                            -                         -                         43,4 -                            
GF02 - drugi prihodi Opšta sredstva - drugi prihodi 11,0 11,0 -                            11,0 -                         11,0 11,0 -                            
Kamate 2,1 617,4 345,0 272,4 -                         
Ukupno donacija po sporazumu o finansiranju 1.891,8 60.150,9 57.618,3 2.532,6 1.866,7 21.255,7 14.779,1 61.389,1 1.866,7

Pregled opštih sredstava po donatorima

Namjenska sredstva i ukupna opšta sredstva

Plan finansiranja
2004. -2012.
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Ured registrara

Bilansa stanja
za period zaključno sa 30. junom 2012. godine

2012 2011
SREDSTVA
Nematerijalna sredstva 7.403            5.971           
Materijalna sredstva 882.111        207.573       

Ukupna stalna sredstva 889.514        213.544       

Potraživanja i unaprijed plaćeni troškovi 416.170        168.249       
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 2.638.605     3.348.857    

Ukupna tekuća sredstva 3.054.775     3.517.106    

Ukupna sredstva 3.944.289   3.730.649  

REZERVE I OBAVEZE

Akumulirani višak 283.453        270.315       

Ostale obaveze 173.386        174.421       
Obaveze prema donatorima 14.490          14.926         
Odgođeni prihodi 2.583.445     3.057.444    

Ukupne tekuće obaveze 2.771.321     3.246.791    

Od đ i ih di 889 514 213 544Odgođeni prihodi 889.514      213.544     

Ukupne dugoročne obaveze 889.514        213.544       

Ukupne obaveze i rezerve 3.944.289   3.730.649  
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4.9. Detaljna analiza varijanci 
 
4.9.1. Troškovi domaćih uposlenika 
Troškovi domaćih uposlenika trenutno su za 2.800 eura manji od planiranih. Ovo je 
uglavnom rezultat vremenskih razlika u zapošljavanju i tranziciji pripravnika u Sud BiH i 
nižih iznosa isplaćenih za prekovremeni rad.    
 

 
- Grafikon 4.5 - 

 
4.9.2. Troškovi međunarodnog osoblja 
Troškovi međunarodnog osoblja su za 1.900 eura viši od planiranih, što je uglavnom rezultat 
vremenskih razlika u preraspodjeli troškova za 2 međunarodna pravna saradnika (jedan na 
Sudu BiH, jedan na Tužilaštvu BiH).   
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- Grafikon 4.6 -  

 
4.9.3. Operativni troškovi 
Operativni troškovi su za 28.000 eura niži od planiranih što se uglavnom odnosi na 
vremenske razlike vezane za troškove pravnih i profesionalnih usluga (troškovi eksperata, 
troškovi revizije, troškovi vanjski prevodilačkih službi) unutar podrške Tužilaštvu BiH, 
administrativnoj službi i službi podrške. Međutim, očekuje se da ovi troškovi nastanu do 
kraja 2012. godine. Ukoliko se ove varijance pretvore u stalne uštede, one se mogu koristiti 
za finasiranje kapitalnih projekata, uz konsultaciju sa rukovodiocima državnih institucija. 
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- Grafikon 4.7 - 

 
 

 
- Grafikon 4.8 - 
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4.10. Uposlenici 
 
4.10.1.  Broj domaćih uposlenika 
Broj domaćih uposlenika je za 2 manji od planiranog. Ovo je rezultat vremenskih razlika u 
zapošljavanju i tranzicioniranju pripravnika u Sud BiH.   
 

 
- Grafikon 4.9 -  

 
4.10.2.  Broj međunarodnih uposlenika 
Broj međunarodnih uposlenika je skladu sa predviđenim budžetom.   
 

 
- Grafikon 4.10. - 

 
 
4.11. Kapitalne investicije 
 
Troškovi kapitalnih projekata trenutno su za 11.400 eura niži od planiranih usljed vremenskih 
razlika koje se odnose na infrastrukturne radove (dodatni radovi vezani za pisarnu i ojačanje 
krova), čiji završetak se očekuje tokom ovog ljeta.  
 
Sljedeći grafikon daje pregled vrsta kapitalnih troškova, planiranih iznosa i stvarno plaćenih 
iznosa. 
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Kapitalni troškovi 

Međunarodna podrška predmetima ratnih zločina, organizovanog kriminala, privrednog 
kriminala i korupcije 

        

 
 PDD Jun 12  

2011 
Ukupni odliv 
projekta 2013 

 
 Stvarni NP14 NP14 

Variance 
 LE14 LE14 

               

Kapitalni troškovi po vrsti               
Kapitalizirani softver              447,2             447,2                  -                             8,4                     456,4  
Kapitalizirane zgrade           5.552,2          5.565,5               13,3                       133,2                  5.912,0  
Kapitalizirana uredska oprema              661,5             661,3  (,3)                          3,3                  1.585,5  
Kapitalizirana kompjuterska oprema           1.077,7          1.076,1  (1,6)                          7,0                  1.379,5  
Kapitalizirani namještaj i oprema              488,9             488,9                  -                             1,1                     488,9  
Kapitalizirani alat i oprema              304,1             304,1                  -                             1,6                     304,1  
               
Ukupni kapitalni troškovi          8.531,7          8.543,1               11,4                      154,5                10.126,4  
        
Kapitalni troškovi po glavnim projektima        
Projekt opremanja sudnice s visokim osiguranjem             293,3             293,3                  -                              -                       293,3  
Projekt obnove zgrada          1.445,5          1.445,5  (,0)                           -                    1.445,5  
Projekt sudnice s visokim stepenom osiguranja             910,1             910,1                  -                              -                       910,1  
Projekt pritvorske jedinice          1.530,1          1.530,1                  -                              -                    1.530,1  
Projekt pritvorske infrastrukture             245,7             245,7                  -                              -                       245,7  
Osiguranje za pritvorsku jedinicu i Sud             106,9             106,9                  -                              -                       106,9  
Projekt sudnica 7 i 8             218,4             218,4                  -                              -                       218,4  
Prostorije Odjela za zaštitu svjedoka             197,4             197,4                  -                              -                       197,4  
Kapitalni projekti koje financira EK          1.083,1          1.094,5               11,4                      154,5                  2.677,8  
Projekt zatvora             340,3             340,3                  -                              -                       340,3  

 

- Tabela 4.4. - 
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4.12. Upravljanje rizikom 
 
Ured registrara koristi pet kategorija rizika, uz sljedeći vizuelni prikaz: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4.12.1. FINANSIJSKI RIZICI 
 
4.12.1.1. Rizik novčanih tokova  
 

Tekući kvartal Prethodni kvartal 
    

 
 
Krajem juna 2012. godine obećana sredstva koja donatori duguju Uredu registrara iznose 1,9 
miliona eura i manja su u odnosu na prethodni kvartal iste godine zbog primanja sredstava u 
iznosu od 1,1 miliona eura u periodu april-juni 2012. godine.    
Iako je ovaj iznos još uvijek relativno velik, rizik da novac ne dođe je relativno nizak s 
obzirom na to da se Ured registrara uvijek mogao u potpunosti osloniti na donatore koji su 
dosljedno i blagovremeno ispunjavali svoja obećanja. Ured registrara je u stalnom kontaktu 
sa donatorima kako bi se osiguralo da se sredstva prime na vrijeme.  
 
4.12.1.2.  Kašnjenje sa usvajanjem domaćih budžeta 
 

Tekući kvartal Prethodni kvartal 
      

 
 
 
Državni budžet je usvojen tek u junu 2012. godine što je stvorilo probleme u redovnom 
funkcionisanju institucija. Ured registrara je nastavio pružati podršku u finansiranju 
određenih operativnih troškova. Ažurirani budžet Ureda registrara je uzeo u obzir potrebe 
institucija i uključio ovu vrstu finansijske podrške. Ukoliko institucije same pokriju sve svoje 
potrebe, Ured registrara će preraspodijeliti ova sredstva na kapitalne projekte.  
Iako se trenutno očekuje da su državni budžeti Suda BiH, Tužilaštva BiH i Ministarstva 
pravde BiH dovoljni da pokriju osnovne potrebe, problem će ostati u narednim godinama 
ukoliko se budžeti ne budu usvajali na vrijeme i u traženim iznosima.  
Pored toga, u budžetima institucija nema sredstava za kapitalne investicije i stoga se one 
mogu suočiti s mnogim teškoćama u narednim godinama, ukoliko se zadrži ista tendencija.  
 
 
 
 

 

Visoki/srednji 

Srednji 

 

Srednji/niski  
Niski  

Visoki 

Nizak Nizak 

Srednji/visok Visok 
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4.12.2. STRATEŠKI RIZICI 
 
4.12.2.1. Kadrovski rizik 
 
Tekući kvartal Prethodni kvartal 

     
 
 
Nivo zadržavanja uposlenika i njihovog znanja ostao je visok zbog naknada koje se direktno 
isplaćuju uposlenicima obuhvaćenim tranzicijom. Ove isplate su smanjene u 2011. i dodatno 
u 2012. godini (za 30 % u 2011. i dodatnih 30% u 2012.). Nadalje, Ured registrara uspostavio 
je politiku zadržavanja uposlenika koji nisu obuhvaćeni tranzicijom u skladu sa politikom 
OHR-a i dodatno uskladio naknade. Očekuje se da će Ured registrara imati dovoljno 
sredstava da zadrži ključne domaće i međunarodne uposlenike tokom cijele 2012. godine. 
Zadržavanje uposlenika ostaje ključni rizik (nizak/srednji) bez obzira na ograničene 
mogućnosti zapošljavanja u BiH i izvan nje zbog međunarodne finansijske krize.  
 
 
4.12.2.2. Nije ostvarena korist od investicija u razvijene kapacitete koji su procesom tranzicije 
prešli u ruke domaćih institucija  
 
 
Tekući kvartal Prethodni kvartal 

     
 
 
Od osnivanja Ureda registrara do danas donatori su uložili značajna sredstva u infrastrukturu, 
objekte, kadrove i funkcije podrške kako bi omogućili uspješan rad domaćih institucija po 
odgovarajućim međunarodnim standardima. Ova investicija je svakako omogućila razvoj 
kapaciteta Suda i Tužilaštva. Uposlenici su visoko kvalifikovani i zadovoljavaju 
međunarodne standarde, a zauzvrat primaju naknadu koja je iznad prosjeka u zemlji. 
 
Po svojoj prirodi, prelazak osoblja iz jedne kulturološke strukture u drugu nosi sa sobom rizik 
kada je riječ o zadržavanju nivoa stručnosti i kulturološke prihvaćenosti novih struktura.  
Usluge koje pruža Ured registrara će se utopiti u praksu i procedure koje koriste domaće 
institucije. Ovo ograničava šanse za uspješan prenos najboljih praktičnih iskustava, postupaka 
i metoda rada koje su razvijene u okviru funkcija Ureda registrara tokom trajanja projekta. U 
tom smislu su garancije koje se daju donatorima u pogledu korištenja sredstava i ostvarenja 
ciljeva ograničene. 
 
Također treba naglasiti da neusvajanje državnog budžeta u traženim iznosima može ozbiljno 
ugroziti rad institucija u narednim godinama. Mnoga od kapitalnih ulaganja Ureda registrara 
iz 2005. i 2006. godine, a posebno IT i AV oprema u sudnicama je zastarjela što utiče na 
normalan tok suđenja. Očekuje se da će Ured registrara imati dovoljno finansijskih sredstava 
da pokrije najurgentnije potrebe; međutim, ako se ne promijeni situacija koja se odnosi na 
državne budžete, može doći do ozbiljnih problema u normalnom funkcionisanju ovih 
institucija.    
 
Dugoročni uspjeh međunarodne podrške Sudu i Tužilaštvu detaljno je prikazan u Izvještaju 
tima za procjenu (ICSL) koji je dostavljen donatorima, OHR-u i Uredu registrara. Nadalje, 
program procjene koji finansira Švedska – Srednjoročni razvojni plan institucija za Sud i 

Srednji/nizak Srednji/nizak 

Srednji Srednji/visok 
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Tužilaštvo BiH – završen je i usvojen od strane Tranzicijskog vijeća. Ovaj plan uzima u obzir 
različite post-tranzicijske rizike. 
Obje institucije su već započele s provođenjem preporuka iz Plana. Ured registrara je također 
pokrenuo neke aktivnosti (dogradnja IT mreže, obuka za osoblje Tužilaštva i Suda).  
 
4.12.2.3. Neispunjavanje donatorskih zahtjeva u pogledu čuvanja podataka 
 
Tekući kvartal Prethodni kvartal 

     
 
 
U skladu sa mandatom Ureda registrara, vlasništvo nad svim sredstvima, opremom i 
dokumentima treba se prenijeti na domaće institucije. Međutim, ključne funkcije Ureda 
registrara nisu predmet tranzicije. Ove funkcije uključuju ljudske resurse, evidenciju o 
međunarodnim uposlenicima, vođenje ugovora i izvještavanje, te ključne financijske sisteme. 
Dokumenti koji se na to odnose neće biti prenijeti na domaće institucije, ali ih treba čuvati u 
skladu sa uvjetima konkretnih grantova. Njihovo čuvanje postavlja pitanja zaštite podataka i 
povjerljivosti ličnih podataka. Za sada ne postoji procedura za arhiviranje ovih dokumenata 
na nekoj lokaciji koja bi omogućila da se ispoštuje sporazum. Ured registrara je iznašao  
rješenje - arhiviranje svih dokumenata mogla bi uraditi neka neovisna agencija koja bi mogla 
sve relevantne podatke pohraniti na disk. I dalje ostaje pitanje da li će donatori biti voljni da 
prihvate da se dokumenti čuvaju u toj formi, kao i pitanje pronalaska donatora/institucije koja 
će preuzeti odgovornost za disk. Ured registrara će i dalje nastaviti s provođenjem aktivnosti 
po ovom pitanju i za dalju pomoć će se obratiti donatorima i internim revizorima.    
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Pregled predmeta za period   
april—juni 2012. 
 
 
 

• Pregled dešavanja u predmetima u aprilu 2012.  
 
• Pregled dešavanja u predmetima u maju 2012. 
 
• Pregled dešavanja u predmetima u junu 2012. 
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7.  Sažetak predmeta za period april 2012. – juni 2012.  
 
 
 
 
 

 
7. 1.  Stanje predmeta za april 2012.  godine 

 

April ‘12 

2. april 2012. godine 

 

 Bajro Velić i dr. 

 (S1 2 K 009063 
11 Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, svi 
optuženi izjasnili su se da nisu krivi.  

Optužnica tereti Bajru Velića, Ivana Bogdanovića, Aleksandra 
Radojkovića, Kasima Velića i Bećira Velića za krivično djelo 
organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašten 
promet opojnim drogama. 

Mile Jekić i dr. 
(S1 2 K 007437 11 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenoj Zorici Jekić 
ukidaju mjere zabrane određene rješenjem Suda od 31. oktobra 
2011. godine. 

Mustafa Đelilović 
i dr.  

(S1 1 K 007914 
11 Kro) 

Održana statusna konferencija.  

Optužnica tereti Mustafu Đelilovića, Fadila Čovića, Mirsada 
Šabića, Nezira Kazića, Bećira Hujića, Halida Čovića, Šerifa 
Mešanovića i Nermina Kalembera tereti za krivično djelo ratni 
zločin protiv civilnog stanovništa i krivično djelo ratni zločin 
protiv ratnih zarobljenika. 

Duško Jević i dr. 
(S1 1 K 003417 10 

KrI) 

Iznošenje završnih riječi odbrane.  
Optužnica tereti Duška Jevića, Mendeljeva Đurića i Gorana 
Markovića za krivično djelo genocid. 

3. april 2012. godine 

Predrag Prošić  

(S1 1 K 008161 11 
Kro) 

     Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne 
zločine Suda, optuženi Predrag Prošić izjasnio se da nije kriv. 
Optužnica tereti Predraga Prošića za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti. 

Mersudin Mešanović 

(S1 2 K 003825 10 
Kž) 

     Početak pretresa pred Apelacionim vijećem.  

Predmeti organiziranog kriminala 

Predmeti ratnih zločina 
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4. april 2012. godine 

Božidar 
Stanišljević  

(S1 2 K 008657 
12 Krn) 

      Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Božidaru 
Stanišljeviću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: 
zabrana napuštanja mjesta boravišta i zabrana putovanja; 
obavezno javljanje nadležnoj policijskoj stanici, jednom 
sedmično. 

Ali Kocak  

(S1 2 K 008506 
12 Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Aliju Kocaku ukida 
mjera zabrane putovanja. 

Slobodan Grujić 

(S1 1 K 008435 
11 KrI) 

       Početak glavnog pretresa. 
Optužnica tereti Slobodana Grujića za krivično djelo ratni zločin 
protiv civilnog stanovništva. 

5. april 2012. godine 

Luan Oruqi  

(S1 2 K 008884 
12 Ko) 

     Sud je potvrdio optužnicu koja Luana Oruqija tereti za krivično 
djelo neovlašten promet opojnim drogama. 

Željko Ivanović 
(S1 1 K 003442 09 

KrI) 

Iznošenje završnih riječi odbrane.  
Optužnica tereti Željka Ivanovića za krivično djelo genocid. 

6. april 2012. godine 

 

Velimir 
Mihajlović i dr.  

(S1 2 K 008666 
12 Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optuženi Velimir Mihajlović i Hasan Tahić izjasnili su se da nisu 
krivi. Optužnica tereti Velimira Mihajlovića i Hasana Tahića za 
krivično djelo neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te 
proizvodima dvojne upotrebe, a optuženog Mihajlovića i za 
krivično djelo nedozvoljena proizvodnja i promet oružja ili 
eksplozivnih materija. 

Hajrudin 
Memović  

(S1 2 K 009497 
12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Hajrudin 
Memović oglašen krivim za krivično djelo organizirani kriminal u 
vezi sa krivičnim djelom ubistvo. S tim u vezi, Sud je optuženom 
izrekao kaznu zatvora u trajanju od pet godina. Sud je također 
donio rješenje kojim se optuženom produžava pritvor. Pritvor 
prema ovom rješenju može trajati najduže devet mjeseci odnosno 
do 6. januara 2013. godine. 

Danijel Oroz i dr. 
(S1 2 K 006442 11 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Faruku Elezoviću 
i Samiru Etemoviću ukida pritvor i određuju slijedeće mjere 
zabrane: zabrana napuštanja mjesta boravišta i zabrana putovanja; 
zabrana sastajanja s određenim osobama; obavezno javljanje 
nadležnim policijskim stanicama, jednom sedmično. Osumnjičeni 
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su pušteni na slobodu u skladu sa rješenjem Suda. 

Milorad Živković 
i dr.  

(S1 1 K 003833 
11 KrI) 

Sud je donio rješenje kojim se optuženom Miloradu Živkoviću 
ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana 
napuštanja mjesta boravišta; zabrana putovanja; zabrana sastajanja 
i kontaktiranja s određenim osobama; zabrana razgovora o 
predmetu sa bilo kim izuzev sa svojim braniocem. 

9. april 2012. godine 

Slavko Lalović  

(S1 1 K 002590 10 
KrI) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao 
neosnovana odbija žalba Tužilaštva BiH, a žalba branioca 
optuženog se djelimično uvažava, pa se presuda preinačava u 
pravnoj ocjeni i pravnoj kvalifikaciji, te primjeni zakona, na način 
da se radnje pod tačkama 1. i 2. a) i b) izreke prvostepene presude 
pravno kvalifikuju kao krivično djelo ratni zločin protiv civilnog 
stanovništva iz člana 142. stav 1. KZ SFRJ, te ga Sud primjenom 
člana 38 i 41. KZ SFRJ, osuđuje na kaznu zatvora u trajanju od 
pet godina. U ostalom dijelu prvostepena presuda ostaje 
neizmijenjena. 

Zahid Popaja  

(S1 2 K 003917 11 
Kž) 

Apelaciono vijeće Odjela II za organizirani kriminal, privredni 
kriminal i korupciju Suda, izreklo je drugostepenu presudu kojom 
je optuženi Zahid Popaja oglašen krivim za krivično djelo carinska 
prijevara. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u 
trajanju od tri godine i šest mjeseci. 

Hakija Mehović i dr. 
(S1 2 K 008658 12 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Hakiji Mehoviću 
ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana 
napuštanja mjesta boravišta i zabrana putovanja; zabrana 
sastajanja s određenim osobama; obavezno javljanje nadležnoj 
policijskoj stanici, jednom sedmično. Osumnjičeni je u skladu sa 
rješenjem Suda, pušten na slobodu.  

Željko Cvijanović i 
dr.  

(S1 2 K 007481 11 
K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Željko 
Cvijanović, Bojislav Stanišić, Zdravko Jurišić i Bojan Šušnja 
oglašeni krivim za krivično djelo krijumčarenje osoba. S tim u 
vezi, Sud je optuženim izrekao uslovne kazne, i to: Željko 
Cvijanović dvije godine i šest mjeseci; Bojislav Stanišić, Zdravko 
Jurišić i Bojan Šušnja na po jednu godinu i osam mjeseci. 

10. april 2012. godine 

Darko Gurović 
(S1 2 K 009076 12 

K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Darko Gurović 
oglašen krivim za krivično djelo neovlašten promet opojnim 
drogama. S tim u vezi, Sud je optuženog osudio na kaznu zatvora 
u trajanju od tri godine. 
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11. april 2012. godine 

Zoran Marjanović 
(S1 1 K 003810 11 

KrI) 

Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Zoran 
Marjanović oslobođen optužbe da je počinio krivično djelo zločini 
protiv čovječnosti. 

Darko Gurović 
(S1 2 K 009076 12 

K) 

Sud je donio rješenje kojim se optuženom Darku Guroviću 
ukidaju mjere zabrane. 

Husmir Čović i 
dr.  

(S1 2 K 007873 
12 K) 

Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optužene 
Edima Rovčanina i Kemala Hurlu razdvaja, te će se ubuduće 
voditi pod oznakom Edim Rovčanin i dr. (S1 2 K 009586 12 K), 
dok će se postupak u odnosu na optuženog Husmira Čovića 
nastaviti voditi pod oznakom Husmir Čović (S1 2 K 007873 12 
K). 

Hamdija Murić i 
dr.  

(S1 2 K 006434 
11 Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Ferdi Šimiću 
ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana 
napuštanja mjesta boravišta i zabrana putovanja; zabrana 
sastajanja s određenim osobama; obavezno javljanje nadležnoj 
policijskoj stanici, jednom sedmično. Istog dana osumnjičeni je, u 
skladu sa rješenjem Suda, pušten na slobodu. 

Šemsudin Hodžić 
i dr.  

(S1 2 K 008245 
11 K) 

Početak glavnog pretresa. 
 

12. april 2012. godine 

Vedran Falak i dr, 
(X-K-10/876-2) 

         Sud je dobio obavijest iz Kazneno-popravnog zavoda 
Mostar, da je osuđeni Željko Rebac, dana 22. februara 2012. 
godine, pušten na uslovni otpust. Uslovni otpust će trajati do 5. 
oktobra 2012. godine. 

Šemsudin Hodžić 
i dr.  

(S1 2 K 008245 
11 K) 

Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optužene 
Gorana Pećaranina, Antonija Ćorluku, Edina Kazagića, Dragana 
Ikića, Nadu Govedaricu, Josipa Rašu i Mersihu Požegić razdvaja, 
te će se ubuduće voditi pod novim oznakama, i to: Goran 
Pećaranin (S1 2 K 009609 12 K), Antonio Ćorluka (S1 2 K 
009610 12 K), Edin Kazagić (S1 2 K 009611 12 K), Dragan Ikić 
(S1 2 K 009612 12 K), Nada Govedarica (S1 2 K 009613 12 K), 
Josip Rašo (S1 2 K 009614 12 K), Mersiha Požegić (S1 2 K 
009615 12 K). 

Željko Jukić  

(S1 1 K 008728 
12 Kro) 

Početak glavnog pretresa.  
 
Optužnica tereti Željka Jukića za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti. 

13. april 2012. godine 

Mario Krešić  Sud je dobio obavijest da je osuđeni Mario Krešić, dana 15. 
marta 2012. godine, pušten na uslovni otpust koji će trajati do 15. 
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(X-K-08/641-2) juna 2012. godine. 

Lihong Wu  

(S1 2 K 009140 
12 Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optužena Lihong Wu izjasnila se da nije kriva.  

Optužnica tereti Lihong Wu za krivično djelo porezna utaja. 

Hamdo Dacić i dr. 
(S1 2 K 003354 10 

K) 

Sud je donio rješenje kojim se optuženim Hamdi Daciću i Canu 
Aciku, mijenjaju postojeće mjere zabrane, na način da se: 
optuženim Hamdi Daciću i Canu Aciku: zabrana kretanja 
ograničava na područje Kantona Sarajevo; optuženi su obavezni 
javljati se nadležnim policijskim stanicama, dva puta sedmično. 
Ostale mjere zabrane ostaju neizmijenjene.  

Miro Ristić i dr. 
(S1 2 K 005680 12 

Ko) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Miro Ristić, 
Đoko Malešević i Petko Ćebić oglašeni krivim za krivično djelo 
udruživanje radi činjenja krivičnih djela i krivično djelo 
krijumčarenje osoba. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao 
slijedeće uslovne kazne, i to: Miro Ristić godinu dana; Đoko 
Malešević i Petko Ćebić po dvije godine. Sud je optuženim kao 
sporedne kazne, izrekao i novčane kazne, i to: Miro Ristić 
3.000,00 KM; Đoko Malešević 2.000,00 KM i Petko Ćebić 
1.000,00 KM. 

Samir Bibić  

(X-K-08/638-2) 

Sud je dobio obavijest iz Kazneno-popravnog zavoda Banja 
Luka, da je osuđeni Samir Bibić, dana 15. februara 2012. godine 
pušten na uslovni otpust. Uslovni otpust će trajati do 11. 
septembra 2012. godine, kada mu redovno ističe kazna zatvora. 

Šemsudin Hodžić 
i dr.  

(S1 2 K 008245 
12 K) 

Sud je donio rješenje kojim se optuženim Esudinu Hadžiću, 
Vladimiru Lizdeku, Vedranu Škavi, Mustafi Demiroviću i Josipu 
Raši ukidaju slijedeće mjere zabrane: posjećivanje određenih 
mjesta; zabrana sastajanja s određenim osobama; oduzimanje 
vozačke dozvole. Optuženim Draganu Ikiću, Goranu Pećaraninu, 
Antoniju Ćorluki, Slobodanu Stojanoviću, Edinu Kazagiću i 
Muratu Đuderiji, ukida se mjera zabrane sastajanja s određenim 
osobama, a prema optuženim Muratu Đuderiji i Draganu Ikiću i 
mjera zabrane oduzimanja vozačke dozvole. Sud je također donio 
rješenje kojim se optuženim Esudinu Hadžiću, Vladimiru Lizdeku, 
Vedranu Škavi, Draganu Iliću, Krsti Jakšiću, Admiru Kovačeviću, 
Goranu Pećaraninu, Antoniju Ćorluki, Slobodanu Stojanoviću, 
Edinu Kazagiću, Mustafi Demiroviću, Josipu Raši, Miroslavu 
Pejiću, Dejanu Jokiću i Muratu Đuderiji mijenja mjera obaveznog 
javljanja nadlženim policijskim stanicama, na jednom mjesečno. 

16. april 2012. godine 

Zemir Kovačević 
(S1 1 K 009588 12 

Kro) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Zemira Kovačevića tereti za 
krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva. 

Alma Tataragić Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optužena Alma 
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(S1 2 K 007024 11 
K) 

Tataragić oglašena krivom za krivično djelo porezna utaja. S tim u 
vezi, Sud je optuženu osudio na kaznu zatvora u trajanju od jedne 
godine. Sud je također kao sporednu kaznu, optuženoj, izrekao i 
novčanu u iznosu od 5.000,00 KM. 

Faruk Pašić  

(S1 2 K 007119 
11 Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optuženi Faruk Pašić izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti 
Faruka Pašića za krivično djelo krijumčarenje. 

17. april 2012. godine 

Ivica Šušak  

(S1 2 K 003012 
11 Kž) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao 
neosnovana odbija žalba branioca optuženog Ivice Šuška, a 
uvažava žalba Tužilaštva BiH, pa se prvostepena presuda Suda od 
27. decembra 2011. godine preinačava u dijelu odluke o kazni. 
Drugostepenom presudom Suda, optuženi Ivica Šušak oglašen je 
krivim za krivično djelo porezna utaja i osuđen na kaznu zatvora u 
trajanju od dvije godine i šest mjeseci. U preostalom dijelu 
prvostepena presuda ostaje neizmijenjena. 

Vlado Delić i dr. 
(S1 2 K 002495 10 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Mehmedu 
Trgovčeviću, Perici Neškoviću, Božidaru Kundertu, Dušanki 
Jevtić, Merdani Nukić i Mehmedaliji Aliću ukidaju mjere zabrane 
određene rješenjem Suda od 20. aprila 2011. godine (zabrana 
sastajanja s određenim osobama i obavezno javljanje nadležnim 
policijskim stanicama). U odnosu na osumnjičene Ivicu 
Markovića, Peju Markovića i Ernada Nukića, Sud je donio 
rješenje kojim se ukidaju mjere zabrane, određene rješenjem Suda 
(zabrana napuštanja mjesta boravišta, zabrana sastajanja s 
određenim osobama i obavezno javljanje nadležnim policijskim 
stanicama, u odnosu na osumnjičene Ivicu Markovića i Peju 
Markovića), dok na snazi ostaje mjera zabrane putovanja. 

Elvidin Rizvan 
(S1 2 K 007198 11 

Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća.  

Prvostepenom presudom Suda od 31. januara 2012. godine, 
optuženi Elvidin Rizvan oglašen je krivim za krivično djelo 
primanje dara i drugih oblika koristi. S tim u vezi, Sud je 
optuženom izrekao uslovnu osudu, kojom se utvrđuje kazna 
zatvora u trajanju od pet mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko 
optuženi, u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti 
presude, ne počini novo krivično djelo. 

Miroslav 
Ćetković i dr.  

(S1 2 K 007351 
12 Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća.  

Prvostepenom presudom Suda od 1. decembra 2011. godine, 
optuženi Miroslav Ćetković i Dragan Pripunić oslobođeni su 
optužbe da su počinili krivično djelo krijumčarenje. 

Zoran Dereta i dr. 
(S1 2 K 004123 12 

Održana sjednica Apelacionog vijeća.  
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Kž) Prvostepenom presudom Suda od 10. novembra 2011. godine, 
optuženi Zoran Dereta, Sejad Sušić i Armina Dereta oglašeni su 
krivim za krivično djelo krijumčarenje ljudi. S tim u vezi, Sud je 
optužene osudio na slijedeće zatvorske kazne, i to: Zorana Deretu 
na tri godine, Sejada Sušića na dvije godine i šest mjeseci, a 
optuženu Arminu Deretu na jednu godinu. 

Ezedin Delibašić 

(S1 2 K 006966 
12 Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća. 

Prvostepenom presudom Suda od 17. novembra 2011. godine, 
preuzima se izvršenje presude Prvostepenog suda u Geteborgu od 
15. juna 2010. godine koja presuda je potvrđena presudom 
Drugostepenog suda za Zapadnu Švedsku od 9. septembra 2010. 
godine. Presudom Suda BiH osuđenom Ezedinu Delibašiću 
izrečena je jedinstvena kazna zatvora u trajanju od pet godina i 
šest mjeseci. 

18. april 2012. godine 

Ivan Zelenika i dr. 
(S1 1 K 009124 12 

Kro) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne 
zločine Suda, optuženi Ivan Zelenika, Srećko Herceg, Ivan Medić 
i Marina Grubišić-Fejzić izjasnili su se da nisu krivi. Ročište za 
izjašnjenje o krivnji u odnosu na optuženog Ediba Buljubašića će 
se održati naknadno. Optužnica tereti Ivana Zeleniku, Srećka 
Hercega, Ivana Medića, Marinu Grubišić-Fejzić i Ediba 
Buljubašića za krivično djelo zločini protiv čovječnosti. 

Đorđislav 
Aškraba  

(S1 1 K 00 5159 
11 Kžk) 

Apelaciono vijeće Odjela I za ratne zločine Suda, izreklo je 
drugostepenu presudu kojom je optuženi Đorđislav Aškraba 
oglašen krivim za krivično djelo ratni zločin protiv civilnog 
stanovništva. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu 
zatvora u trajanju od sedam godina. Istom presudom je optuženi 
Đorđislav Aškraba oslobođen od optužbe da je počinio krivično 
djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz člana 142. stav 1. 
Krivičnog zakona SFRJ koji je preuzet na osnovu Zakona o 
primjeni Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine i Krivičnog 
zakona Socijalističke Federativne Republike Jugoslavije u vezi sa 
članom 22. istog zakona. Apelaciono vijeće je također donijelo 
rješenje kojim se optuženom određuje pritvor. Pritvor prema ovom 
rješenju može trajati najduže devet mjeseci od dana izricanja 
drugostepene presude, odnosno do 18. januara 2013. godine ili do 
nove odluke Suda. 

Arben Džaferi i 
dr.  

(S1 2 K 008563 
12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Arben Džaferi, 
Elvir Sušić i Sejad Sušić oglašeni krivim za krivično djelo 
krijumčarenje ljudi. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao 
slijedeće uslovne osude: Arben Džaferi godina dana; Elvir Sušić 
devet mjeseci dok je Sejad Sušić osuđen na kaznu zatvora u 
trajanju od šest mjeseci. Sud je također od optuženih Arbena 
Džaferija i Sejada Sušića oduzeo imovinsku korist, i to: od 
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optuženog Džaferija iznos od 1.015,00 Eura i od optuženog Sušića 
iznos od 250,00 Eura. 

Severin Popović i 
dr.  

(S1 2 K 008539 
12 Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Severinu 
Popoviću, Velimiru Mihajloviću i Zoranu Vukotiću ukida pritvor 
te im se određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana putovanja; 
obavezno javljanje nadležnim policijskim stanicama. 

Enver Omerović i 
dr.  

(S1 2 K 004989 
11 Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća.  

Prvostepenom presudom Suda od 22. novembra 2011. godine, 
optuženi Enver Omerović, Erhad Harbaš i Alen Adžić oslobođeni 
su optužbe da su počinili krivična djela, i to: Enver Omerović: 
krijumčarenje u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje isprave, a 
optuženi Erhad Harbaš i Alen Adžić: zloupotreba položaja ili 
ovlaštenja u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje službene 
isprave. 

Bajro Velić i dr. 
(S1 2 K 009063 12 

K) 

Početak glavnog pretresa. 

Sud je potvrdio optužnicu koja Bajru Velića, Ivana 
Bogdanovića, Aleksandra Radujkovića, Kasima Velića i Bećira 
Velića tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa 
krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama. 

Sulejma Klopić 

(S1 2 K 003435 
05 Kž) 

Održana sjednica Apelaciono vijeća. 

 

19. april 2012. godine 

Željko Jukić  

(S1 1 K 009183 
12 Kro) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne 
zločine Suda, optuženi Željko Jukić izjasnio se da nije kriv. 
Optužnica tereti Željka Jukića za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti. 

Mustafa Đelilović 
i dr.  

(S1 1 K 007914 
12 KrI) 

Početak glavnog pretresa.  

Optužnica tereti Mustafu Đelilovića, Fadila Čovića, Mirsada 
Šabića, Nezira Kazića, Bećira Hujića, Halida Čovića, Šerifa 
Mešanovića i Nermina Kalembera za krivično djelo ratni zločin 
protiv civilnog stanovništa i krivično djelo ratni zločin protiv 
ratnih zarobljenika. 

Gani Kurti i dr. 
(S1 2 K 007753 11 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Ganiju Kurtiju, 
Amiru Avdiću i Miletu Jestroviću pritvor produžava za naredna 
dva mjeseca. Pritvor prema ovom rješenju, u odnosu na 
osumnjičene Kurtija i Avdića može trajati do 20. juna 2012. 
godine, dok u odnosu na osumnjičenog Jestrovića do 21. juna 
2012. godine. U istom predmetu, Sud je u odnosu na osumnjičene 
Dalibora Krunića i Dražana Kulića, donio rješenje kojim im se 
ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana 
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napuštanja mjesta boravišta; zabrana putovanja; obavezno 
javljanje nadležnoj policijskim stanicama, jednom sedmično. 

Šemsudin Hodžić 
i dr.  

(S1 2 K 008245 
12 K) 

Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optuženog 
Miroslava Lazarevića razdvaja, te će se predmet ubuduće voditi 
pod oznakom Miroslav Lazarević (S1 2 K 009744 12 K). 

20. april 2012. godine 

Jasmina Halilović 
(S1 2 K 009147 12 

Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optužena Jasmina Halilović izjasnila se da nije kriva.  

Optužnica tereti Jasminu Halilović za krivično djelo porezna 
utaja. 

Edim Rovčanin i 
dr.  

(S1 2 K 009586 
12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Edim Rovčanin 
i Kemal Hurla oglašeni krivim za krivično djelo udruživanje radi 
činjenja krivičnih djela i krivično djelo krijumčarenje osoba; s tim 
u vezi, Sud im je izrekao uslovne kazne kojim se utvrđuje kazna 
zatvora u trajanju od po 10 mjeseci, koja se neće izvršiti ako 
optuženi u roku od jedne godine i šest mjeseci, od dana 
pravosnažnosti presude, ne počine novo krivično djelo. 

Predrag Maljukan 
i dr.  

(S1 2 K 009337 
12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Predrag 
Maljukan i Muhamed Kljuno oglašeni krivim za krivično djelo 
udruživanje radi činjenja krivičnih djela i krivično djelo 
krijumčarenje osoba; s tim u vezi, Sud im je izrekao uslovne kazne 
kojim se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od po 10 mjeseci, koja 
se neće izvršiti ako optuženi u roku od dvije godine, od dana 
pravosnažnosti presude, ne počine novo krivično djelo. 

23. april 2012. godine 

Ljubiša Vranješ i 
dr.  

(S1 1 K 002735 
12 Krž)  

Održana sjednica Apelacionog vijeća. 

Prvostepenom presudom Suda od 28. oktobra 2011. godine, 
optuženi Ljubiša Vranješ i Mladen Milić oglašeni su krivim za 
krivično djelo ratni zločin protiv civilnog stanovništva. S tim u 
vezi, Sud je optužene osudio na kaznu zatvora u trajanju od po 10 
godina. 

Muradif 
Hamzabegović i dr.  

(S1 2 K 003606 
10 K)  

Iznošenje završnih riječi odbrane. 
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24. april 2012. godine 

Željko Ivanović 
(S1 1 K 003442 09 

Krl) 

 
Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Željko 
Ivanović oglašen krivim za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti i osuđen na kaznu zatvora u trajanju od 13 godina. Sud 
je također donio rješenje kojim se optuženom Željku Ivanoviću 
produžava pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može trajati 
najduže devet mjeseci, odnosno do 24. januara 2013. godine ili do 
nove odluke Suda.  

Agim Jefkaj i dr. 
(S1 2 K 009357 12 

Ko) 

 
Sud je potvrdio optužnicu koja Agima Jefkaja, Blaška Budića, 
Mirka Pušića i Miju Spillmanna tereti za krivično djelo 
udruživanje radi činjenja krivičnih djela i krivično djelo 
pripremanje krivičnih djela.  

Marija Prce i dr.  

(S1 2 K 006072 
11 K)  

Iznošenje završnih riječi tužilaštva i odbrane. 

25. april 2012. godine 

Besim 
Muderizović i dr.  

(S1 1 K 008241 
12 KrI) 

Sud je donio rješenje kojim se optuženom Besimu Muderizoviću 
ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana 
napuštanja mjesta boravišta; zabrana putovanja; zabrana 
kontaktiranja, sastajanja ili povezivanja na bilo koji način 
uključujući i približavanje u rastojanju od najmanje 100m sa 
suoptuženim, svjedocima navedenim u optužnici, te ostalim 
osobama koja imaju bilo kakva saznanja o ovom predmetu.  

Željko Jukić (S1 1 
K 009183 12 KrI) 

Sud je donio rješenje kojim se krivični postupci protiv optuženog 
Željka Jukića spajaju u jedinstven postupak koji će se voditi pod 
oznakom Željko Jukić (S1 1 K 008278 12 KrI).  

Elvidin Rizvan 
(S1 2 K 007198 12 

Kž) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao neosnovana, 
odbija žalba branioca optuženog Elvidina Rizvana, te se 
prvostepena presuda Suda od 31. januara 2012. godine, potvrđuje.  

Mevlid Jašarević i 
dr.  

(S1 2 K 007723 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Mevlida Jašarevića, Emraha 
Fojnicu i Muniba Ahmetspahića tereti za krivično djelo 
organizovanje terorističke grupe u vezi sa krivičnim djelom 
terorizam.  

Hakija Mehović i 
dr.  

(S1 2 K 008658 
12 Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Halilu Kulovcu i 
Muhidinu Kulovcu ukida pritvor, a osumnjičenom Hakiji 
Mehoviću mjere zabrane.  

Haris Čaušević i dr. 

(S1 2 K 002596 11 
K) 

Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optuženog 
Adnana Haračića razdvaja, te će se ubuduće voditi pod oznakom 
Adnan Haračić (S1 2 K 009806 12 K), dok se postupak u odnosu 
na optužene Harisa Čauševića i Nasera Palislamovića nastavlja 
voditi pod oznakom Haris Čaušević i dr. (S1 2 K 002596 11 K).  
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Goran Pećaranin 
(S1 2 K 009609 12 

K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Goran 
Pećaranin oglašen krivim za krivično djelo organizirani kriminal u 
vezi sa krivičnim djelima teška krađa i krivotvorenje isprave, te ga 
je Sud uz primjenu člana 51. stav 1. KZ BiH, oslobodio od kazne. 
Sud je također donio rješenje kojim se optuženom Goranu 
Pećaraninu ukidaju mjere zabrane.  

Enver Omerović i 
dr.  

(S1 2 K 004989 
11 Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća.  

Prvostepenom presudom Suda od 22. novembra 2011. godine, 
optuženi Enver Omerović, Erhad Harbaš i Alen Adžić oslobođeni 
su optužbe da su počinili krivična djela, i to: Enver Omerović: 
krijumčarenje u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje isprave, a 
optuženi Erhad Harbaš i Alen Adžić: zloupotreba položaja ili 
ovlaštenja u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje službene 
isprave. 

26. april 2012. godine 

Alija Osmić  

(S1 1 K 003429 
12 Kžk) 

Početak pretresa pred Apelacionim vijećem. 

Agim Jefkaj i dr. 
(S1 2 K 009357 12 

Ko) 

Sud je donio rješenje kojim se optuženom Agimu Jefkaju ukida 
pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja 
mjesta boravišta i zabrana putovanja; obavezno javljanje 
nadležnoj policijskoj stanici, jednom sedmično.  

Dino Pečenković 
(S1 2 K 007723 11 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Dini Pečenkoviću 
ukidaju mjere zabrane, izrečene rješenjem Suda od 27. januara 
2012. godine.  

Mevlid Jašarević i 
dr. (S1 2 K 007723 

12 Ko) 

Sud je donio rješenje kojim se optuženim Mevlidu Jašareviću, 
Emrahu Fojnici I Munibu Ahmetspahiću produžava pritvor. 
Pritvor prema ovom rješenju može trajati najduže dvije godine, od 
dana potvrđivanja optužnice, odnosno do 26. aprila 2014. godine.  

Enver Omerović i 
dr. (S1 2 K 004989 

11 Kž) 

Sud je otpremio drugostepeno rješenje kojim se prvostepena 
presuda Suda od 22. novembra 2011. godine ukida i određuje 
održavanje pretresa pred Apelacionim vijećem Suda.  

27. april 2012. godine 

Ivan Zelenika i dr. 
(S1 1 K 009124 12 

KrI) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne 
zločine, optuženi Edib Buljubašić izjasnio se da nije kriv. 
Optužnica tereti Ediba Buljubašića za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti. 

Pero Duranić  

(S1 2 K 005132 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju o 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Pero Duranić 
oglašen krivim za krivično djelo davanje dara i drugih oblika 
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12 K) koristi. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uvjetnu osudu, 
kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja 
se neće izvršiti, ukoliko optuženi u periodu od dvije godine od 
dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. 

 

Marija Prce i dr. 
(S1 2 K 006072 11 

K) 

Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Marija 
Prce, Mladen Krndelj, Milenko Krešić, Ante Herceg, Sead 
Tabaković, Miljenko Ereš, Fuad Osmić, Ivica Dodig, Goran 
Nikolić, Slaven Šaravanja, Trivko Marić, Mario Šaravanja, 
Branimir Minić, Semir Velo, Zoran Zekić i Ognjen Šućur 
oslobođeni optužbe. U odnosu na optuženog Marinka Krešića, Sud 
je donio presudu kojom se odbija optužba da je optuženi počinio 
krivično djelo udruživanje radi počinjenja krivičnih djela. 

Luan Oruqi  

(S1 2 K 008884 
11 Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optuženi Luan Oruqi izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti 
Luana Oruqija za krivično djelo neovlašten promet opojnim 
drogama. 

Danijel Oroz i dr. 
(S1 2 K 006442 11 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se preinačava rješenje Suda od 17. 
februara 2012. godine, na način da se osumnjičenim Danijelu 
Orozu i Draganu Gajiću nalaže obavezno javljanje nadležnim 
policjskim stanicama, jednom sedmično. Sud je u odnosu na 
osumnjičene Danijela Oroza i Dragana Gajića također donio 
rješenje kojim se ukida obaveza kontrolisanja boravka 
osumnjičenih na adresama prebivališta od strane nadležnih 
policijskih stanica.  

30. april 2012. godine 

Rasema 
Handanović  

(S1 1 K 009162 
12 Kro) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optužena Rasema Handanović 
oglašena krivom za krivična djela ratni zločin protiv civilnog 
stanovništva i ratni zločin protiv ratnih zarobljenika. S tim u vezi, 
Sud je optuženoj izrekao jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od 
pet godina i šest mjeseci. Sud je također donio rješenje kojim se 
optuženoj produžava pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može 
trajati do upućivanja optužene na izdržavanje kazne zatvora, a 
najduže do isteka trajanja izrečene kazne.  
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7. 2.  Stanje predmeta za maj 2012.  godine 
 

Maj ‘12 

3. maj 2012. godine 

Viktor Krišto i dr. 
(S1 2 K 006480 11 

Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani 
kriminal, privredni kiminal i korupciju Suda, optuženi Viktor 
Krišto i Silvijo Bagarić izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica 
tereti Viktora Krištu i Silvija Bagarića za krivično djelo 
organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni 
promet opojnim drogama.  

Tihomir Svrze  

(S1 2 K 005215 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Svrze Tihomira tereti za krivično 
djelo porezna utaja.  

4. maj 2012. godine 

Miladin Đurđević 
i dr. (S1 2 K 009155 

12 Ko) 

      Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optuženi Miladin Đurđević, Miladin Vučetić i Elvir 
Mehmedbegović izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti 
Miladina Đurđevića, Miladina Vučetića i Elvira Mehmedbegovića 
za krivično djelo krijumčarenje. 

Slobodan Lukić 
(S1 2 K 009859 12 

K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Slobodan Lukić oglašen 
krivim za krivično djelo krijumčarenje. S tim u vezi, Sud je 
optuženom izrekao uslovnu osudu, kojom se utvrđuje kazna 
zatvora u trajanju od osam mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko 
optuženi u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti 
presude, ne počini novo krivično djelo. 

     7. maj 2012. godine 

Aleksandar 
Matković i dr.  

(X-K-08/649-1) 

       Sud je dobio obavijest da će osuđeni Vanja Matković, dana 1. 
juna 2012. godine, biti pušten na uslovni otpust. Uslovni otpust će 
trajati do 2. aprila 2013. godine, kada mu redovno ističe kazna 
zatvora. 

Vlastimir 
Parađina i dr.  

(S1 2 K 003835 
10 Ko) 

Sud je dobio obavijest da je osuđeni Vlastimir Parađina, dana 30. 
aprila 2012. godine, pušten na uslovni otpust. Uslovni otpust će 
trajati do 23. novembra 2012. godine, kada mu redovno ističe 
kazna zatvora. 

Jasmir Kovačević 
i dr.  

(X-K/07/322-1) 

Sud je dobio obavijest da će osuđeni Jasmir Kovačević, dana 15. 
maja 2012. godine, biti pušten na uslovni otpust, koji će trajati do 
6. septembra 2012. godine. 

Muhamed Održana sjednica Apelacionog vijeća. 
Prvostepenom presudom Suda od 25. januara 2012. godine, 
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Omeragić i dr.  

(S1 2 K 007872 
12 Kž) 

optuženi Muhamed Omeragić, Admir Dolić, Nihad Dolić i 
Mehmed Šabić oglašeni su krivim za krivično djelo udruživanje 
radi vršenja krivičnih djela u sticaju sa krivičnim djelom 
krijumčarenje osoba. S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao 
jedinstvene kazne zatvora, i to: Muhamed Omeragić jedna godina 
i šest mjeseci, a optuženi Admir Dolić, Nihad Dolić i Mehmed 
Šabić po jednu godinu i četiri mjeseca.  

Goran Sarić  

(S1 1 K 008793 
12 KrI) 

Održana statusna konferencija.  
Optužnica tereti Gorana Sarića za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti.  

8. maj 2012. godine 

Milenko Karalić 
(S1 2 K 007603 12 

Ko) 

    Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optuženi Milenko Karalić izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti 
Milenka Karalića za krivično djelo porezna utaja. 

Muradif 
Hamzabegović i dr. 
(S1 2 K 003606 10 

K) 

Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Muradif 
Hamzabegović, Slaviša Bošković, Vahid Gagulić, Samir Ravančić 
i Nihad Brčaninović oglašeni krivim za krivično djelo udruživanje 
radi činjenja krivičnih djela i produženo krivično djelo 
krijumčarenje ljudi, a optuženi Elvis Adrović za produženo 
krivično djelo krijumčarenje ljudi. S tim u vezi, Sud je optuženim 
izrekao slijedeće kazne: Muradif Hamzabegović jedinstvena kazna 
zatvora u trajanju od šest godina i novčana kazna u iznosu od 
20.000,00 KM; Slaviša Bošković jedinstvena kazna zatvora u 
trajanju od tri godine i novčana kazna u iznosu od 10.000,00 KM; 
Vahid Gagulić, Nihad Brčaninović i Samir Ravančić jedinstvene 
kazne zatvora u trajanju od po jedne godine; Elvis Adrović kazna 
zatvora u trajanju od šest mjeseci. Sud je također od optuženog 
Muradifa Hamzabegovića oduzeo imovinsku korust u iznosu od 
35.500,00 KM i protuvrijednost iznosa od 32.400,00 eura, a od 
optuženog Slaviše Boškovića imovinsku korist u protuvrijednosti 
od 6.000,00 eura. Optuženi Muradif Hamzabegović, Slaviša 
Bošković, Željka Bošković i Elvis Adrović oslobođeni su optužbe 
da su počinili krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa 
krivičnim djelom krijumčarenje ljudi. 

Goran Sarić  

(S1 1 K 008793 
12 KrI) 

Početak glavnog pretresa.  
Optužnica tereti Gorana Sarića za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti.  

      9. maj 2012. godine 

Ćazim Halković 
(S1 2 K 009067 12 

Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optuženi Ćazim Halković izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti 
Ćazima Halkovića za krivično djelo neplaćanje poreza. 

Bajro Velić i dr. 
(S1 2 K 009063 12 

Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optužene 
Aleksandra Radojkovića, Kasima Velića i Bećira Velića razdvaja, 
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K) te će se ubuduće ovaj predmet voditi pod oznakom Aleksandar 
Radojković i dr. (S1 2 K 009918 12 K). 

Aleksandar 
Radojković i dr.  

(S1 2 K 009918 
12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Aleksandar 
Radojković, Kasim Velić i Bećir Velić oglašeni krivim za krivično 
djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni 
promet opojnim drogama. S tim u vezi, Sud je optuženog 
Aleksandra Radojkovića osudio na kaznu zatvora u trajanju od 
jedne godine, a optuženim Kasimu Veliću i Bećiru Veliću izrekao 
uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od po 
dvije godine, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi u periodu od 
tri godine, od dana pravosnažnosti presude, ne počine novo 
krivično djelo. Sud je od optuženih oduzeo predmete korištene u 
izvršenju krivičnog djela. Prema optuženom Aleksandru 
Radojkoviću, Sud je donio rješenje kojim se produžava pritvor, te 
isti može trajati do 30. novembra 2012. godine. 

Stevan Babić i dr. 
(S1 2 K 009870 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Stevana Babića, Miodraga 
Koraća i Azura Žabu tereti za krivično djelo neovlašteni promet 
opojnim drogama. 

Milan Leko  

(S1 2 K 009861 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Milana Leku tereti za krivično 
djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda i krivično djelo 
nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija. 

Ahmet Salkić 

(S1 2 K 006052 
12 Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća. 

10. maj 2012. godine 

Hakija Mehović i 
dr. (S1 2 K 009895 

12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Hakiju Mehovića, Muhidina 
Kulovca i Halila Kulovca tereti za krivično djelo neovlašteni 
promet opojnim drogama, a Hakiju Mehovića i za krivično djelo 
nedozvoljeno držanje oružja ili ekplozivnih materija. 

Miroslav 
Ćetković i dr.  

(S1 2 K 007351 
12 Kž) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se, kao 
neosnovana, odbija žalba Tužilaštva BiH i potvrđuje prvostepena 
presuda Suda od 1. decembra 2011. godine. 

Velimir 
Mihajlović i dr. (S1 
2 K 008666 12 K) 

Početak glavnog pretresa.  
Optužnica tereti Velimira Mihajlovića i Hasana Tajića za krivično 
djelo neovlašten promet oružjem i vojnom opremom te 
proizvodima dvojne upotrebe, dok optužnica Velimira 
Mihajlovića tereti i za krivično djelo nedozvoljena proizvodnja i 
promet oružja ili eksplozivnih materija.  

Ratko Dronjak 
(S1 1 K 003420 11 

KrI) 

Iznođenje završnih riječi Tužilaštva BiH.  
Optužnica tereti Ratka Dronjka za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti i krivično djelo ratni zločin protiv ratnih zarobljenika.  
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11. maj 2012. godine 

Jasmina Halilović 
(S1 2 K 009147 12 

K) 

Održana statusna konferencija.  
Optužnica tereti Jasminu Halilović za krivično djelo porezna utaja. 

Lihong Wu 

(S1 2 K 009140 
12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optužena Lihong Wu oglašena 
krivom za krivično djelo porezna utaja ili prevara. S tim u vezi, 
Sud je optuženoj izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna 
zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko 
optužena, u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti 
presude, ne počini novo krivično djelo. 

Danijel Oroz i dr. 
(S1 2 K 009862 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Danijela Oroza, Faruka Elezovića, 
Dragana Gajića, Slavka Davidovića, Samira Etemovića, Asada 
Krajinu, Josipa Vareškovića i Stipu Pravdića tereti za krivično 
djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni 
promet opojnim drogama. 

Rajko Slijepčević 
i dr.  

(S1 2 K 006442 
11 Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Stipi Pravdiću ukida 
mjera obaveznog kontrolisanja na adresi prebivališta, od strane 
pripadnika nadležne policijske stanice. Istim rješenjem, 
osumnjičenom Stipi Pravdiću izriče se mjera obaveznog javljanja 
nadležnoj policijskoj stanici, jednom sedmično. Naredna kontrola 
je 10. jula 2012. godine. 

Mehmed Šabić 
(S1 2 K 007872 12 

Kž) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu, kojom se kao neosnovana, 
odbija žalba optuženog Mehmeda Šabića i potvrđuje prvostepena 
presuda Suda od 25. januara 2012. godine. 

Marinko Škobić 
(X-KRN-09/777) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Marinku Škobiću 
određuje jednomjesečni pritvor. Marinko Škobić osumnjičen je za 
krivično djelo carinska prijevara. 

Franc Kos i dr. 
(S1 1 K 003372 10 

KrI) 

Iznošenje završnih riječi Tužilaštva BiH.  
Optužnica tereti Franca Kosa, Stanka Kojića, Vlastimira Golijana i 
Zorana Goronju za krivično djelo genocid.  

Najdan 
Mlađenović  

(S1 1 K 009947 
12 Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Najdanu 
Mlađenoviću određuje jednomjesečni pritvor. Pritvor prema ovom 
rješenju može trajati do 10. juna 2012. godine. Najdan Mlađenović 
osumnjičen je za krivično djelo zločini protiv čovječnosti. 

Gojko Kličković i 
dr.  

(S1 1 K 005207 
11 Krž) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se djelimično 
uvažava žalba Tužilaštva BiH, te se prvostepena presuda Suda, u 
odnosu na optužene Gojka Kličkovića i Mladena Drljaču ukida, i 
u tom dijelu određuje održavanje pretresa pred vijećem 
Apelacionog odjeljenja. U odnosu na optuženog Jovana Ostojića, 
žalba Tužilaštva BiH se odbija, te potvrđuje prvostepena presuda 
Suda od 5. novembra 2010. godine. 
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14. maj 2012. godine 

Mario Akmadžić 
(S1 2 K 009698 12 

Ko) 

 Sud je potvrdio optužnicu koja Marija Akmadžića tereti za 
krivično djelo porezna utaja. 

Jovo Kukić (S1 2 
K 009942 12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Jovu Kukića tereti za krivično 
djelo krijumčarenje. 

Vlado Delić i dr. 
(S1 2 K 002495 10 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Asimu 
Beganoviću, Draganu Martiću, Ljiljani Pranjić, Amaliji Tomić, 
Draženu Pejiću, Vladi Deliću i Šekibu Nukiću ukidaju mjere 
zabrane sastajanja s određenim osobama i obavezno javljanje 
nadležnim policjskim stanicama. U odnosu na osumnjičene Vladu 
Delića, Šekiba Nukića i Ivu Mrkića, na snazi i dalje ostaje mjera 
zabrane putovanja.  

Srđan Andrić i dr. 
(S1 2 K 006235 11 

K) 

Iznošenje završnih riječi Tužilaštva BiH.  
Optužnica tereti Srđana Andrića za krivična djela pronevjera u 

službi i krivotvorenje službene isprave, a Gorana Gotovca za 
krivična djela pronevjera u službi (u pomaganju) i krivotvorenje 
službene isprave (u pomaganju). 

     15. maj 2012. godine 

Zemir Kovačević 
(S1 1 K 009588 12 

Kro) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom I za ratne 
zločine Suda, optuženi Zemir Kovačević izjasnio se da nije kriv. 
Optužnica tereti Zemira Kovačevića za krivično djelo ratni zločin 
protiv civilnog stanovništva. 

Franc Kos i dr. 
(S1 1 K 003372 10 

KrI) 

Iznošenje završnih riječi odbrane.  
Optužnica tereti Franca Kosa, Stanka Kojića, Vlastimira Golijana i 
Zorana Goronju za krivično djelo genocid.  

Vasilije Škoro  

(S1 2 K 009951 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Vasilija Škoru tereti za krivično 
djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda. 

Stevan Babić i dr. 
(S1 2 K 009870 12 

Ko) 

Sud je donio rješenje kojim se optuženim Stevanu Babiću i 
Azuru Žabi produžava pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može 
trajati najduže dvije godine, od dana potvrđivanja optužnice, 
odnosno do 9. maja 2014. godine ili do drugačije odluke Suda. 
Sud je istovremeno, u odnosu na optuženog Azura Žabu prihvatio 
prijedlog odbrane za određivanje jemstva u iznosu od 200.000,00 
KM. U odnosu na optuženog Miodraga Koraća, Sud je donio 
rješenje kojim se optuženom produžavaju mjere zabrane. Naredna 
kontrola opravdanosti pritvora i mjera zabrane je 15. jula 2012. 
godine. 

Fahrudin Čago i 
dr. (S1 2 K 002641 

12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Fahrudina Čagu, Smaila 
Mujčinovića, pravnu osobu “ČAGO KOMERC” doo Zenica, 
Nermina Demirovića, Enesa Pašalića, Mersihu Kvrgić, Selmu 
Imamović, Maju Relju, Merimu Šabanović, Aliju Raščića, Adnana 
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Raščića, pravnu osobu “A&R VODENICA” doo Visoko, Safeta 
Čolakovića, pravnu osobu “SAFETY & CO” doo Mostar, Esada 
Jazvina, pravnu osobu “ES-KOMERC” doo Mostar, Edu 
Čolakovića, pravnu osobu “KING BH” doo Mostar, Osmana 
Kantića, pravnu osobu “ADNERKOMERC” doo Jelah, Jasmina 
Mustafića, Mirava Dropića, pravnu osobu “FAZEX” doo Tuzla, 
Seada Salihbegovića, pravnu osobu “GAMADEUS” doo Kalesija, 
Nedžada Galića, pravnu osobu “AMA PROM” doo Tuzla, 
Amaliju Tomić, “TIM HANS” doo Tuzla, Mladena Markovića, 
Branka Leku, pravnu osobu “ART PROM” doo Grude, Rasmina 
Alajbegovića, pravnu osobu “AD-BHCOMMERC” doo Kakanj, 
Nermina Mujanovića i pravnu osobu “BELMIN COMMERCE” 
doo Živinice, tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi 
sa krivičnim djelima pranje novca i porezna utaja. 

      16. maj 2012. godine 

Marica Ćulum  

(S1 2 K 005659 
12 Kžž) 

       Sud je otpremio trećestepenu presudu kojom se, kao 
nesnovana, odbija žalba odbrane optužene Marice Ćulum, dok se 
žalba Tužilaštva BiH djelimično uvažava i drugostepena presuda, 
preinačava u dijelu odluke o kazni. Trećestepenom presudom 
Suda, optužena Marica Ćulum oglašena je krivom za krivično 
djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašten 
promet opojnim drogama, te osuđena na kaznu zatvora u trajanju 
od jedne godine. 

17. maj 2012. godine  

Besim 
Muderizović i dr.  

(S1 1 K 008241 
12 KrI) 

     Sud je donio rješenje kojim se optuženom Ramizu Avdoviću 
ukida pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana 
napuštanja mjesta boravišta; zabrana putovanja; zabrana 
kontaktiranja, sastajanja ili povezivanja na bilo koji način, 
uključujući i približavanje u rastojanju od najmanje 100m (stotinu 
metara) sa saoptuženim, svjedocima navedenim u optužnici, te 
ostalim osobama koji imaju bilo kakva saznanja o ovom predmetu. 
Sud je također, u istom predmetu izvršio kontrolu opravdanosti 
mjera zabrane za optuženog Vintilu Iuliana-Nicolae, te utvrdio 
dalju opravdanost mjera.  

Ratko Dronjak 
(S1 1 K 003420 11 

KrI) 

Iznođenje završnih riječi odbrane.  
Optužnica tereti Ratka Dronjka za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti i krivično djelo ratni zločin protiv ratnih zarobljenika.  

18. maj 2012. godine 

Ljubiša Četić  

(S1 1 K 009135 12 
Krž) 

    Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao 
neosnovana, odbija žalba branioca i potvrđuje prvostepena 
presuda Suda od 6. aprila 2012. godine. 

Srđan Andrić i dr. Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Srđan 
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(S1 2 K 006235 11 
K) 

Andrić i Goran Gotovac oglašeni krivim za krivična djela, i to: 
SrđanAndrić pronevjera u službi i krivotvorenje službne isprave, a 
Goran Gotovac pronevjera u službi (u pomaganju). S tim u vezi, 
Sud je optuženog Srđana Andrića osudio na jedinstvenu kaznu 
zatvora u trajanju od tri godine, a optuženog Gorana Gotovca na 
kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. Optuženi Andrić i 
Gotovac obavezuju se da solidarno, u korist budžeta Bosne i 
Hercegovine, uplate novčani iznos od 63.930,08 KM, a koji iznos 
predstavlja protivpravno stečenu imovinsku korist, a optuženi 
Srđan Andrić i iznos od 5.595,80 KM. 

Marinko Škobić (S1 
2 K 009974 12 Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Marinku Škobiću 
ukida pritvor. Osumnjičeni je pušten na slobodu u skladu sa 
rješenjem suda. 

Faruk Pašić (S1 2 K 
007119 12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Faruk Pašić oglašen 
krivim za krivično djelo krijumčarenje. S tim u vezi, Sud je 
optuženog osudio na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. 
Kao sporednu kaznu, Sud je optuženom izrekao i novčanu kaznu u 
iznosu od 8.000,00 KM. Od optuženog su oduzeti predmeti 
korišteni za izvršenje krivičnog djela. 

Edin Kazagić  

(S1 2 K 009611 12 
K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Edin Kazagić oglašen 
krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim 
djelima teška krađa i krivotvorenje isprave. S tim u vezi, Sud je 
optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. Sud 
je donio rješenje kojim se optuženom ukidaju mjere zabrane. 

Dragan Ikić  

(S1 2 K 009612 12 
K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Dragan Ikić oglašen 
krivim za krivično djelo krivotvorenje isprave. S tim u vezi, Sud je 
optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna 
zatvora u trajanju od jedne godine, a koja se neće izvršiti, ukoliko 
optuženi u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti 
presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je donio rješenje 
kojim se optuženom ukidaju mjere zabrane. 

      21. maj 2012. godine   

Emil Topalović 
(S1 2 K 008398 12 

K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Emil Topalović oglašen 
krivim za krivično djelo krijumčarenje. S tim u vezi, Sud je 
optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna 
zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko 
optuženi, u periodu od jedne godine, od dana pravosnažnosti 
presude, ne počini novo krivično djelo.  

Viktor Krišto i dr. 
(S1 2 K 006480 12 K) 

Početak glavnog pretresa.  
Optužnica tereti Viktora Krištu i Silvija Bagarića za krivično djelo 
organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni 
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promet opojnim drogama. 

     22. maj 2012. godine   

Zoran Dereta i dr. 
(S1 2 K 004123 12 

Kž) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao neosnovana, 
odbija žalba branioca optužene Armine Derete, dok se žalba 
Tužilaštva BiH uvažava, pa se prvostepena presuda Suda, 
preinačava u pogledu odluke o krivičnopravnoj sankciji. 
Drugostepenom presudom, optuženi Zoran Dereta, Sejad Sušić i 
Armina Dereta oglašeni su krivim za krivično djelo organizirani 
kriminal u vezi sa krivičnim djelom krijumčarenje osoba. S tim u 
vezi, Sud je optuženim izrekao slijedeće zatvorske kazne, i to: 
Zoran Dereta sedam godina, Sejad Sušić šest godina, Armina 
Dereta pet godina. U preostalom dijelu prvostepena presuda ostaje 
neizmijenjena. U istom predmetu otpremljeno je rješenje kojim se 
optuženim Zoranu Dereti i Sejadu Sušiću određuje pritvor. Pritvor 
prema ovom rješenju počinje teći danom lišenja slobode optuženih 
i može trajati do njihovog upućivanja na izdržavanje kazne, a 
najduže do isteka trajanja izrečene kazne. Sud je u odnosu na 
optuženu Arminu Deretu donio rješenje kojim se optuženoj izriče 
mjera zabrane putovanja.  

Naser Hasić i dr. 
(S1 2 K 010033 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Nasera Hasića i Nedžada Hasića 
tereti za produženo krivično djelo nevlašteni promet opojnim 
drogama, a Zehrudina Šahinovića za krivično djelo neovlašteni 
promet opojnim drogama. 
 Istovremeno Sud je donio rješenje kojim se optuženim 
Naseru Hasiću, Nedžadu Hasiću i Zehrudinu Šahinoviću ukida 
pritvor i određuju slijedeće mjere zabrane: zabrana napuštanja 
mjesta boravišta; zabrana putovanja; obavezno javljanje 
nadležnim policijskim stanicama, svaki dan. Optuženi Nedžad 
Hasić i Zehrudin Šahinović pušteni su na slobodu u skladu sa 
rješenjem Suda, dok će optuženi Naser Hasić biti pušten, nakon 
što Sudu dostavi putnu ispravu. 

Vitomir Nježić i 
dr. (S1 2 K 009915 

12 Kro) 

 Sud je potvrdio optužnicu koja Vitomira Nježića, 
Tomislava Savičića, Branka Grabovca i Petra Miloševića tereti za 
krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom 
krijumčarenje osoba.  

Ljubiša Blagojević 
(S1 2 K 009988 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Ljubišu Blagojevića tereti za 
krivično djelo nedozvoljen promet akciznim proizvodima 

 

Dušan Ilić i dr.  

(S1 2 K 002523 10 
Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Dušanu Iliću, 
Draženu Grubišiću, Predragu Iliću, Veljku Iliću, Gordanu 
Radovanoviću, Ljubiši Samardžiću, Boriši Boljanoviću, Spasoju 
Miličeviću, Dragiši Kenjiću, Nebojši Brboriću, Ranku Vukoviću, 
Lazaru Bajoviću i Dušku Vujoviću ukidaju mjere zabrane.  

Josip Rašo  

(S1 2 K 009614 12 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Josip Rašo oglašen 
krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa krivičnim 
djelima teška krađa, iznuda i prikrivanje. S tim u vezi, Sud je 
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K) optuženog osudio na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. 
Sud je od optuženog oduzeo imovinsku korist u iznosu od 
7.000,00 KM.  

23. maj 2012. godine   

Dragan Nešković 
i dr.  

(S1 1 K 002995 
11 KrI) 

Održana statusna konferencija.        
Sud je donio rješenje kojim se optuženom Zoranu Iliću ukidaju 
mjere zabrane.  

Mevlid Jašarević i 
dr.  

(S1 2 K 007723 
12 Ko) 

      Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optuženi Mevlid Jašarević, Emrah Fojnica i Munib Ahmetspahić 
izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti Mevlida Jašarevića, 
Emraha Fojnicu i Muniba Ahmetspahića za krivično djelo 
organiziranje terorističke grupe u vezi sa krivičnim djelom 
terorizam.  

Drago Grahovac i 
dr.  

(S1 2 K 010039 
12 Ko) 

   Sud je potvrdio optužnicu koja Dragu Grahovca i Branku 
Grahovac tereti za krivično djelo nedozvoljen promet akciznim 
proizvodima.  

24. maj 2012. godine   

Luan Oruqi  

(S1 2 K 008884 
12 K) 

Početak glavnog pretresa. 
Optužnica tereti Luana Oruqija za krivično djelo neovlašteni 

promet opojnim drogama. 

25. maj 2012. godine 

Predrag Prošić 
(S1 1 K 008161 11 

Krl) 

Održana statusna konferencija.  
Optužnica tereti Predraga Prošića za krivično djelo zločini 

protiv čovječnosti. 

Duško Jević i dr. 

 (S1 1 K 003417 
10 KrI) 

Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Duško 
Jević i Mendeljev Đurić oglašeni krivim za krivično djelo genocid. 
S tim u vezi, Sud je optuženim izrekao kaznu dugotrajnog zatvora, 
i to: Duško Jević 35 godina, a Mendeljev Đurić 30 godina. Sud je 
optužene Neđu Ikonića i Gorana Markovića oslobodio optužbe da 
su počinili krivično djelo genocid. U odnosu na optužene, Duška 
Jevića i Mendeljeva Đurića, Sud je donio rješenje kojim se 
optuženim određuje pritvor. Pritvor prema ovom rješenju može 
trajati najduže devet mjeseci, odnosno do 25. februara 2013. 
godine ili do drugačije odluke Suda. U odnosu na optužene Neđu 
Ikonića i Gorana Markovića, Sud je donio rješenje kojim se 
optuženim ukida pritvor, te su isti pušteni na slobodu u skladu sa 
rješenjem Suda. 
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Dejan Radojković 
(S1 1 K 010091 08 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Dejanu 
Radojkoviću određuje jednomjesečni pritvor. Pritvor prema ovom 
rješenju može trajati do 24. juna 2012. godine. Dejan Radojković 
osumnjičen je za krivično djelo genocid. 

Darko Simović 
(S1 2 K 005871 11 

K) 

Iznošenje završnih riječi Tužilaštva BiH i odbrane.  
Optužnica tereti Darka Simovića za krivično djelo primanje 

dara i drugih oblika koristi. 

28. maj 2012. godine 

Almas Čolak i dr. 
(S1 2 K 006232 11 

K) 

Sud je donio rješenje kojim se optuženim Almasu Čolaku i 
Elvisu Muminoviću ukida pritvor. 

Rajko Slijepčević 
i dr. (S1 2 K 010043 

12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Rajka Slijepčevića, Biljanu 
Slijepčević i Branislava Radujkovića tereti za krivično djelo 
neovlašteni promet opojnim drogama. 

Mirko Knežević 
(S1 2 K 007742 12 

Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća.  
Prvostepenom presudom Suda od 26. marta 2012. godine, 
optuženi Mirko Knežević oglašen je krivim za krivično djelo i 
izrečena mu je uslovna osuda, kojom se utvrđuje kazna zatvora u 
trajanju od 11 mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u 
periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti presude, ne 
počini novo krivično djelo. Sud je također od optuženog oduzeo 
imovinsku korist pribavljenu krivičnim djelom, te se optuženi 
obavezuje da iznos od 13.867,05 KM, uplati u korist budžeta 
Bosne i Hercegovine.  

29. maj 2012. godine 

 

Antonio Ćorluka 
(S1 2 K 009610 12 

K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Antonio Ćorluka 
oglašen krivim za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa 
krivičnim djelom krivotvorenje isprave. S tim u vezi, Sud je 
optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. Sud 
je od optuženog oduzeo imovinsku korist u iznosu od 3.400,00 
Eura kao i predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.  

Xiuming Diao i 
dr. (S1 2 K003729 

10 K) 

Sud je donio rješenje kojim se postupak u odnosu na optuženu 
Chuangen Xu razdvaja, te će se ubuduće voditi pod oznakom 
Chuangen Xu (S1 2 K 010118 12 K) dok se postupak u odnosu na 
optuženu Xiuming Diao nastavlja voditi pod oznakom Xiuming 
Diao (S1 2 K 003729 10 Ko).  

Chuangen Xu  

(S1 2 K 010118 
12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optužena Chuangen Xu oglašena 
krivom za krivično djelo primanje dara i drugih oblika koristi. S 
tim u vezi, Sud je optuženoj izrekao kaznu zatvora u trajanju od 
30 dana. Sud je od optužene oduzeo imovinsku korist u iznosu od 
50.00 Eura. U odnosu na optuženu, Sud je donio rješenje kojim se 
optuženoj ukida pritvor i ista se pušta na slobodu jer je odslužila 
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izrečenu kaznu.  

Hamdija Murić i 
dr. (S1 2 K 010110 

12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Hamdiju Murića, Ferdu Šimića, 
Elvedina Đopu i Asmira Kurpejovića tereti za krivično djelo 
neovlašteni promet opojnim drogama.  

Ivan Odak  

(S1 2 K 005693 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Ivana Odaka tereti za krivično 
djelo krijumčarenje.  

Nikola Šego i dr. 
(S1 2 K 003346 08 

K) 

Iznošenje završnih riječi odbrane.  
Optužnica tereti Nikolu Šegu, Mirka Šekaru i Enisa Ajkunića za 
krivično djelo zloupotreba položaja ili ovlaštenja.  

Slobodan Simić 
(S1 2 K 008430 12 

Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća. 
Prvostepenom presudom Suda od 20. februara 2012. godine, 
optuženi Slobodan Simić oglašen je krivim za krivično djelo 
krijumčarenje. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu 
osudu, kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, 
a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od dvije godine, 
od dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. 
Sud je od optuženog oduzeo predmete korištene za izvršenje 
krivičnog djela.   

Edin Fetahović i 
dr. (S1 2 K 004146 

12 Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća.  
Prvostepenom presudom Suda od 7. marta 2012. godine, optuženi 
Edin Fetahović, Alma Tataragić i pravno lice B. d.o.o. Sarajevo, 
oglašeni su krivim za krivično djelo porezna utaja ili prevara. S 
tim u vezi, Sud je optuženim izrekao slijedeće kazne zatvora, i to: 
Edin Fetahović jedna godina, Alma Tataragić jedna godina i šest 
mjeseci kao i novčane kazne u iznosima od po 5.000,00 KM. Sud 
je optuženom pravnom licu izrekao novčanu kaznu u iznosu od 
10.000,00 KM. Sud je optuženu Miju Fetahović oslobodio 
optužbe da je počinila krivično djelo porezna utaja ili prevara. 

30. maj 2012. godine 

Ahmet Salkić  

(S1 2 K 006052 
12 Kž) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se, kao neosnovana, 
odbija žalba braniteljice optuženog Ahmeta Salkića, a žalba 
Tužilaštva BiH uvaža, te se prvostepena presuda Suda od 1. 
decembra 2011. godine, preinačava u pogledu pravne ocjene i 
pravne kvalifikacije djela kao i u pogledu odluke o glavnoj kazni. 
Drugostepenom presudom Suda, optuženi Ahmet Salkić oglašen je 
krivim za krivično djelo krijumčarenje osoba u vezi sa krivičnim 
djelom udruživanje radi činjenja krivičnih djela. S tim u vezi, Sud 
je optuženom izrekao jedinstvenu kaznu zatvora u trajanju od 
dvije godine.  

Draženko 
Srebrović  

(S1 2 K 010044 

Sud je potvrdio optužnicu koja Draženka Srebrovića tereti za 
krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda.  
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12 Ko) 

 
Ramo Brkić i dr.  

(S1 2 K 008645 12 
K)  

 

Održana statusna konferencija.  

31. maj 2012. godine 

Slobodan Simić 
(S1 2 K 008430 12 

Kž) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se kao neosnovana 
odbija žalba optuženog Slobodana Simića, te se potvrđuje 
prvostepena presuda Suda od 20. februara 2012. godine.  

Saša Zečević i dr. 

(S1 1 K 003365 
09 KrI)  

Iznošenje završnih riječi tužilaštva. 
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7. 3.  Stanje predmeta za juni 2012.  godine 
 

Juni ‘12 

   1. juni 2012. godine 

 
Gojko Kličković i dr. 
(S1 1 K 005207 12 

Kžk)  

 

Održana statusna konferencija pred Apelacionim vijećem. 
 

Predrag Prošić  

(S1 1 K 008161 11 
Kro) 

     Početak glavnog pretresa.  
Optužnica tereti Predraga Prošića za krivično djelo zločini protiv 
čovječnosti. 

Ratko Dronjak  

(S1 1 K 003420 09 
KrI) 

Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Ratko 
Dronjak oglašen krivim za krivična djela zločini protiv čovječnosti 
i ratni zločin protiv civilnog stanovništva. S tim u vezi, Sud je 
optuženom izrekao jedinstvenu kaznu zatvora u 
trajanju od 15 godina. 

Aleksandar 
Rađenović i dr.  

(S1 2 K 008362 
12 K) 

Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi 
Aleksandar Rađenović i Darko Ognjenović oglašeni krivim za 
krivično djelo nedozvoljeno skladištenje robe, a optuženi 
Aleksandar Rađenović i za krivična djela krijumčarenje i 
nedozvoljen promet akciznih proizvoda. S tim u vezi, Sud je 
optuženom Rađenoviću, za krivična djela nedozvoljeno 
skladištenje i krijumčarenje, izrekao jedinstvenu novčanu kaznu u 
iznosu od 7.500,00 KM, a za krivično djelo nedozvoljen promet 
akciznih proizvoda uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna 
zatvora u trajanju od osam mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko 
optuženi, u periodu od tri godine, od dana pravosnažnosti presude, 
ne počini novo krivično djelo. U odnosu na optuženog 
Ognjenovića, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se 
utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće 
izvršiti, ukoliko optuženi, u periodu od dvije godine, od dana 
pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. 

Darko Simović 
(S1 2 K 005871 11 

K) 

Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Darko 
Simović oslobođen optužbe da je počinio krivično djelo primanje 
dara i drugih oblika koristi. 

Božidar 
Stanišljević  

(S1 2 K 008657 
12 Krn) 

Sud je dobio obavijest da je Tužilaštvo BiH obustavilo istragu 
protiv osumnjičenog Božidara Stanišljevića, te da je predmet 
ustupljen Okružnom tužilaštvu Banja Luka. 

Boro Brzica  

(S1 2 K 10088 12 

Sud je potvrdio optužnicu koja Boru Brzicu tereti za krivično 
djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda. 
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Ko) 

4. juni 2012. godine 

Milan Leko  

(S1 2 K 009861 
12 Ko) 

      Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju 
krivnje, Sud je, izrekao presudu kojom je optuženi Milan Leko 
oglašen krivim za krivično djelo nedozvoljen promet akciznih 
proizvoda i krivično djelo nedozvoljeno držanje oružja ili 
eksplozivnih materija. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao 
uslovnu osudu, kojom se utvrđuje jedinstvena kazna zatvora u 
trajanju od 10 mjeseci, a koja se neće izvršiti, ukoliko optuženi u 
periodu od jedne godine, od dana pravosnažnosti presude, ne 
počini novo krivično djelo. Sud je optuženom izrekao i novčanu 
kaznu u iznosu od 5.000,00 KM. 

Dragan Radić  

(S1 2 K 010140 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Dragana Radića tereti za krivično 
djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda. 

Sedin Čajić  

(S1 2 K 010136 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Sedina Čajića tereti za krivično 
djelo porezna utaja. 

Josip Vorgić i dr. 
(S1 2 K 002587 11 

K) 

Sud je donio rješenje kojim se osuđenom Josipu Vorgiću, kazna 
zatvora u trajanju od dva mjeseca i pet dana, zamjenjuje 
novčanom kaznom u iznosu od 6.500,00 KM. 

Haris Bjelopoljak 
i dr.  

(S1 2 K 010122 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Harisa Bjelopoljaka, Emira 
Hodžića, Benjamina Balavca, Eldina Čehića, Ajdina Ahmetagića, 
Hasana Husića i Adnana Selimića tereti za krivično djelo 
organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom neovlašten 
pormet opojnim drogama. 

5. juni 2012. godine 

Saša Baričanin 
(S1 1 K 004648 11 

KrI) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu kojom se odbacuje žalba 
optuženog Saše Baričanina kao neblagovremena, a žalbe 
Tužilaštva BiH i branioca optuženog odbijaju se kao neosnovane, 
te se potvrđuje prvostepena presuda Suda od 9. novembra 2011. 
godine. 

Ivan Zelenika i dr. 
(S1 1 K 009124 12 

Kro) 

Održana statusna konferencija.  
Optužnica tereti Ivana Zeleniku, Srećka Hercega, Ediba 
Buljubašića, Ivana Medića i Marinu Grubišić-Fejzić za krivično 
djelo zločini protiv čovječnosti.  

Milenko Karalić 
(S1 2 K 007603 12 

K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Milenko Karalić oglašen 
krivim za krivično djelo porezna utaja. S tim u vezi, Sud je 
optuženom izrekao uslovnu osudu, kojom se utvrđuje kazna 
zatvora u trajanju od dvije godine, a koja se neće izvršiti ukoliko 
optuženi, u periodu od četiri godine, od dana pravosnažnosti 
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presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je također od 
optuženog oduzeo imovinsku korist u iznosu od 52.168,00 KM. 

Jasmina Halilović 
(S1 2 K 009147 12 

K) 

Početak glavnog pretresa.  
Optužnica tereti Jasminu Halilović za krivično djelo porezna utaja. 

6. juni 2012. godine 

Stevan Babić i dr. 
(S1 2 K 009870 12 

Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani 
kriminal, privredni kriminal I korupciju Suda, optuženi Stevan 
Babić I Miodrag Korać izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica 
tereti Stevana Babića, Miodraga Koraća I Azura Žabu za krivično 
djelo neovlašten promet opojnim drogama. 

Mersiha Požegić 
(S1 2 K 009615 12 

K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optužena Mersiha Požegić 
oglašena krivom za krivično djelo prikrivanje. S tim u vezi, Sud je 
optuženoj izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora 
u trajanju od dvije godine, a koja se neće izvršiti, ukoliko 
optužena u periodu od tri godine, od dana pravosnažnosti presude, 
ne počini novo krivično djelo. Sud je od optužene oduzeo 
predmete korištene za izvršenje krivičnog djela. U odnosu na 
optuženu, Sud je odbio optužbu da je ista počinila krivično djelo 
organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelima prikrivanje i 
davanje dara i drugih oblika koristi, odnosno krivično djelo 
organizirani kriminal u vezi sa krivičnim djelom falsifikovanje 
isprave. 

    7. juni 2012. godine 

Admir Arnautović 
(S1 2 K 003903 10 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenom Admiru 
Arnautoviću određuje mjera zabrane sastajanja s određenim 
osobama.  

Mirza Drinić  

(S1 2 K 006479 
11 Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća. 

8. juni 2012. godine 

Saša Zečević i dr. 

(S1 1 K 003365 
09 KrI)  

Iznošenje završnih riječi odbrane. 

Ivan Pišković 

(S1 2 K 008062 
12 K) 

Iznošenje zavrnih riječi tužilaštva i odbrane. 
Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom je optuženi Ivan 

Pišković oglašen krivim za krivično djelo carinska prijevara. S tim 
u vezi, Sud je optuženom izrekao novčanu kaznu u iznosu od 
3.000,00 KM. Sud je od optuženog oduzeo imovinsku korist u 
iznosu od 17.687,03 KM, pribavljenu izvršenjem krivičnog djela. 
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Hakija Mehović i 
dr.  

(S1 2 K 009895 
12 Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za 
organizirani kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, 
optuženi Hakija Mehović, Halil Kulovac i Muhidin Kulovac 
izjasnili su se da nisu krivi. Optužnica tereti Hakiju Mehovića, 
Halila Kulovca i Muhidina Kulovca za krivično djelo neovlašten 
promet opojnim drogama, a Hakiju Mehovića i za krivično djelo 
nedozvoljeno držanje oružja ili eksplozivnih materija. 

11. juni 2011. godine 

Edin Fetahović i 
dr.  

(S1 2 K 004146 
12 Kž) 

Sud je otpremio drugostepenu presudu, kojom se djelimično 
uvažavaju žalbe, branioca optuženog Edina Fetahovića, optužene 
Alme Tataragić, njenog branioca, i pravne osobe „Bosoil“ d.o.o 
Sarajevo, pa se prvostepena presuda Suda od 7. marta 2012. 
godine, preinačava u pogledu visine utajenog poreza i visine 
oduzete imovinske koristi pribavljene izvršenjem krivičnog djela, 
na način da ukupna visina utajenog poreza za inkriminisani period, 
kao i imovinske koristi koja se od optuženih oduzima u jednakim 
dijelovima, iznosi 57.648,00 KM, te u pogledu odluke o 
krivičnopravnoj sankciji, na način da se optužena Alma Tataragić 
osuđuje na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine i dva mjeseca.

Raziye Yazar i dr. 
(S1 2 K 010148 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Raziye Yazar i Zuhery Yazara 
tereti za krivično djelo carinska prijevara. 

Darko Đurica  

(S1 2 K 010169 
12 Ko) 

Sud je potvdio optužnicu koja Sergeja Huseinspahića tereti za 
krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama.  

12. juni 2012. godine 

Ivan Zelenika i dr. 
(S1 1 K 009124 12 

Kro) 

Početak glavnog pretresa.  
Optužnica tereti Ivana Zeleniku, Srećka Hercega, Ediba 
Buljubašića, Ivana Medića i Marinu Grubišić-Fejzić za krivično 
djelo zločini protiv čovječnosti.  

Zemir Kovačević 
(S1 1 K 009588 12 

Krl) 

Održana statusna konferencija.  
Optužnica tereti Zemira Kovačevića za krivično djelo ratni zločin 
protiv civilnog stanovništva. 

Dalibor 
Prodanović i dr.  

(S1 2 K 009689 
12 Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani 
kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Dalibor 
Prodanović i Goran Bjelcanović izjasnili su se da nisu krivi. 
Optužnica tereti Dalibora Prodanovića i Gorana Bjelcanovića za 
krivično djelo krijumčarenje.  

Hodaj Špejtim  

(S1 2 K 010220 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Hodaj Špejtima tereti za krivično 
djelo davanje dara i drugih oblika koristi.  
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Maho Ćufurović 
(S1 2 K 009938 12 

K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Maho Ćufurović 
oglašen krivim za krivično djelo davanje dara i drugih oblika 
koristi. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu, 
kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja 
se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od jedne godine, od 
dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud 
je od optuženog oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog 
djela.  

Goran Bilić i dr. 
(S1 2 K 003434 11 

Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća. 

Mijo Grgić i dr. 
(S1 2 K 003343 10 

K) 

Iznošenje završnih riječi tužilaštva i odbrane. 

    13. juni 2012. godine 

Mirko Bjelopera 
(S1 2 K 010181 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Mirka Bjeloperu tereti za krivično 
djelo nedozvoljen promet akciznim proizvodima.  

Dragan Radić  

(S1 2K 0010140 
12 Ko) 

Nakon razmatranja i prihvatanja kaznenog naloga Tužilaštva BiH, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Dragan Radić oglašen 
krivim za krivično djelo nedozvoljen promet akciznim 
proizvodima. S tim u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu 
osudu kojom se utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, 
a koja se neće izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od tri godine, od 
dana pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud 
je od optuženog oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog 
djela.  

 
Esad Begić  

(S1 2 K 009936 12 
K)  

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Esad Begić oglašen 
krivim za krivično djelo zloupotreba položaja ili ovlasti. S tim u 
vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje 
kazna zatvora u trajanju od jedne godine i šest mjeseci, a koja se 
neće izvršiti, ukoliko optuženi, u periodu od tri godine, od dana 
pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je od 
optuženog oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.  

Husein Hodžić  
(S1 2 K 0099339 12 

K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Husein Hodžić oglašen 
krivim za krivično djelo davanje dara i drugih oblika koristi. S tim 
u vezi, Sud je optuženom izrekao uslovnu osudu kojom se 
utvrđuje kazna zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće 
izvršiti ukoliko optuženi, u periodu od godinu dana, od dana 
pravosnažnosti presude, ne počini novo krivično djelo. Sud je od 
optuženog oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.  

Haris Bjelopoljak i 
dr. (S1 2 K 010122 

Sud je donio rješenje kojim se optuženim Harisu Bjelopoljaku, 
Emiru Hodžiću i Ajdinu Ahmetagiću ukidaju mjere zabrane.  
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12 Ko) 

Mehura Selimović 
i dr.  

(S1 1 K 003368 
08 KrI)  

Iznošenje završnih riječi tužilaštva.  

14. juni 2012. godine 

Vasilije Škoro 

(S1 2 K 009951 12 
Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji pred Odjelom II za organizirani 
kriminal, privredni kriminal i korupciju Suda, optuženi Vasilije 
Škoro izjasnio se da nije kriv. Optužnica tereti Vasilija Škoru za 
krivično djelo nedozvoljen promet akciznim proizvodima.  

Azur Žabo  

(S1 2 K 010291 12 
Ko) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Azur Žabo oglašen 
krivim za krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama. S 
tim u vezi, Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od 
jedne godine, te oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog 
djela.  

Đemo Ždralović i 
dr. (S1 2 K 010234 

12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Đemu Ždralovića, Eldara 
Krečinića, Mirsada Hrnjića, Đenitu Krečinić, Džehrimanu Fočo i 
Izeta Karića tereti za krivično djelo organizirani kriminal u vezi sa 
krivičnim djelom neovlašten promet opojnim drogama, a 
optuženog Izeta Karića i za krivično djelo neovlaštena proizvodnja 
i stavljanje u promet opojnih droga. 

Elvira Felić  

(S1 2 K 009937 12 
K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje, 
Sud je izrekao presudu kojom je optužena Elvira Felić oglašena 
krivom za krivično djelo krivotvorenje isprave. S tim u vezi, Sud 
je optuženoj izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuje kazna 
zatvora u trajanju od šest mjeseci, a koja se neće izvršiti ukoliko 
optužena u periodu od dvije godine, od dana pravosnažnosti 
presude, ne počini novo krivično djelo.  

Luan Oruqi  

(S1 2 K 008884 12 
K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja izjave o priznanju krivnje, Sud je 
izrekao presudu kojom je optuženi Luan Oruqi oglašen krivim za 
krivično djelo neovlašten promet opojnim drogama. S tim u vezi, 
Sud je optuženom izrekao kaznu zatvora u trajanju od pet godina, 
te oduzeo predmete korištene u izvršenju krivičnog djela.  

15. juni 2012. godine 

Franc Kos i dr.  

(S1 1 K 003372 10 
KrI) 

     Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Franc 
Kos, Stanko Kojić, Vlastimir Golijan i Zoran Goronja oglašeni 
krivim za krivično djelo zločini protiv čovječnosti (progon). S tim 
u vezi, Sud je optuženim izrekao kazne dugotrajnog zatvora, i to: 
Franc Kos i Zoran Goronja po 40 godina, Stanko Kojić 43 godine 
i Vlastimir Golijan 19 godina.  

Mevlid Jašarević i 
dr. (S1 2 K 007723 

12 K) 

Početak glavnog pretresa.  
Optužnica tereti Mevlida Jašarevića, Emraha Fojnicu i Muniba 
Ahmetspahića za krivično djelo organiziranje terorističke grupe u 
vezi sa krivičnim djelom terorizam. 

162



Zulfo Ramić i dr.  

(S1 2 K 010173 12 
Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja optužene Zulfu Ramića I  
Mersudina Hadžića tereti za krivično djelo neovlašteni promet 
opojnim drogama. 

Agim Jefkaj i dr.  

(S1 2 K009357 12 
Ko) 

Optuženi Agim Jefkaj, Blaško Budić i Mirko Pušić izjasnili su se 
da nisu krivi. Optuženi Mijo Spillman će se izjasniti o krivnji 21. 
juna 2012. godine. 

Severin Popović i dr. 
(S1 2 K 008539 12 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se utvrđuje da i dalje postoje okolnosti 
koje ukazuju na opravdanost primjene mjera zabrane prema 
osumnjičenima Severinu Popoviću, Slaviši Mihajloviću, Velimiru 
Mihajloviću i Zoranu Vukotiću s tim da se mjera povremenog 
javljanja državnom organu ublažava na način da se osumnjičenom 
Severinu Popoviću naređuje da se dva puta mjesečno i to svakog 
prvog i trećeg ponedeljka u mjesecu, javlja u nadležnu policijsku 
stanicu; osumnjičenom Slaviši Mihajloviću naređuje se da se 
jednom mjesečno i to prve srijede u mjesecu, javlja u nadležnu 
policijsku stanicu; osumnjičenom Velimiru Mihajloviću naređuje 
se da se jednom mjesečno i to prvog četvrtka u mjesecu, u javlja u 
nadležnu policijsku stanicu. 

Jovo Kukić  

(S1 2 K 009942 12 
Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji, optuženi se izjasnio da je kriv. 
Optuženi Kukić se tereti za krivično djelo krijumčarenje. 

Aziz Dizdarević  

(X-K-03/05) 

Osuđeni Mevludin Tursunović će biti pušten na uslovni otpust 
dana 22. juna 2012. godine, koji će trajati do 22. septembra 2012. 
godine, kada kazna redovno ističe. 

Kristijan Marić i dr. 
(S1 2 K 010291 12 

Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se osumnjičenim Kristijanu Mariću, 
Andrei Puljić i Milenku Filipoviću određuje jednomjesečni 
pritvor. 

Dragan Vujičić  

(S1 2 K 010292 12 
Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor 
osumnjičenom Draganu Vujičiću. 

   16. juni 2012. godine 

Najdan Mlađenović i 
dr. (S1 1 K 009947 

12 Krn) 

      Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor 
osumnjičenom Savi Živkoviću. 

   18. juni 2012. godine 

Nikola Šego i dr.  
(S1 2 K 003346 08 

K) 

Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Nikola 
Šego, Mirko Šekara i Enis Ajkunić oglašeni krivim da su počinili 
krivično djelo zloupotreba položaja ili ovlaštenja, te im je izrečena 
zatvorska kazna u trajanju od po dvije godine. 
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Nan Wang  
(S1 2 K 010238 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja optuženu Nan Wang tereti za 
krivično djelo porezna utaja. 

Zehrudin Nadarević 
(S1 2 K 009137 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Zehrudina Nadarevića 
tereti za krivično djelo porezna utaja. 

Indira Muslija i dr. 
(S1 2 K 002902 12 

Kžž) 

Održana sjednica trećestepenog Apelacionog vijeća.  
 
 

19. juni 2012. godine 

Naser Hasić i dr. 
(S 1 2 K 010039 12 

Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji, optuženi Naser Hasić i Nedžad 
Hasić i Zehrudin Šahinović su se izjasnili da nisu krivi.  
Optuženi se terete za krivično djelo neovlašteni promet opojnim 
drogama. 

Vitomir Nježić i 
dr.  

(S1 2 K 009915 
12 Ko) 

Na ročištu za izjašnjenje o krivnji optuženi Vitomir Nježić, 
Tomislav Savičić, Branko Grabovac i Petar Milošević su se 
izjasnili da nisu krivi. Optužnica tereti Vitomira Nježića, 
Tomislava Savičića, Branka Grabovca i Petra Miloševića za 
krivično djelo organizovani kriminal u vezi sa krivičnim djelom 
krijumičarenje ljudi. 

Gani Kurti i dr. 
(S1 2 K 0010300 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja optužene Ganiju Kurti, Amira 
Avdića, Mileta Jestrovića, Dalibora Krunića i Dražana Kulića 
tereti za krivično djelo neovlašteni promet opojnim drogama. 

Aleksandar Erak i 
dr. (S1 2 K 00 6018 

12 Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća.  

Edin Džeko  

(S1 1 K 010294 
12 Kro) 

Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Edina Džeku tereti za 
krivična djela ratni zločin protiv civilnog stanovništva i ratni 
zločin protiv ratnih zarobljenika. 

  20. juni 2012. godine 

   Mirko Kvesić 
(S1 2 K 0010175 12 

Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Kvesića tereti za 
krivično djelo nedozvoljen promet akciznih proizvoda. 

Mustafa 
Beganović (S1 2 K 

002904 10 Ko) 

     Sud je donio rješenje kojim se osuđenom Mustafi Beganović 
ukidaju mjere zabrane. 

  21. juni 2012. godine 

Agim Jefkaj i dr. 
(S1 2 K009357 12 

      Sud je donio rješenje o razdvajanju predmeta, te će se 
postupak u odnosu na optuženog Miju Spillmana voditi pod 
oznakom Mijo Spillman (S1 2 K010327 12 K). 
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Ko) 

Danijel Oroz i dr. 
(S1 2 K 009862 12 

Ko) 

      Na ročištu za izjašnjenje o krivnji, optuženi Faruk Elezović, 
Slavko Davidović, Asad Krajina i Josip Varešković su se izjasnili 
da nisu krivi. 

Mario Akmadžić 
(S1 2 K 008692 12 

Ko) 

       Na ročištu za izjašnjenje o krivnji, optuženi Akmadžić se 
izjasnio da nije kriv.  
Optužnica tereti Marija Akmadžića za krivično djelo porezna 
utaja.  

Velibor 
Bogdanović  

(S1 1 K 003336 
11 Krž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća.  
Prvostepenom presudom Suda od 29. augusta 2011. godine, 
optuženi Velibor Bogdanović oglašen je krivim za krivično djelo 
ratni zločin protiv civilnog stanovništva i osuđen na kaznu zatvora 
u trajanju od šest godina.  

22. juni 2012. godine 

Šaban Đelilbašić i 
dr.  

(S1 1 K 007937 
11 KrI) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje 
Sud je izrekao presudu kojom su optuženi Šaban i Elvir Đelilbašić 
oglašeni krivim da su počinili krivično djelo ratni zločin protiv 
civilnog stanovništva, te im je izrečena kazna zatvora u trajanju od 
po šest godina. 

Predrag 
Milisavljević  

(S 1 1 K 010325 
12 Krn ) 

Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor 
osumnjičenom Predragu Milisavljeviću. 

Drago Grahovac i 
dr. (S 1 2 K 01039 

12 Ko) 

Optuženi Drago i Branka Grahovac izjasnili su se da nisu krivi. 

Džemo Ždralović 
i dr. (S1 2 K 010234 

12 Ko) 

Sud je donio rješenje kojim se produžava pritvor optuženim 
Mirsadu Hrnjiću i Izetu Kariću. Prema ovom rješenju pritvor može 
trajati do 14. juna 2014. godine. U istom predmetu Sud je donio 
rješenje o ukidanju pritvora za optužene Džemu Ždralovića i 
Eldara Krečinića, te odredio mjere zabrane i to zabrane sastajanja 
sa određenim osobama. 

Miladin Đurđević 
i dr  

(S1 2 K 009155 
12 K) 

        Sud je, nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o 
priznanju krivnje, izrekao presudu kojom su optuženi Miladin 
Đurđević, Miladin Vučetić i Elvir Mehmedbegović oglašeni 
krivim da su počinili krivično djelo krijumčarenje. S tim u vezi, 
Sud im je izrekao uslovnu osudu kojom se utvrđuju slijedeće 
kazne zatvora: Miladin Đurđević, kazna zatvora u trajanju od 
jedne godine i istovremeno se određuje da se ova kazna neće 
izvršiti ukoliko optuženi u roku od dvije godine od dana 
pravosnažnosti ove presude ne počini novo krivično djelo; Miladin 
Vučetić i Elvir Mehmedbegović, kazna zatvora u trajanju od osam 
mjeseci i istovremeno se određuje da se ova kazna neće izvršiti 
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ukoliko optuženi u roku od dvije godine od dana pravosnažnosti 
ove presude ne počine novo krivično djelo. Od optuženih se 
oduzimaju predmeti korišteni za izvršenje krivičnog djela kao i 
predmeti koji su krijumčareni. 

25. juni 2012. godine 

Ostoja Stanišić i 
dr. (S1 1 K 010315 

12 Krn) 

      Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor 
osumnjičenim Ostoji Stanišiću i Marku Miloševiću. 

Gojko Kličković i 
dr. (S1 1 K 005207 

12 Kžk) 

Održana statusna konferencija pred vijećem Apelacionog 
odjeljenja.  

Marijan Baotić 
(S1 2 K 010137 12 

Ko) 

   Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Marijana Baotića 
tereti za krivično djelo prijevara u službi. 

Zehrudin 
Nadarević (S1 2 K 

009137 12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Zehrudina Nadarevića 
tereti za krivično djelo porezna utaja. 

26. juni 2012. godine 

Ermin Delić i dr. 
(S1 2 K 007199 11 

K) 

        Sud jedonio rješenje kojim se osuđenom Erminu Deliću 
kazna zatvora u trajanju od jedne godine, zamjenjuje za novčanu 
kaznu u iznosu od 34.800,00 KM. 

Mersudin Mešanović 

(S1 2 K 003825 10 
Kž) 

     Iznošenje završnih riječi tužilaštva i odbrane pred Apelacionim 
vijećem.  

Nihad Bojadžić 
(S1 1 K 0010284 12 

Kro) 

       Sud je potvrdio optužnicu koja optuženog Nihada Bojadžića 
tereti za krivična djela ratni zločin protiv civilnog stanovništva i 
ratni zločin protiv ratnih zarobljenika. 

27. juni 2012. godine 

Alija Osmić  

(S1 1 K 003429 
09 Krž) 

      Sud je izrekao drugostepenu presudu kojom je optuženi Alija 
Osmić oglašen krivim za krivično djelo ratni zločin protiv ratnih 
zarobljenika i osuđen na kazna zatvora u trajanju od tri godine. 

Savo Babić  

(S1 1 K 003807 
10 Krn) 

Sud je donio rješenje kojim se određuje jednomjesečni pritvor 
osumnjičenom Savi Babiću. 

Ramo Brkić i dr. 

(S1 2 K 008645 

     Početak glavnog pretresa. 
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12 K) 

28. juni 2012. godine 

Saša Zečević i dr. 
(S1 1 K 003365 09 

KrI) 

Sud je izrekao prvostepenu presudu kojom su optuženi Saša 
Zečević, Radoslav Knežević i Marinko Ljepoja oglašeni su krivim 
da su počinili krivično djelo zločini protiv čovječnosti progonom, 
te su osuđeni na kaznu dugotrajnog zatvora u trajanju od po 23 
godine. Optuženi Petar Čivčić i Branko Topola oslobođeni su 
optužbe da su počinili krivično djelo zločini protiv čovječnosti. 
Sud je istovremeno donio rješenje o produženju pritvora za 
optužene Sašu Zečevića i Marinka Ljepoju koji prema ovom 
rješenju može trajati do 28. marta 2013. godine, dok je optuženom 
Radoslavu Kneževiću pritvor određen i može trajati do istog 
datuma, s tim da isti stupa na snagu u momentu puštanja 
optuženog na slobodu, odnosno nakon što izdrži kaznu zatvora 
izrečenu presudom Vrhovnog Suda RS. Sud je također donio 
rješenje o ukidanju pritvora optuženim Petru Čivčiću i Branku 
Topoli. 

Besim 
Muderizović i dr.  

(S1 1 K 008241 
12 KrI) 

Sud je donio rješenje kojim se preinačava rješenje Suda od 25. 
aprila 2012. godine, u pogledu odluke o mjeri zabrane napuštanja 
boravišta – adrese stanovanja, osim ukoliko je to potrebno da bi se 
optuženi pojavio pred Sudom, Tužilaštvom BiH, ili zbog odlaska 
na liječnički pregled/kontrolu, tako da se optuženom Besimu 
Muderizoviću, dozvoljava i boravak na otvorenom prostoru u 
trajanju od dva sata dnevno. Utvrđuje se da i dalje postoje 
okolnosti koje ukazuju na opravdanost primjene ostalih mjera 
zabrane prema optuženom Besimu Muderizoviću – zabrana 
napuštanja boravišta i zabrana putovanja i zabrana sastajanja sa 
određenim osobama. 

Andrea Nebie 
Arsene i dr.  

(S1 2 K 009185 
12 K) 

Sud je donio rješenje o razdvajanju predmeta kojim se, iz razloga 
zaprimljenih sporazuma o priznanju krivnje, razdvaja krivični 
postupak u odnosu na optuženog Andrea Nebie Arsene, koji će se 
voditi pod brojem S1 2 K 010388 12 K i optuženog Elouazghani 
Abeda, koji će se voditi pod brojem S1 2 K 010390 12 K. Predmet 
u odnosu na optužene Mirza Subašića i Almira Izića će ubuduće 
nositi naziv Mirza Subašić i dr. (S1 2 K 009185 12 K). 

Andrea Nebie 
Arsene i dr.  

(S1 2 K 010388 
12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Andrea Nebie Arsene 
oglašen krivim da je počinio krivično djelo neovlašteni promet 
oružja i vojne opreme te proizvodima dvojne namjene, te je 
osuđen na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. 

Abeda 
Elouazghani  

(S1 2 K 010390 
12 K) 

Nakon razmatranja i prihvatanja sporazuma o priznanju krivnje 
Sud je izrekao presudu kojom je optuženi Abeda Elouazghani 
oglašen krivim da je počinio krivično djelo neovlašteni promet 
oružja i vojne opreme te proizvodima dvojne namjene, te je 
osuđen na kaznu zatvora u trajanju od jedne godine. 
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Ramo Brkić i dr. 
(S1 2 K 008645 12 

K) 

Sud je donio rješenje kojim se, iz razloga zaprimljenih sporazuma 
o priznanju krivnje, razdvaja krivični postupak u odnosu na 
optuženog Mehmeda Libića, koji će se voditi pod brojem S1 2 K 
010386 12 K i optuženog Envera Okanovića, koji će se voditi pod 
brojem S1 2 K 010385 12 K. 

29. juni 2012. godine 

Marco Vidović 
(S1 1 K 003599 10 

Kro) 

Sud je donio rješenje kojim se spajaju postupci pod brojem S1 1 K 
003599 10 Kro i S1 1 K 007818 12 Kro u jedinstven postupak koji 
će se ubuduće voditi pod oznakom Marco Vidović (S1 1 K 
003599 10 Kro). 

Rasim Galić  

(S1 2 K 0010340 
12 Ko) 

Sud je potvrdio optužnicu koja Rasima Galića tereti za krivično 
djelo carinska prijevara. 

Rijad 
Rustempašić i dr. 

(S1 2 K 003342 
12 Kž) 

Održana sjednica Apelacionog vijeća. 
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